
%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
I2.- Sexe
I2 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Home 622 >100,0% <0,0% 9,6% 16,9% 31,0% 21,4% <21,1% 19,3% 19,8% 17,2% 17,2% 15,0% 11,6%
Dona 678 <0,0% >100,0% 8,4% 15,6% 27,7% 21,7% >26,5% 19,3% 20,1% 17,1% 16,8% 15,0% 11,7%

I3.- Edat (trams)
EDAT 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
De 18 a 24 117 51,3% 48,7% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 17,1% 22,2% 15,4% 19,7% 16,2% 9,4%
De 25 a 34 211 49,8% 50,2% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% 16,6% 23,7% 17,1% 18,5% 15,6% 8,5%
De 35 a 49 381 50,7% 49,3% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% 18,6% 20,7% 18,1% 17,1% 14,7% 10,8%
De 50 a 64 280 47,5% 52,5% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% 20,7% 18,9% 17,5% 16,8% 14,3% 11,8%
De 65 i més 311 <42,1% >57,9% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% 21,5% 16,4% 16,4% 15,1% 15,1% >15,4%

I3.- Edat (oberta)
I3 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Casos vàlids 1298 47,8% 52,2% 9,0% 16,3% 29,4% 21,6% <23,8% 19,3% 20,0% 17,2% 17,0% <14,9% 11,6%

Mitjana 49,60 48,30 50,79 21,17 29,45 43,84 57,17 74,37 50,78 47,84 49,65 48,01 48,86 53,86
Desviació típica 18,087 17,543 18,506 1,940 3,010 3,960 4,334 6,317 17,832 18,216 17,575 17,661 18,450 18,639

0.-A.- Quant de temps  porta vostè vivint a   l’Hospitalet? - Anys
P0_ANYSRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Entre 1 i 5 anys 75 50,7% 49,3% 12,0% >60,0% 21,3% <2,7% <4,0% 10,7% 28,0% 21,3% 20,0% 14,7% 5,3%
Entre 6 i 10 anys 86 41,9% 58,1% >16,3% >32,6% >39,5% <10,5% <1,2% 15,1% >31,4% 14,0% 12,8% >23,3% <3,5%
Entre 11 i 20 anys 209 >56,0% <44,0% 7,7% 17,7% >56,5% <13,9% <4,3% 17,2% >25,8% 17,2% 17,7% 12,9% 9,1%
Entre 21 i 30 anys 75 53,3% 46,7% <0,0% 16,0% 36,0% >34,7% <13,3% 22,7% 14,7% 22,7% 21,3% 10,7% 8,0%
Més de 30 anys 384 <42,7% >57,3% <0,0% <0,5% <5,7% >27,3% >66,4% 18,8% <14,3% 16,4% 16,4% 15,9% >18,2%
Tota la vida 471 48,2% 51,8% >16,6% 18,5% >34,8% 23,1% <7,0% >22,3% 19,3% 16,8% 16,8% 14,4% 10,4%

0.-A.- Quant de temps  porta vostè vivint a   l’Hospitalet? - Anys
P0_ANYS 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Casos vàlids 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Mitjana 34,77 32,92 36,46 17,27 18,13 29,27 43,13 51,85 37,67 31,83 33,09 34,14 34,49 38,74
Desviació típica 18,958 18,179 19,505 6,311 11,048 15,333 15,234 14,648 19,264 20,704 18,094 18,508 19,534 15,047

Barri
BARRI_QUOTA 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Centre 125 48,0% 52,0% 8,0% 14,4% 29,6% 22,4% 25,6% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Sanfeliu 30 46,7% 53,3% 6,7% 13,3% 26,7% 23,3% 30,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Sant Josep 96 47,9% 52,1% 8,3% 13,5% 27,1% 24,0% 27,1% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Collblanc 126 46,8% 53,2% 9,5% 19,0% 30,2% 20,6% 20,6% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
La Torrassa 133 48,1% 51,9% 10,5% 19,5% 30,8% 20,3% 18,8% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Santa Eulàlia o Granvia  Sud 223 48,0% 52,0% 8,1% 16,1% 30,9% 22,0% 22,9% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0%
La Florida 142 47,9% 52,1% 10,6% 17,6% 29,6% 20,4% 21,8% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0%
Les Planes 79 49,4% 50,6% 10,1% 17,7% 29,1% 22,8% 20,3% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0%
Can Serra 50 48,0% 52,0% 8,0% 12,0% 24,0% 20,0% >36,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0%
Pubilla Cases 145 47,6% 52,4% 10,3% 18,6% 30,3% 20,7% 20,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0%
El Gornal 32 46,9% 53,1% 6,3% 12,5% 31,3% 25,0% 25,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0%
Bellvitge 119 47,9% 52,1% 7,6% 11,8% 26,1% 21,0% >33,6% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0%

Districte
DISTRICTE 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Districte I 251 47,8% 52,2% 8,0% 13,9% 28,3% 23,1% 26,7% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Districte II 259 47,5% 52,5% 10,0% 19,3% 30,5% 20,5% 19,7% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Districte III 223 48,0% 52,0% 8,1% 16,1% 30,9% 22,0% 22,9% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Districte IV 221 48,4% 51,6% 10,4% 17,6% 29,4% 21,3% 21,3% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0%
Districte V 195 47,7% 52,3% 9,7% 16,9% 28,7% 20,5% 24,1% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0%
Districte VI 151 47,7% 52,3% 7,3% 11,9% 27,2% 21,9% >31,8% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0%

Districte de ResidènciaSexe Edat
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Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

I4.- Nacionalitat  (entrevistat/da)
I4 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Espanyola 1121 46,9% 53,1% 8,7% <12,1% <27,8% >23,7% >27,7% >20,7% <17,8% >18,6% <16,1% 14,4% >12,4%
Estrangera 105 >57,1% <42,9% 12,4% >51,4% 30,5% <4,8% <1,0% <10,5% >34,3% <9,5% 20,0% 20,0% <5,7%
Nacionalitat espanyola i  estrangera 74 48,6% 51,4% 9,5% >28,4% >50,0% <12,2% <0,0% 10,8% >31,1% <5,4% >27,0% 17,6% 8,1%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

I4.- Nacionalitat  (entrevistat/da)
I4R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Espanyola 1121 46,9% 53,1% 8,7% <12,1% <27,8% >23,7% >27,7% >20,7% <17,8% >18,6% <16,1% 14,4% >12,4%
Estrangera 179 53,6% 46,4% 11,2% >41,9% >38,5% <7,8% <0,6% <10,6% >33,0% <7,8% >22,9% 19,0% <6,7%

Base Nacionalitat estrangera 179 53,6% 46,4% 11,2% 41,9% 38,5% 7,8% 0,6% 10,6% 33,0% 7,8% 22,9% 19,0% 6,7%

I4.- Nacionalitat -  Estrangera
I4_ESTRANGERA_REC 179 53,6% 46,4% 11,2% 41,9% 38,5% 7,8% 0,6% 10,6% 33,0% 7,8% 22,9% 19,0% 6,7%
Argentina 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Boliviana 23 52,2% 47,8% 8,7% 39,1% 47,8% 4,3% 0,0% 4,3% 47,8% 4,3% 21,7% 13,0% 8,7%
Brasilera 3 0,0% 100,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 33,3%
Xinesa 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Colombiana 11 63,6% 36,4% 0,0% 63,6% 36,4% 0,0% 0,0% 18,2% 36,4% 9,1% 18,2% 9,1% 9,1%
Dominicana 22 45,5% 54,5% 9,1% 45,5% 40,9% 4,5% 0,0% 0,0% 50,0% 4,5% 22,7% 22,7% 0,0%
Equatoriana 37 >73,0% <27,0% 10,8% 40,5% 32,4% >16,2% 0,0% 13,5% 21,6% 8,1% 21,6% 27,0% 8,1%
Hondurenya 4 <0,0% >100,0% >50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Marroquina 21 71,4% 28,6% 4,8% 38,1% 47,6% 9,5% 0,0% 9,5% 38,1% 4,8% 28,6% 19,0% 0,0%
Peruana 21 47,6% 52,4% 14,3% 33,3% 47,6% 4,8% 0,0% 14,3% 28,6% 9,5% 19,0% 19,0% 9,5%
Salvadorenya 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Romanesa 5 20,0% 80,0% 20,0% 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0%
Veneçolana 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Paquistanesa 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Paraguaiana 6 16,7% 83,3% 16,7% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 50,0% 16,7% 0,0%
Índia 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Italiana 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Xilena 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Nigeriana 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Alemanya 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Uruguaiana 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Bosnia 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Georgiana 1 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Nicaragua 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Senegal 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Ucrania 2 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%
NC 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
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Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P1.- Per començar, vostè a través de quins  mitjans s’informa de l’actualitat habitualment?  Algun altre?
P1 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Televisió 966 46,9% 53,1% <6,7% <12,4% 28,0% >24,3% >28,6% 19,5% 19,5% 16,1% 17,5% 15,0% 12,4%
Ràdio 346 51,4% 48,6% <2,3% <6,1% 29,8% >30,1% >31,8% 20,2% 19,1% 17,9% 16,8% 15,3% 10,7%
Premsa 304 50,7% 49,3% <3,0% <9,5% 28,6% >29,9% >28,9% >24,3% 20,1% 17,1% 15,1% 15,1% <8,2%
Internet 867 48,4% 51,6% >11,9% >21,0% >34,9% 20,2% <12,0% 18,2% 21,1% 16,1% 17,9% 15,5% 11,2%
Amics, coneguts, familiars 317 44,2% 55,8% 10,1% >22,7% 28,7% 17,7% 20,8% 18,9% 18,3% 14,5% >20,8% 17,4% 10,1%
NS 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
No m'informo de l'actualitat habitualment 6 33,3% 66,7% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% >66,7% 33,3% 0,0% >50,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Base S'informa per televisió 966 46,9% 53,1% 6,7% 12,4% 28,0% 24,3% 28,6% 19,5% 19,5% 16,1% 17,5% 15,0% 12,4%

P1_A.- Vostè per quin canal de televisió  s’informa habitualment?
P1_A 966 46,9% 53,1% 6,7% 12,4% 28,0% 24,3% 28,6% 19,5% 19,5% 16,1% 17,5% 15,0% 12,4%
TVE1 / LA 1 135 47,4% 52,6% 4,4% 11,1% 31,9% 20,0% 32,6% 14,8% 16,3% 17,8% 23,0% 15,6% 12,6%
TVE2 / LA 2 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TV3 205 48,8% 51,2% 4,4% 10,2% 23,4% >33,7% 28,3% >25,9% >24,9% 19,0% <12,2% <9,3% 8,8%
CANAL 33 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TELECINCO 87 42,5% 57,5% >13,8% >21,8% 29,9% <11,5% 23,0% <8,0% 16,1% 18,4% >29,9% 16,1% 11,5%
ANTENA 3 123 <38,2% >61,8% 8,9% 17,1% 30,1% 26,8% <17,1% 14,6% 22,0% 10,6% 20,3% 17,9% 14,6%
CUATRO 17 58,8% 41,2% 5,9% >58,8% 11,8% 23,5% <0,0% 35,3% 11,8% 5,9% 35,3% 5,9% 5,9%
LA SEXTA 89 42,7% 57,3% 7,9% 10,1% 33,7% 30,3% <18,0% 19,1% 15,7% 15,7% 15,7% 19,1% 14,6%
INTERECONOMÍA 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
13TV 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0%
'3/24 25 40,0% 60,0% 12,0% 12,0% 44,0% 20,0% 12,0% 12,0% >36,0% 20,0% 4,0% 16,0% 12,0%
8TV 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TELEVISIÓ DE L'HOSPITALET 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
CANAL 24 HS 12 33,3% 66,7% 8,3% >41,7% 33,3% 8,3% 8,3% 0,0% 25,0% 16,7% >41,7% 8,3% 8,3%
ALTRES 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
NO TINC UN CANAL DE TEELVISIÓ HABITUAL 263 51,3% 48,7% 5,7% <6,1% 25,5% 21,3% >41,4% >24,3% 16,7% 15,6% <13,3% 15,2% 14,8%
NS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Base S'informa per ràdio 346 51,4% 48,6% 2,3% 6,1% 29,8% 30,1% 31,8% 20,2% 19,1% 17,9% 16,8% 15,3% 10,7%

P1_B.- Vostè per quina emissora de ràdio  s’informa habitualment?
P1_B 346 51,4% 48,6% 2,3% 6,1% 29,8% 30,1% 31,8% 20,2% 19,1% 17,9% 16,8% 15,3% 10,7%
CADENA 100 7 28,6% 71,4% 0,0% 14,3% 42,9% 42,9% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 28,6% 14,3%
CADENA DIAL 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CADENA SER 77 51,9% 48,1% 0,0% 2,6% 24,7% 35,1% 37,7% 16,9% 16,9% 18,2% 20,8% 15,6% 11,7%
CATALUNYA INFORMACIÓ 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 25,0% >75,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
CATALUNYA RÀDIO 26 53,8% 46,2% 3,8% 3,8% 15,4% 42,3% 34,6% 26,9% 19,2% 30,8% 11,5% 11,5% 0,0%
COPE 22 68,2% 31,8% 0,0% 13,6% 31,8% 36,4% 18,2% 22,7% 22,7% 9,1% 4,5% 18,2% 22,7%
EUROPA FM 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0%
FLAIX FM 1 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
LA XARXA / COM RÀDIO 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
LOS 40 PRINCIPALES 3 66,7% 33,3% 0,0% >33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
M80 RADIO 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
ONA FM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ONDA CERO 15 <20,0% >80,0% 0,0% 0,0% 33,3% 40,0% 26,7% 13,3% 26,7% 6,7% 6,7% 26,7% 20,0%
RAC1 70 52,9% 47,1% >7,1% 4,3% >44,3% 28,6% <15,7% >30,0% 20,0% 25,7% 10,0% 8,6% 5,7%
RAC105 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RÀDIO FLAIXBAC 1 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RADIO MARCA 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
RADIO NACIONAL (RÀDIO 1 I RÀDIO 4) 16 56,3% 43,8% 0,0% 0,0% 18,8% <0,0% >81,3% 18,8% 18,8% 18,8% 6,3% 18,8% 18,8%
RADIO TELE TAXI 15 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% <0,0% 33,3% >66,7% 20,0% 6,7% 13,3% 33,3% 13,3% 13,3%
RÀDIO HOSPITALET 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ALTRES 22 54,5% 45,5% 0,0% >18,2% 31,8% 27,3% 22,7% 4,5% 9,1% 27,3% >40,9% 13,6% 4,5%
NO TINC UNA EMISSORA HABITUAL 50 54,0% 46,0% 2,0% 6,0% 34,0% <16,0% 42,0% 16,0% 22,0% 12,0% 22,0% 16,0% 12,0%
NS 5 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 60,0% 0,0% >60,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0%
NC 3 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base S'informa per premsa 304 50,7% 49,3% 3,0% 9,5% 28,6% 29,9% 28,9% 24,3% 20,1% 17,1% 15,1% 15,1% 8,2%

P1_C.- Vostè per quin diari s'informa  habitualment?
P1_CR 304 50,7% 49,3% 3,0% 9,5% 28,6% 29,9% 28,9% 24,3% 20,1% 17,1% 15,1% 15,1% 8,2%
EL PAÍS 13 61,5% 38,5% 7,7% 15,4% >53,8% 23,1% <0,0% 23,1% 7,7% 23,1% 30,8% 15,4% 0,0%
LA VANGUARDIA (CATALÀ) 17 47,1% 52,9% 0,0% 5,9% 11,8% 41,2% 41,2% >47,1% 35,3% 5,9% 5,9% 5,9% 0,0%
LA VANGUARDIA (CASTELLÀ) 75 50,7% 49,3% 2,7% 9,3% 34,7% 33,3% <20,0% 30,7% 20,0% 18,7% <8,0% 17,3% 5,3%
EL PUNT AVUI 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ARA 5 40,0% 60,0% >20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 20,0% 60,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0%
EL PERIÓDICO (CATALÀ) 22 31,8% 68,2% 0,0% 4,5% 13,6% 40,9% 40,9% 22,7% 27,3% 18,2% 13,6% 18,2% 0,0%
EL PERIÓDICO (CASTELLÀ) 41 56,1% 43,9% 2,4% 2,4% 29,3% 34,1% 31,7% 19,5% 9,8% 17,1% 22,0% 22,0% 9,8%
EL MUNDO 6 83,3% 16,7% 0,0% >50,0% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% >33,3%
ABC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
LA RAZÓN 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0%
20 MINUTOS (GRATUÏT) 15 40,0% 60,0% 0,0% 13,3% 46,7% 13,3% 26,7% 6,7% 33,3% 0,0% >40,0% 13,3% 6,7%
MARCA 5 >100,0% <0,0% 0,0% 20,0% 60,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% >40,0%
MUNDO DEPORTIVO 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
EL CRACK (GRATUÏT) 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
DIARI D'HOSPITALET 13 46,2% 53,8% 0,0% 15,4% 15,4% 23,1% 46,2% 23,1% 15,4% 23,1% 0,0% 23,1% 15,4%
ALTRES 11 27,3% 72,7% 0,0% >27,3% 18,2% 36,4% 18,2% 9,1% 27,3% 9,1% 27,3% 9,1% 18,2%
NO TINC UN DIARI HABITUAL 68 52,9% 47,1% 2,9% 7,4% 29,4% 25,0% 35,3% 23,5% 23,5% 19,1% 14,7% 11,8% 7,4%
NS 5 60,0% 40,0% >20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% >40,0%
NC 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total La Vanguardia 92 50,0% 50,0% 2,2% 8,7% 30,4% 34,8% 23,9% >33,7% 22,8% 16,3% <7,6% 15,2% 4,3%
Total El Periódico 63 47,6% 52,4% 1,6% 3,2% 23,8% 36,5% 34,9% 20,6% 15,9% 17,5% 19,0% 20,6% 6,3%

Base S'informa per Internet 867 48,4% 51,6% 11,9% 21,0% 34,9% 20,2% 12,0% 18,2% 21,1% 16,1% 17,9% 15,5% 11,2%

P1_D.- A través de quina o quines pàgines web  s’informa habitualment?
P1_D 867 48,4% 51,6% 11,9% 21,0% 34,9% 20,2% 12,0% 18,2% 21,1% 16,1% 17,9% 15,5% 11,2%
WWW.ARA.CAT 20 <25,0% >75,0% 10,0% 10,0% 40,0% 20,0% 20,0% 30,0% 25,0% 20,0% 10,0% 15,0% 0,0%
WWW.ELMUNDO.ES 40 57,5% 42,5% 17,5% 12,5% 30,0% 22,5% 17,5% 12,5% 15,0% 20,0% 15,0% 22,5% 15,0%
WWW.ELPAIS.COM 67 59,7% 40,3% 14,9% <10,4% 43,3% 20,9% 10,4% 14,9% 16,4% 23,9% 19,4% 11,9% 13,4%
WWW.ELPERIODICO.COM 149 52,3% 47,7% <6,7% 16,1% >51,7% 21,5% <4,0% 21,5% 20,8% 20,1% <10,1% 12,1% 15,4%
WWW.LAVANGUARDIA.ES 186 46,8% 53,2% 9,7% 23,7% >43,5% 17,2% <5,9% 22,0% 24,2% 16,1% <11,3% 14,5% 11,8%
WWW.PUBLICO.ES 6 83,3% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%
PÀGINES WEB D'ASSOCIACIONS O ALTRES TIPUS  D'ORGANITZACIONS 3 100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%
CERCADORS D'INTERNET 210 45,2% 54,8% <7,1% 17,1% 32,4% >28,1% 15,2% 18,1% <14,3% 12,4% >24,3% 19,5% 11,4%
BLOGS 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
FÒRUMS 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
XATS 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
XARXES SOCIALS 246 <41,5% >58,5% >21,5% >26,8% 30,9% <12,6% <8,1% 17,9% 23,2% 13,8% >23,6% 12,6% 8,9%
WWW.20MINUTOS.ES 7 57,1% 42,9% 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3%
EL DIARIO.ES 14 71,4% 28,6% 14,3% 21,4% 50,0% 7,1% 7,1% >64,3% 14,3% 0,0% 14,3% 7,1% 0,0%
WWW.VILAWEB.COM 7 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 57,1% 14,3% 28,6% 14,3% 42,9% 14,3% 28,6% 0,0% 0,0%
WWW.3/24.CAT 16 <18,8% >81,3% 18,8% 25,0% 37,5% 18,8% 0,0% 25,0% 31,3% 12,5% 6,3% 18,8% 6,3%
WWW.MARCA.COM 5 >100,0% <0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 0,0%
WWW.AS.COM 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.MUNDODEPORTIVO.COM 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.SPORT.ES 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%
WWW.ABC.COM 10 60,0% 40,0% 30,0% 30,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0% 20,0% 30,0% 10,0%
WWW.EXPANSION.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.LARAZON.ES 5 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% >60,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0%
WWW.MSN.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.ELPUNTAVUI.CAT 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
WWW.LIBERTADIGITAL.COM 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.ELCONFIDENCIAL.COM 13 61,5% 38,5% 0,0% 23,1% 38,5% 15,4% 23,1% 15,4% 38,5% 15,4% 23,1% 7,7% 0,0%
WWW.NACIODIGITAL.CAT 2 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
PÀGINES DE MITJANS ESTRANGERS 5 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% >60,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0%
APLICACIONS DE MÒBIL 3 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
INFOLIBRE 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.L'H-T.CAT/ LHDIGITAL.CAT 11 27,3% 72,7% 9,1% 36,4% 45,5% 0,0% 9,1% 27,3% 18,2% 9,1% 27,3% 9,1% 9,1%
EL NACIONAL/NACIONAL 8 >87,5% <12,5% 0,0% 12,5% 50,0% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%
OK DIARIO 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0%
WEBS DE CANALS DE TELEVISIÓ O EMISORES DE RÀDIO 16 >81,3% <18,8% 18,8% 37,5% 25,0% 18,8% 0,0% 12,5% >43,8% 6,3% 12,5% 6,3% 18,8%
ALTRES 37 43,2% 56,8% 8,1% 21,6% 32,4% 21,6% 16,2% 16,2% 10,8% >29,7% 13,5% 16,2% 13,5%
NO TINC UNA PÀGINA WEB HABITUAL 158 54,4% 45,6% 10,1% <14,6% 32,3% 23,4% >19,6% 17,7% 21,5% >21,5% <10,1% 19,0% 10,1%
NS 9 55,6% 44,4% 0,0% 0,0% 22,2% 22,2% >55,6% 22,2% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1%
NC 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P2.- En qualsevol cas, per quin mitjà s’assabenta  normalment de les coses que passen a la ciutat  de  l’Hospitalet?
P2R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Tv de L'Hospitalet 183 47,0% 53,0% <4,4% <5,5% <18,6% 25,1% >46,4% 24,0% 19,1% 16,4% <11,5% 14,8% 14,2%
Ràdio L'Hospitalet 16 62,5% 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 31,3% >56,3% 25,0% 31,3% 12,5% 12,5% 6,3% 12,5%
Diari de L'Hospitalet 421 50,8% 49,2% <3,3% <7,4% 28,7% >29,0% >31,6% >23,0% 18,5% >22,8% <11,6% 13,8% 10,2%
El Far 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Línia L'Hospitalet 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
El Llobregat 6 33,3% 66,7% 0,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%
L'H Diari 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% >75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% >50,0%
Lo Mejor 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
L'H digital 10 50,0% 50,0% 0,0% 30,0% >60,0% 10,0% 0,0% 20,0% 20,0% 30,0% 10,0% 20,0% 0,0%
Twitter de L'Ajuntament 13 38,5% 61,5% >30,8% 0,0% >61,5% 7,7% <0,0% 0,0% 30,8% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7%
Facebook de L'Ajuntament 28 42,9% 57,1% 7,1% 21,4% >50,0% 21,4% <0,0% 14,3% 17,9% 17,9% 25,0% 17,9% 7,1%
Web Municipal 30 46,7% 53,3% 6,7% 10,0% 33,3% 30,0% 20,0% >36,7% 6,7% 20,0% 10,0% 16,7% 10,0%
El Tot 35 51,4% 48,6% 2,9% 14,3% 42,9% 28,6% 11,4% 14,3% 25,7% 8,6% 20,0% 14,3% 17,1%
Xarxes Socials 231 <41,1% >58,9% >16,9% >26,4% >39,0% <11,7% <6,1% 17,3% 22,1% <11,7% 20,8% 13,4% 14,7%
Internet en general 198 51,0% 49,0% 7,1% >22,2% >35,4% 24,7% <10,6% 18,2% 19,7% 14,6% >22,7% 15,2% 9,6%
Parlant amb la gent 279 46,6% 53,4% >14,3% >21,5% <23,7% 18,6% 21,9% 20,1% 17,9% 17,2% 17,9% 12,9% 14,0%
Cartes, fulletons, informació a la bústia 13 <15,4% >84,6% 7,7% 23,1% 15,4% 30,8% 23,1% 30,8% 7,7% 15,4% 23,1% 15,4% 7,7%
Cartells al carrer 13 61,5% 38,5% 15,4% 15,4% 15,4% >46,2% 7,7% 30,8% 15,4% 23,1% 7,7% 15,4% 7,7%
Directament a l'ajuntament 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Associacions /Entitats de la ciutat 5 60,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 60,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0%
Aplicacions 5 40,0% 60,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0%
Pàgines Web de Diaris 8 62,5% 37,5% 0,0% 37,5% 12,5% 37,5% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 12,5% >37,5%
Altres Televisió 77 46,8% 53,2% 5,2% 14,3% 27,3% 26,0% 27,3% 16,9% 18,2% 14,3% 20,8% 19,5% 10,4%
Altres Premsa 11 54,5% 45,5% 18,2% 18,2% 36,4% 9,1% 18,2% 9,1% 27,3% 18,2% 18,2% 9,1% 18,2%
Altres Premsa gratuïta 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Altres Ràdio 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 33,3% 50,0% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0%
Aplicació de l'Ajuntament 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% >75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 4 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%
No s'informa 80 47,5% 52,5% 11,3% 18,8% 23,8% 17,5% 28,8% <6,3% 26,3% 13,8% 21,3% >25,0% 7,5%
NS 18 55,6% 44,4% 11,1% 5,6% 22,2% 22,2% 38,9% 11,1% >44,4% 16,7% 11,1% 11,1% 5,6%
NC 6 50,0% 50,0% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% >50,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Total TV 257 46,7% 53,3% <4,7% <8,2% <21,0% 25,3% >40,9% 22,2% 19,1% 16,0% 14,4% 15,6% 12,8%
Total Premsa 434 51,2% 48,8% <3,7% <7,8% 28,6% >28,3% >31,6% >22,8% 18,4% >22,4% <11,8% 13,8% 10,8%
Total Internet 497 46,1% 53,9% >11,5% >21,9% >38,0% 19,5% <9,1% 17,5% 20,3% <14,3% >20,5% 15,5% 11,9%
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Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P3.- A internet, vostè forma part d'alguna xarxa  social?
P3 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Sí 723 48,4% 51,6% >14,9% >26,0% >36,8% <16,7% <5,5% 17,6% >22,1% 18,1% 17,2% 14,8% 10,2%
No 571 47,3% 52,7% <1,6% <4,0% <19,4% >27,8% >47,1% 21,4% <16,8% 16,1% 17,0% 15,2% 13,5%
NS 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%

Base Forma part de xarxa social 723 48,4% 51,6% 14,9% 26,0% 36,8% 16,7% 5,5% 17,6% 22,1% 18,1% 17,2% 14,8% 10,2%

P3_A.- Em pot dir de quina o quines? 
P3_A 723 48,4% 51,6% 14,9% 26,0% 36,8% 16,7% 5,5% 17,6% 22,1% 18,1% 17,2% 14,8% 10,2%
Facebook 553 <46,3% >53,7% <9,4% 26,2% >40,7% 17,5% 6,1% 16,3% 23,1% 17,2% 16,8% 15,7% 10,8%
Twitter 212 >54,2% <45,8% >25,9% 23,1% 34,0% <12,3% 4,7% 19,8% 24,5% 20,8% 14,6% 12,3% 8,0%
Linkedin 33 60,6% 39,4% 9,1% 21,2% >57,6% 12,1% 0,0% 15,2% <3,0% 27,3% 24,2% 21,2% 9,1%
Instagram 445 <45,4% >54,6% >21,8% >33,0% <32,8% <11,2% <1,1% 17,1% 20,7% 19,8% 17,5% 15,5% 9,4%
Messenger / Windows Live 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Google + 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Tuenti 1 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WhatsApp 20 60,0% 40,0% 15,0% 25,0% 25,0% 20,0% 15,0% 20,0% 5,0% 15,0% >35,0% 10,0% 15,0%
Snapchat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 19 52,6% 47,4% 26,3% 26,3% 36,8% 10,5% 0,0% 15,8% 5,3% 5,3% >42,1% 15,8% 15,8%
NS 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 630 47,5% 52,5% 13,5% 25,4% 38,7% 16,5% 5,9% 17,5% 23,2% 17,8% 16,5% 14,6% 10,5%

3_B_1.-  I sap que l'ajuntament de l'Hospitalet  disposa de compte a Facebook?
P3_B_1 630 47,5% 52,5% 13,5% 25,4% 38,7% 16,5% 5,9% 17,5% 23,2% 17,8% 16,5% 14,6% 10,5%
Sí 328 50,0% 50,0% 12,5% 24,1% 41,5% 17,1% 4,9% 20,1% 20,7% 17,7% 17,1% 15,2% 9,1%
No 292 43,5% 56,5% 14,4% 26,7% 36,3% 16,1% 6,5% 14,7% 25,3% 18,2% 15,8% 13,7% 12,3%
NS 10 >80,0% <20,0% 20,0% 30,0% 20,0% 10,0% 20,0% 10,0% 40,0% 10,0% 20,0% 20,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook 553 46,3% 53,7% 9,4% 26,2% 40,7% 17,5% 6,1% 16,3% 23,1% 17,2% 16,8% 15,7% 10,8%

3_B_1.-  I sap que l'ajuntament de l'Hospitalet  disposa de compte a Facebook?
P3_B_1 553 46,3% 53,7% 9,4% 26,2% 40,7% 17,5% 6,1% 16,3% 23,1% 17,2% 16,8% 15,7% 10,8%
Sí 294 48,6% 51,4% 9,5% 24,1% 42,9% 18,0% 5,4% 18,4% 21,1% 17,7% 17,3% 16,0% 9,5%
No 252 42,9% 57,1% 9,1% 28,6% 38,5% 17,1% 6,7% 14,3% 25,0% 16,7% 16,3% 15,1% 12,7%
NS 7 71,4% 28,6% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 42,9% 14,3% 14,3% 28,6% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 630 47,5% 52,5% 13,5% 25,4% 38,7% 16,5% 5,9% 17,5% 23,2% 17,8% 16,5% 14,6% 10,5%

P3_B_2.- I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet  disposa de perfil a Twitter?
P3_B_2 630 47,5% 52,5% 13,5% 25,4% 38,7% 16,5% 5,9% 17,5% 23,2% 17,8% 16,5% 14,6% 10,5%
Sí 237 >54,4% <45,6% >17,3% 22,8% 42,6% 14,3% <3,0% >23,2% 24,1% 17,3% 14,3% 11,4% 9,7%
No 378 <42,6% >57,4% 11,6% 27,2% 36,2% 17,5% >7,4% <14,3% 22,8% 17,7% 17,7% 16,7% 10,8%
NS 14 64,3% 35,7% 0,0% 21,4% 42,9% 28,6% 7,1% 7,1% 21,4% 28,6% 21,4% 14,3% 7,1%
NC 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Base Formen part de twitter 212 54,2% 45,8% 25,9% 23,1% 34,0% 12,3% 4,7% 19,8% 24,5% 20,8% 14,6% 12,3% 8,0%

P3_B_2.- I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet  disposa de perfil a Twitter?
P3_B_2 212 54,2% 45,8% 25,9% 23,1% 34,0% 12,3% 4,7% 19,8% 24,5% 20,8% 14,6% 12,3% 8,0%
Sí 140 55,7% 44,3% 27,1% 20,0% >39,3% 11,4% <2,1% 20,7% 24,3% 19,3% 14,3% 12,1% 9,3%
No 66 50,0% 50,0% 25,8% 28,8% <22,7% 13,6% >9,1% 19,7% 24,2% 24,2% 13,6% 12,1% 6,1%
NS 6 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P4_A.- Em podria dir quin és el principal  problema que preocupa o afecta a la situació de  la seva família? (Primer problema)
P4_1A 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Crisi econòmica / economia 114 49,1% 50,9% 11,4% >34,2% 32,5% <13,2% <8,8% 23,7% 15,8% 18,4% 21,9% 12,3% 7,9%
Atur 195 <40,0% >60,0% 8,7% 20,0% 25,6% 23,1% 22,6% 19,0% 22,6% 18,5% 16,4% 10,8% 12,8%
Nivell de vida 8 >87,5% <12,5% 0,0% 25,0% 12,5% 12,5% 50,0% 12,5% 37,5% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0%
Mobilitat 3 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%
Immigració 7 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 42,9% 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% >57,1% 14,3% 14,3%
Habitatge/ hipoteca 19 57,9% 42,1% 5,3% >47,4% 26,3% 15,8% 5,3% 15,8% 15,8% 10,5% 31,6% 10,5% 15,8%
Brutícia 7 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 14,3% 28,6% >57,1% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 0,0% 14,3%
Estat dels carrers 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat / delinqüència 55 38,2% 61,8% 3,6% 7,3% >58,2% 23,6% <7,3% 16,4% 21,8% 9,1% >27,3% 12,7% 12,7%
Convivència 23 39,1% 60,9% 4,3% <0,0% >47,8% 30,4% 17,4% 13,0% 30,4% 4,3% 30,4% 13,0% 8,7%
Sanitat / ambulatoris 25 48,0% 52,0% 4,0% 4,0% 32,0% 28,0% 32,0% 16,0% 20,0% 24,0% 28,0% 4,0% 8,0%
Educació / escoles 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Serveis socials / ajudes 4 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0%
Problemes de salut 97 44,3% 55,7% 5,2% 9,3% 26,8% 22,7% >36,1% 25,8% 12,4% 13,4% 13,4% 20,6% 14,4%
Problemes personals 25 <28,0% >72,0% 4,0% 8,0% 16,0% 20,0% >52,0% 24,0% 16,0% 24,0% 4,0% 12,0% 20,0%
Incertesa cap al futur 13 38,5% 61,5% 15,4% 7,7% 30,8% 15,4% 30,8% 30,8% 15,4% 23,1% 15,4% 0,0% 15,4%
Problemes de ser immigrant 3 100,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
La política i els polítics 4 >100,0% <0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Conciliació familiar 3 66,7% 33,3% 0,0% >66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0%
Corrupció 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Covid 475 >52,4% <47,6% 8,6% 13,7% 29,9% >25,3% 22,5% 18,3% 20,8% 17,1% <13,7% >18,5% 11,6%
Seguretat a les escoles 4 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Altres 27 48,1% 51,9% 7,4% 14,8% 25,9% 7,4% >44,4% 11,1% 22,2% 14,8% 22,2% 22,2% 7,4%
Cap 10 >80,0% <20,0% 10,0% 20,0% 20,0% 0,0% 50,0% 40,0% 30,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0%
NC 174 48,9% 51,1% >15,5% 16,1% <22,4% 16,1% >29,9% 18,4% 18,4% 19,5% 19,5% 12,6% 11,5%

Base Esmenta un segon problema (Sit. familiar) 625 43,7% 56,3% 7,7% 17,1% 32,0% 24,0% 19,2% 18,1% 19,8% 17,8% 18,6% 14,4% 11,4%

P4_B.- Em podria dir quin és el segon problema  que preocupa o afecta a la situació de la seva  família? (Segon problema)
P4_1B 625 43,7% 56,3% 7,7% 17,1% 32,0% 24,0% 19,2% 18,1% 19,8% 17,8% 18,6% 14,4% 11,4%
Crisi econòmica / economia 80 43,8% 56,3% 10,0% 21,3% 36,3% 23,8% <8,8% 16,3% >28,8% 10,0% 13,8% 16,3% 15,0%
Atur 143 49,0% 51,0% 9,1% 13,3% 31,5% 26,6% 19,6% 21,7% 14,7% 21,0% 16,1% 13,3% 13,3%
Nivell de vida 15 33,3% 66,7% 6,7% 6,7% 20,0% 33,3% 33,3% 33,3% 20,0% 6,7% 13,3% 13,3% 13,3%
Mobilitat 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Immigració 9 66,7% 33,3% 0,0% 22,2% 22,2% 44,4% 11,1% 0,0% 33,3% 22,2% 33,3% 11,1% 0,0%
Habitatge/ hipoteca 17 41,2% 58,8% 5,9% >47,1% 17,6% 17,6% 11,8% 23,5% 11,8% 23,5% 35,3% 0,0% 5,9%
Brutícia 13 23,1% 76,9% 0,0% 15,4% 46,2% 23,1% 15,4% 7,7% 30,8% 15,4% 38,5% 7,7% 0,0%
Estat dels carrers 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat / delinqüència 63 44,4% 55,6% 6,3% <4,8% >47,6% 28,6% 12,7% 20,6% 20,6% 11,1% 19,0% 14,3% 14,3%
Convivència 15 26,7% 73,3% 13,3% 26,7% 26,7% 26,7% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 26,7% >40,0% 0,0%
Sanitat / ambulatoris 27 37,0% 63,0% 7,4% 25,9% 29,6% 11,1% 25,9% 18,5% 11,1% 18,5% 22,2% 22,2% 7,4%
Educació / escoles 12 33,3% 66,7% >33,3% 16,7% 41,7% <0,0% 8,3% 8,3% 25,0% 33,3% 16,7% 8,3% 8,3%
Serveis socials / ajudes 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Problemes de salut 70 37,1% 62,9% 5,7% 18,6% 40,0% 18,6% 17,1% 20,0% 18,6% 22,9% 18,6% 12,9% 7,1%
Problemes personals 7 57,1% 42,9% 0,0% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 0,0% 0,0%
Incertesa cap al futur 1 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La política i els polítics 9 >88,9% <11,1% 11,1% 22,2% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1%
Contaminació / medi ambient 3 33,3% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66,7% 0,0%
Covid 96 42,7% 57,3% 4,2% 18,8% <22,9% 25,0% >29,2% 17,7% 19,8% 14,6% 17,7% 14,6% 15,6%
Seguretat a les escoles 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 37 43,2% 56,8% 8,1% 16,2% 18,9% 27,0% 29,7% 10,8% 24,3% 24,3% 18,9% 10,8% 10,8%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Esmenta un tercer problema (Sit. familiar) 237 43,9% 56,1% 8,0% 16,0% 35,4% 21,5% 19,0% 19,0% 21,9% 19,4% 14,8% 14,8% 10,1%

P4_C.- Em podria dir quin és el tercer problema  que preocupa o afecta a la situació de la seva  família? (Tercer problema)
P4_1C 237 43,9% 56,1% 8,0% 16,0% 35,4% 21,5% 19,0% 19,0% 21,9% 19,4% 14,8% 14,8% 10,1%
Crisi econòmica / economia 20 45,0% 55,0% 10,0% 25,0% 45,0% 10,0% 10,0% 5,0% >45,0% 15,0% 15,0% 15,0% 5,0%
Atur 30 56,7% 43,3% 0,0% 20,0% 43,3% 20,0% 16,7% 23,3% 26,7% 16,7% 16,7% 10,0% 6,7%
Nivell de vida 3 33,3% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0%
Mobilitat 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Immigració 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%
Habitatge/ hipoteca 9 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% >77,8% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 33,3% 22,2% 0,0% 0,0%
Retallades 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Brutícia 8 37,5% 62,5% 12,5% 12,5% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5% 37,5% 0,0%
Estat dels carrers 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0%
Inseguretat / delinqüència 37 48,6% 51,4% 0,0% 21,6% 35,1% 29,7% 13,5% 21,6% 18,9% 10,8% 13,5% 18,9% 16,2%
Convivència 12 41,7% 58,3% 0,0% 8,3% 25,0% 16,7% >50,0% 8,3% 25,0% 8,3% 33,3% 16,7% 8,3%
Sanitat / ambulatoris 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Educació / escoles 10 <10,0% >90,0% 0,0% 30,0% 40,0% 10,0% 20,0% 20,0% 10,0% 20,0% 10,0% 30,0% 10,0%
Serveis socials / ajudes 12 25,0% 75,0% >25,0% 8,3% 33,3% 8,3% 25,0% 33,3% 0,0% 8,3% 0,0% 25,0% >33,3%
Problemes de salut 24 37,5% 62,5% 12,5% 16,7% 25,0% 25,0% 20,8% 29,2% 29,2% 20,8% 8,3% 8,3% 4,2%
Problemes personals 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Incertesa cap al futur 9 33,3% 66,7% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1% 22,2% 33,3% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% >33,3%
Problemes de ser immigrant 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La política i els polítics 11 63,6% 36,4% 9,1% 9,1% 9,1% >45,5% 27,3% 36,4% 0,0% 36,4% 9,1% 9,1% 9,1%
Contaminació / medi ambient 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Covid 18 61,1% 38,9% 11,1% 11,1% 44,4% 16,7% 16,7% 11,1% 22,2% 22,2% 16,7% 22,2% 5,6%
Altres 20 35,0% 65,0% 10,0% 15,0% 25,0% 30,0% 20,0% 10,0% 30,0% 25,0% 25,0% 10,0% 0,0%

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P4_ABC.- Em podria dir quin és el principal  problema que preocupa o afecta a la situació de  la seva família? (Total)
P4_ABC 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Crisi econòmica / economia 214 46,7% 53,3% 10,7% >28,5% >35,0% 16,8% <8,9% 19,2% 23,4% 15,0% 18,2% 14,0% 10,3%
Atur 368 44,8% 55,2% 8,2% 17,4% 29,3% 24,2% 20,9% 20,4% 19,8% 19,3% 16,3% <11,7% 12,5%
Nivell de vida 26 50,0% 50,0% 7,7% 11,5% 19,2% 26,9% 34,6% 23,1% 26,9% 15,4% 11,5% 15,4% 7,7%
Mobilitat 7 71,4% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3%
Immigració 18 55,6% 44,4% 0,0% 11,1% 33,3% >44,4% 11,1% <0,0% 22,2% 11,1% >44,4% 11,1% 11,1%
Habitatge/ hipoteca 45 53,3% 46,7% 4,4% >37,8% 33,3% 15,6% <8,9% 17,8% 17,8% 20,0% >31,1% <4,4% 8,9%
Retallades 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Brutícia 28 <28,6% >71,4% 3,6% 10,7% 39,3% 25,0% 21,4% 7,1% 28,6% 21,4% 25,0% 14,3% 3,6%
Estat dels carrers 6 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% 50,0% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0%
Inseguretat / delinqüència 155 43,2% 56,8% <3,9% <9,7% >48,4% 27,1% <11,0% 19,4% 20,6% <10,3% 20,6% 14,8% 14,2%
Convivència 50 36,0% 64,0% 6,0% 10,0% 36,0% 26,0% 22,0% 10,0% 24,0% 8,0% >30,0% 22,0% 6,0%
Sanitat / ambulatoris 54 40,7% 59,3% 5,6% 16,7% 29,6% 20,4% 27,8% 18,5% 14,8% 20,4% 24,1% 13,0% 9,3%
Educació / escoles 24 <20,8% >79,2% 16,7% 25,0% 41,7% <4,2% 12,5% 12,5% 20,8% 25,0% 12,5% 20,8% 8,3%
Serveis socials / ajudes 18 33,3% 66,7% >22,2% 11,1% 22,2% 22,2% 22,2% 33,3% <0,0% 11,1% 0,0% 27,8% >27,8%
Problemes de salut 191 <40,8% >59,2% 6,3% 13,6% 31,4% 21,5% 27,2% 24,1% 16,8% 17,8% 14,7% 16,2% 10,5%
Problemes personals 34 32,4% 67,6% 2,9% 8,8% 20,6% 20,6% >47,1% 20,6% 20,6% 26,5% 8,8% 8,8% 14,7%
Incertesa cap al futur 23 39,1% 60,9% 17,4% 17,4% 26,1% 13,0% 26,1% 34,8% 8,7% 21,7% 13,0% <0,0% 21,7%
Problemes de ser immigrant 4 75,0% 25,0% >50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%
La política i els polítics 24 >79,2% <20,8% 8,3% 12,5% 25,0% 29,2% 25,0% 20,8% 12,5% >37,5% 8,3% 12,5% 8,3%
Conciliació familiar 3 66,7% 33,3% 0,0% >66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0%
Corrupció 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació / medi ambient 4 25,0% 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Covid 589 >51,1% <48,9% 8,0% 14,4% 29,2% >25,0% 23,4% 18,0% 20,7% 16,8% <14,4% >18,0% 12,1%
Seguretat a les escoles 5 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% 60,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Altres 84 42,9% 57,1% 8,3% 15,5% 22,6% 21,4% 32,1% <10,7% 25,0% 21,4% 21,4% 14,3% 7,1%
Cap 10 >80,0% <20,0% 10,0% 20,0% 20,0% 0,0% 50,0% 40,0% 30,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 174 48,9% 51,1% >15,5% 16,1% <22,4% 16,1% >29,9% 18,4% 18,4% 19,5% 19,5% 12,6% 11,5%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P5.- I de cara al futur, en el proper any vostè  creu que la seva situació econòmica personal  serà  millor o pitjor que la d'ara?
P5 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Millor 271 >55,7% <44,3% >19,2% >33,9% 29,5% <11,4% <5,9% <14,8% >25,5% 15,9% 19,2% 12,5% 12,2%
Pitjor 415 <41,9% >58,1% 8,7% 15,9% 26,5% 23,4% 25,5% 19,0% 20,2% 16,4% 15,4% 16,6% 12,3%
Igual 465 51,0% 49,0% <4,5% <8,8% 30,1% >25,2% >31,4% 21,1% 17,6% 18,1% 15,9% 15,5% 11,8%
NS 146 40,4% 59,6% 4,8% <8,2% 34,2% 24,0% 28,8% 22,6% 16,4% 18,5% 21,2% 13,0% 8,2%
NC 3 33,3% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0%

P6.- Parlem ara de la ciutat. Em podria dir si  vostè se sent molt, bastant, poc o gens  satisfet/a de viure a l’Hospitalet?
P6RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt satisfet/a 325 46,8% 53,2% <5,5% 16,9% 28,9% <16,9% >31,7% 20,9% <15,4% 20,0% <10,5% 14,8% >18,5%
Bastant satisfet/a 518 >54,4% <45,6% >13,1% 15,6% 27,2% 22,4% 21,6% 21,4% 18,0% >20,8% <12,9% 13,5% 13,3%
Poc satisfet/a 296 44,3% 55,7% 8,1% 18,2% 33,1% 24,3% <16,2% 16,2% >26,4% 13,5% >25,0% 14,5% <4,4%
Gens satisfet/a 120 <35,0% >65,0% 4,2% 12,5% 31,7% 25,8% 25,8% 15,0% 25,0% <5,0% >30,0% >22,5% <2,5%
NS 29 34,5% 65,5% 6,9% 20,7% 27,6% <3,4% >41,4% <3,4% 27,6% 10,3% >31,0% 17,2% 10,3%
NC 12 41,7% 58,3% 0,0% 0,0% 16,7% 41,7% 41,7% >41,7% 0,0% 8,3% 8,3% 16,7% 25,0%
Molt o Bastant satisfet/a 843 >51,5% <48,5% >10,2% 16,1% 27,9% 20,3% 25,5% >21,2% <17,0% >20,5% <12,0% 14,0% >15,3%
Poc o gens satisfet/a 416 <41,6% >58,4% 7,0% 16,6% 32,7% 24,8% <19,0% <15,9% >26,0% <11,1% >26,4% 16,8% <3,8%

P7.- I vostè diria que se sent molt, bastant, poc  o gens identificat/a amb la ciutat de  l’Hospitalet?
P7RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt identificat/da 348 51,7% 48,3% 10,1% 17,2% <23,9% 21,6% 27,3% 21,0% <16,1% 17,8% 15,2% 14,1% >15,8%
Bastant identificat/da 503 >53,3% <46,7% 8,7% 14,3% >32,8% 22,1% 22,1% 19,9% 17,3% >21,7% <13,9% 13,9% 13,3%
Poc identificat/da 283 <40,6% >59,4% 10,6% 18,7% 31,1% 20,1% <19,4% 17,0% >26,5% <11,3% >22,6% 16,3% <6,4%
Gens identificat/da 113 <36,3% >63,7% 6,2% 18,6% 30,1% 25,7% 19,5% 18,6% >29,2% <9,7% 21,2% 18,6% <2,7%
NS 44 34,1% 65,9% 2,3% 11,4% 20,5% 13,6% >52,3% 9,1% 18,2% 18,2% 20,5% 15,9% 18,2%
NC 9 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 22,2% 22,2% >55,6% >55,6% 0,0% 11,1% 11,1% 22,2% 0,0%
Molt o Bastant identificat/da 851 >52,6% <47,4% 9,3% 15,5% 29,1% 21,9% 24,2% 20,3% <16,8% >20,1% <14,5% 14,0% >14,3%
Poc o Gens identificat/da 396 <39,4% >60,6% 9,3% 18,7% 30,8% 21,7% <19,4% 17,4% >27,3% <10,9% >22,2% 16,9% <5,3%

P8.- Vostè considera que l’Hospitalet és una  ciutat amb identitat pròpia?
P8 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Sí 945 49,3% 50,7% >10,9% 17,4% 28,0% 20,5% 23,2% 19,7% <18,5% >18,5% <15,2% 14,2% >13,9%
No 275 44,7% 55,3% <4,7% 13,5% 33,8% >28,0% 20,0% 18,2% >24,7% 13,5% >21,5% 17,8% <4,4%
NS 76 40,8% 59,2% <1,3% 11,8% 26,3% <11,8% >48,7% 19,7% 21,1% 10,5% 22,4% 15,8% 10,5%
NC 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% >75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75,0% 25,0% 0,0% 0,0%

P9.- En els últims dos anys vostè creu que  l’Hospitalet ha millorat o ha empitjorat?
P9 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Ha millorat 501 >53,5% <46,5% 10,6% 16,8% 26,7% 19,8% 26,1% 21,4% 17,6% >22,6% <9,6% 13,8% >15,2%
Ha empitjorat 574 <40,8% >59,2% 7,3% 16,6% >33,6% 23,2% <19,3% <16,2% >24,4% <10,6% >25,1% 15,7% <8,0%
Està igual 170 52,4% 47,6% 8,2% 14,7% 23,5% 20,6% >32,9% >25,9% <12,4% 21,2% 11,8% 15,9% 12,9%
NS 47 51,1% 48,9% 17,0% 10,6% 25,5% 25,5% 21,3% 12,8% 19,1% 25,5% 14,9% 17,0% 10,6%
NC 8 >87,5% <12,5% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 25,0%

P10.- De cara al futur, en els propers 2 anys,  vostè creu que l’Hospitalet millorarà o  empitjorarà?
P10 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Millorarà 500 >55,2% <44,8% >12,8% 18,2% 27,0% 21,8% <20,2% 19,0% 19,0% >21,4% <12,2% 13,6% >14,8%
Empitjorarà 511 <41,1% >58,9% 7,4% 17,6% >35,8% 21,3% <17,8% 17,4% >22,9% <13,5% >22,5% 16,2% <7,4%
Continuarà igual 72 58,3% 41,7% 6,9% 19,4% 23,6% 15,3% >34,7% 19,4% 15,3% 19,4% 19,4% 11,1% 15,3%
NS 214 43,0% 57,0% <4,7% <7,5% <21,5% 23,4% >43,0% >24,8% 16,8% 15,4% 14,0% 16,4% 12,6%
NC 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3%
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Districte de ResidènciaSexe Edat

P11_1.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 1er.  Problema
P11_1RRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aparcament 19 68,4% 31,6% 10,5% 26,3% 26,3% 36,8% <0,0% 36,8% 10,5% 21,1% 5,3% 10,5% 15,8%
Trànsit / circulació 9 77,8% 22,2% 0,0% 0,0% 22,2% 44,4% 33,3% 11,1% 22,2% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1%
Transport públic 14 50,0% 50,0% 7,1% 14,3% 7,1% 21,4% >50,0% 21,4% 14,3% 28,6% 0,0% 21,4% 14,3%
Espais verds 8 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 12,5% 12,5% >50,0% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
Soroll 12 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 25,0% 8,3% >50,0% 25,0% 16,7% 0,0% 25,0% 25,0% 8,3%
Droga 6 50,0% 50,0% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0%
Incivisme 62 41,9% 58,1% <1,6% 16,1% >45,2% 21,0% 16,1% 22,6% >33,9% <6,5% 17,7% 12,9% 6,5%
Okupes 14 42,9% 57,1% 0,0% 14,3% 21,4% 35,7% 28,6% 7,1% 35,7% 28,6% 0,0% 28,6% 0,0%
Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 21 33,3% 66,7% 9,5% 14,3% 33,3% 23,8% 19,0% 9,5% <0,0% 28,6% >33,3% 4,8% 23,8%
Gamberrisme / vandalisme 27 29,6% 70,4% 18,5% 25,9% 33,3% <3,7% 18,5% 22,2% 14,8% 3,7% 25,9% 25,9% 7,4%
Inseguretat ciutadana 269 49,8% 50,2% 11,5% >20,4% >36,8% 20,1% <11,2% <12,6% 23,4% 13,4% >23,8% 17,8% 8,9%
Serveis educatius 7 14,3% 85,7% 0,0% 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3%
Impostos 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Neteja 69 49,3% 50,7% 5,8% <4,3% 33,3% 29,0% 27,5% 20,3% 15,9% >33,3% 14,5% 11,6% 4,3%
Recollida d'escombraries 5 20,0% 80,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% >60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 31 48,4% 51,6% 9,7% 12,9% 16,1% 19,4% >41,9% 32,3% 12,9% >32,3% <3,2% 9,7% 9,7%
Atur 38 50,0% 50,0% <0,0% 18,4% 18,4% 31,6% 31,6% >34,2% 13,2% 15,8% 18,4% 10,5% 7,9%
Massificació / molta població 119 45,4% 54,6% 10,1% 10,9% 28,6% >35,3% <15,1% >31,1% 25,2% 13,4% 10,9% 14,3% <5,0%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 24 62,5% 37,5% 8,3% >37,5% 25,0% 16,7% 12,5% 20,8% 29,2% 8,3% 4,2% 16,7% 20,8%
Immigració 140 50,0% 50,0% <3,6% <7,9% 32,9% 27,9% 27,9% <10,7% 21,4% 15,7% >26,4% 15,7% 10,0%
Assistència sanitària 8 37,5% 62,5% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% >62,5% 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% >37,5%
Serveis socials 7 28,6% 71,4% 14,3% 0,0% 42,9% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 0,0% >42,9% 0,0%
Gestió municipal 12 41,7% 58,3% 16,7% 33,3% 8,3% 8,3% 33,3% 33,3% 16,7% 25,0% 8,3% 8,3% 8,3%
La gent / convivència 44 47,7% 52,3% 9,1% 22,7% 31,8% <9,1% 27,3% 11,4% 25,0% 13,6% 18,2% 15,9% 15,9%
Infraestructures / equipaments 11 36,4% 63,6% >27,3% 9,1% 18,2% 18,2% 27,3% 36,4% 9,1% 27,3% 9,1% 9,1% 9,1%
Abandonament / diferències barris 9 22,2% 77,8% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 33,3% 11,1% 0,0% 11,1% 11,1% 22,2% >44,4%
Comunicacions /accessos 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 2 50,0% 50,0% >50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 15 46,7% 53,3% 0,0% >40,0% 33,3% 20,0% 6,7% 20,0% 13,3% 20,0% 13,3% 6,7% 26,7%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 6 83,3% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% >66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 18 >72,2% <27,8% 11,1% 0,0% 44,4% 27,8% 16,7% 16,7% 33,3% 5,6% 11,1% 16,7% 16,7%
Manca comerç 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%
Enllumenat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 50,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 16 31,3% 68,8% 0,0% 18,8% 12,5% 25,0% 43,8% 25,0% 12,5% 25,0% 18,8% 6,3% 12,5%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 12 50,0% 50,0% 25,0% 16,7% 25,0% 8,3% 25,0% 0,0% 33,3% 0,0% 25,0% 16,7% 25,0%
Guettos 9 55,6% 44,4% 22,2% 22,2% 33,3% 11,1% 11,1% 0,0% 22,2% >44,4% 11,1% 11,1% 11,1%
Vies del tren 6 83,3% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 16,7% 0,0% 33,3%
Patinetes 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de serveis 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 54 48,1% 51,9% 7,4% 18,5% 27,8% 16,7% 29,6% 16,7% <7,4% >27,8% 16,7% 18,5% 13,0%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 1 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 162 45,1% 54,9% >14,8% 17,3% <18,5% <13,0% >36,4% 22,2% <13,6% 17,9% 11,7% 14,8% >19,8%
Total civisme i convivència 148 41,9% 58,1% 6,8% 20,3% >36,5% <12,8% 23,6% 18,9% >27,0% <8,1% 19,6% 16,9% 9,5%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Esmenta un segon problema (L'H) 636 45,1% 54,9% 8,0% 17,1% 32,5% 24,7% 17,6% 21,4% 22,6% 18,6% 19,3% 14,2% 3,9%

P11_2.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 2on.  Problema
P11_2RRR 636 45,1% 54,9% 8,0% 17,1% 32,5% 24,7% 17,6% 21,4% 22,6% 18,6% 19,3% 14,2% 3,9%
Aparcament 17 58,8% 41,2% 5,9% 17,6% 52,9% 5,9% 17,6% 29,4% 11,8% 5,9% 23,5% 17,6% 11,8%
Trànsit / circulació 8 62,5% 37,5% 0,0% >50,0% <0,0% 25,0% 25,0% >62,5% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5%
Transport públic 4 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Espais verds 22 59,1% 40,9% 9,1% 31,8% 31,8% 18,2% 9,1% 36,4% 18,2% 27,3% 9,1% 4,5% 4,5%
Soroll 9 44,4% 55,6% 11,1% 22,2% 33,3% 0,0% 33,3% 22,2% >55,6% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0%
Droga 14 64,3% 35,7% 14,3% 14,3% 14,3% 35,7% 21,4% 14,3% 21,4% 14,3% 28,6% 21,4% 0,0%
Incivisme 46 45,7% 54,3% 4,3% 17,4% 30,4% 30,4% 17,4% 17,4% 19,6% 15,2% >30,4% 15,2% 2,2%
Okupes 9 44,4% 55,6% 0,0% 33,3% 11,1% 44,4% 11,1% 0,0% 44,4% 0,0% 11,1% 33,3% 11,1%
Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 18 38,9% 61,1% 11,1% 5,6% 16,7% 33,3% 33,3% 22,2% 27,8% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0%
Gamberrisme / vandalisme 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat ciutadana 101 49,5% 50,5% 9,9% 16,8% 30,7% 28,7% 13,9% 19,8% 27,7% 15,8% 18,8% 14,9% 3,0%
Serveis educatius 5 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% >80,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Impostos 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Neteja 85 35,3% 64,7% 7,1% 14,1% 35,3% 25,9% 17,6% 20,0% 27,1% 14,1% 15,3% 18,8% 4,7%
Recollida d'escombraries 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 20 50,0% 50,0% 0,0% 30,0% 25,0% 35,0% 10,0% 15,0% 10,0% >40,0% 20,0% 15,0% 0,0%
Atur 24 <25,0% >75,0% 4,2% 20,8% 37,5% 25,0% 12,5% 20,8% 16,7% 16,7% 16,7% >29,2% 0,0%
Massificació / molta població 20 35,0% 65,0% 10,0% >35,0% 30,0% 20,0% 5,0% 10,0% 30,0% 30,0% 15,0% 10,0% 5,0%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 23 56,5% 43,5% 17,4% 21,7% 30,4% 26,1% 4,3% 21,7% 17,4% 21,7% 30,4% 8,7% 0,0%
Immigració 24 50,0% 50,0% 0,0% 20,8% 29,2% 29,2% 20,8% 12,5% 16,7% 25,0% 16,7% 25,0% 4,2%
Assistència sanitària 21 28,6% 71,4% 4,8% 4,8% 33,3% 28,6% 28,6% 9,5% 33,3% 14,3% 9,5% 19,0% >14,3%
Serveis socials 5 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% >80,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 8 50,0% 50,0% 12,5% 12,5% 37,5% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 26 42,3% 57,7% 7,7% 7,7% 34,6% 19,2% 30,8% 15,4% 23,1% 15,4% 26,9% 11,5% 7,7%
Infraestructures / equipaments 21 52,4% 47,6% 14,3% 14,3% 38,1% 19,0% 14,3% 33,3% 38,1% 19,0% 9,5% 0,0% 0,0%
Abandonament / diferències barris 5 20,0% 80,0% 20,0% 0,0% 60,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% >80,0% 0,0% 0,0%
Comunicacions /accessos 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >66,7% 33,3% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 2 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 9 55,6% 44,4% 22,2% 0,0% 33,3% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 4 25,0% 75,0% >75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Manca d'identitat 5 40,0% 60,0% 0,0% 20,0% 60,0% 0,0% 20,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 3 0,0% 100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca comerç 3 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
Enllumenat 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 8 62,5% 37,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5% 12,5% 0,0% 25,0% 37,5% 12,5%
Seguretat a les escoles 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0%
Guettos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Vies del tren 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Patinetes 6 66,7% 33,3% 0,0% 16,7% 50,0% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0%
Manca de serveis 10 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 40,0% 50,0% 10,0% 40,0% 10,0% 20,0% 30,0% 0,0% 0,0%
Altres 26 46,2% 53,8% 7,7% 19,2% 19,2% 26,9% 26,9% 23,1% <0,0% 23,1% 26,9% 15,4% >11,5%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 85 43,5% 56,5% 5,9% 15,3% 32,9% 23,5% 22,4% 16,5% 25,9% 15,3% 24,7% 14,1% 3,5%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            11 / 68



%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Esmenta un tercer problema (L'H) 256 44,5% 55,5% 7,0% 16,4% 35,5% 25,8% 15,2% 21,5% 27,3% 18,0% 21,9% 10,9% 0,4%

P11_3.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 3er.  Problema
P11_3RRR 256 44,5% 55,5% 7,0% 16,4% 35,5% 25,8% 15,2% 21,5% 27,3% 18,0% 21,9% 10,9% 0,4%
Aparcament 4 75,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Trànsit / circulació 3 100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
Transport públic 6 66,7% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0%
Espais verds 12 41,7% 58,3% 8,3% 25,0% 58,3% 8,3% 0,0% 16,7% 33,3% 25,0% 16,7% 8,3% 0,0%
Soroll 5 20,0% 80,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%
Droga 8 37,5% 62,5% 0,0% 12,5% 37,5% 25,0% 25,0% 0,0% 37,5% 12,5% 37,5% 0,0% >12,5%
Incivisme 14 42,9% 57,1% 0,0% 14,3% 50,0% 28,6% 7,1% <0,0% 28,6% 7,1% >50,0% 14,3% 0,0%
Okupes 7 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 14,3% >71,4% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 0,0%
Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 6 <0,0% >100,0% >33,3% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0% 33,3% 16,7% 0,0%
Gamberrisme / vandalisme 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat ciutadana 33 45,5% 54,5% 0,0% 12,1% 45,5% 27,3% 15,2% 21,2% 18,2% >30,3% 18,2% 12,1% 0,0%
Serveis educatius 5 <0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Impostos 2 50,0% 50,0% >50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Neteja 34 44,1% 55,9% 5,9% 14,7% 35,3% 14,7% >29,4% 20,6% 35,3% 14,7% 17,6% 11,8% 0,0%
Recollida d'escombraries 4 75,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 8 37,5% 62,5% 12,5% 12,5% 12,5% 50,0% 12,5% 37,5% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0%
Atur 7 57,1% 42,9% 0,0% 14,3% 42,9% 42,9% 0,0% 28,6% 14,3% 0,0% 28,6% 28,6% 0,0%
Massificació / molta població 8 25,0% 75,0% >25,0% 0,0% 62,5% 12,5% 0,0% 0,0% >62,5% 0,0% 37,5% 0,0% 0,0%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 10 40,0% 60,0% 0,0% 20,0% 50,0% 20,0% 10,0% 40,0% 20,0% 30,0% 10,0% 0,0% 0,0%
Immigració 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0%
Assistència sanitària 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% >75,0% 0,0% >75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Serveis socials 4 50,0% 50,0% 0,0% >75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 6 83,3% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0% 0,0% 0,0%
Infraestructures / equipaments 11 54,5% 45,5% >27,3% 36,4% 18,2% 18,2% 0,0% 9,1% 18,2% 36,4% 27,3% 9,1% 0,0%
Abandonament / diferències barris 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comunicacions /accessos 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 4 25,0% 75,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Manca comerç 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Enllumenat 1 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Guettos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Vies del tren 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Patinetes 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de serveis 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 22 59,1% 40,9% 9,1% 22,7% 45,5% 13,6% 9,1% 36,4% 22,7% 13,6% 22,7% 4,5% 0,0%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 28 46,4% 53,6% 3,6% 10,7% 39,3% 28,6% 17,9% 10,7% 25,0% 14,3% >39,3% 10,7% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P11_123.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? (Total)
P11_123RRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aparcament 40 >65,0% <35,0% 10,0% 22,5% 35,0% 22,5% <10,0% >32,5% 12,5% 17,5% 12,5% 12,5% 12,5%
Trànsit / circulació 20 >75,0% <25,0% 5,0% 20,0% 15,0% 30,0% 30,0% 35,0% 15,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0%
Transport públic 24 58,3% 41,7% 8,3% 16,7% 12,5% 25,0% 37,5% 20,8% 25,0% 16,7% 4,2% 25,0% 8,3%
Espais verds 42 52,4% 47,6% 7,1% >28,6% >42,9% 14,3% <7,1% >33,3% 26,2% 21,4% 9,5% 4,8% 4,8%
Soroll 26 42,3% 57,7% 3,8% 19,2% 26,9% 7,7% >42,3% 26,9% 30,8% 3,8% 15,4% 19,2% 3,8%
Droga 28 53,6% 46,4% 7,1% 17,9% 25,0% 28,6% 21,4% 14,3% 25,0% 14,3% >32,1% 10,7% 3,6%
Incivisme 122 43,4% 56,6% <2,5% 16,4% >40,2% 25,4% <15,6% 18,0% >27,9% <9,8% >26,2% 13,9% <4,1%
Okupes 30 40,0% 60,0% 0,0% 16,7% 16,7% >46,7% 20,0% 6,7% >36,7% 16,7% 6,7% >30,0% 3,3%
Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 45 <31,1% >68,9% 13,3% 11,1% 24,4% 28,9% 22,2% 15,6% 15,6% 26,7% 26,7% <4,4% 11,1%
Gamberrisme / vandalisme 29 <27,6% >72,4% 17,2% 24,1% 34,5% 6,9% 17,2% 20,7% 17,2% 6,9% 24,1% 24,1% 6,9%
Inseguretat ciutadana 403 49,4% 50,6% 10,2% 18,9% >36,0% 22,8% <12,2% <15,1% >24,1% 15,4% >22,1% 16,6% <6,7%
Serveis educatius 17 <11,8% >88,2% 0,0% 11,8% >58,8% 17,6% 11,8% >41,2% 5,9% 17,6% 23,5% 5,9% 5,9%
Impostos 6 50,0% 50,0% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 16,7%
Neteja 188 42,0% 58,0% 6,4% <10,6% 34,6% 25,0% 23,4% 20,2% 24,5% 21,3% 15,4% 14,9% <3,7%
Recollida d'escombraries 12 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 16,7% 25,0% 33,3% 0,0% 41,7% >50,0% 8,3% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 7 28,6% 71,4% 0,0% 14,3% 28,6% 14,3% 42,9% 0,0% 42,9% 42,9% 0,0% 14,3% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 59 47,5% 52,5% 6,8% 18,6% 18,6% 28,8% 27,1% 27,1% 13,6% >32,2% 8,5% 13,6% 5,1%
Atur 69 42,0% 58,0% <1,4% 18,8% 27,5% 30,4% 21,7% >29,0% 14,5% 14,5% 18,8% 18,8% 4,3%
Massificació / molta població 147 42,9% 57,1% 10,9% 13,6% 30,6% >32,0% <12,9% >26,5% >27,9% 15,0% 12,9% 12,9% <4,8%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 57 56,1% 43,9% 10,5% >28,1% 31,6% 21,1% <8,8% 24,6% 22,8% 17,5% 15,8% 10,5% 8,8%
Immigració 168 50,0% 50,0% <3,0% <9,5% 33,3% >28,0% 26,2% <10,7% 20,8% 17,3% >25,0% 17,3% 8,9%
Assistència sanitària 33 33,3% 66,7% 3,0% <3,0% 33,3% 18,2% >42,4% 15,2% 30,3% 9,1% 12,1% 15,2% 18,2%
Serveis socials 16 31,3% 68,8% 6,3% 18,8% 43,8% 18,8% 12,5% 25,0% 31,3% 25,0% 0,0% 18,8% 0,0%
Gestió municipal 22 50,0% 50,0% 13,6% 22,7% 22,7% 18,2% 22,7% >36,4% 13,6% 18,2% 22,7% 4,5% 4,5%
La gent / convivència 76 48,7% 51,3% 9,2% 15,8% 32,9% 14,5% 27,6% 13,2% 23,7% 14,5% 23,7% 13,2% 11,8%
Infraestructures / equipaments 43 48,8% 51,2% >20,9% 18,6% 27,9% 18,6% 14,0% 27,9% 25,6% 25,6% 14,0% 4,7% 2,3%
Abandonament / diferències barris 13 23,1% 76,9% 15,4% 7,7% 38,5% 7,7% 30,8% 15,4% 0,0% 7,7% 30,8% 15,4% >30,8%
Comunicacions /accessos 8 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 12,5% 12,5% 50,0% 0,0% 25,0% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5%
La imatge que es té de L'Hospitalet 4 25,0% 75,0% >75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 28 46,4% 53,6% 7,1% 28,6% 32,1% 21,4% 10,7% 17,9% 17,9% 14,3% 17,9% 14,3% 17,9%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 12 50,0% 50,0% 25,0% 16,7% 16,7% 16,7% 25,0% >50,0% 0,0% >41,7% 0,0% 8,3% 0,0%
Manca d'identitat 8 50,0% 50,0% 0,0% 12,5% 37,5% 25,0% 25,0% 37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0%
Pobresa 4 0,0% 100,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% >75,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 25 64,0% 36,0% 8,0% 4,0% 36,0% 32,0% 20,0% 24,0% 28,0% 8,0% 8,0% 20,0% 12,0%
Manca comerç 8 50,0% 50,0% 0,0% 12,5% 0,0% >50,0% 37,5% 37,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 0,0%
Enllumenat 5 40,0% 60,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 50,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 24 41,7% 58,3% 4,2% 16,7% 16,7% 20,8% >41,7% 20,8% 12,5% 16,7% 20,8% 16,7% 12,5%
Seguretat a les escoles 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 15 46,7% 53,3% 20,0% 20,0% 26,7% 13,3% 20,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 13,3% 20,0%
Guettos 10 50,0% 50,0% 20,0% 20,0% 30,0% 20,0% 10,0% 10,0% 20,0% 40,0% 10,0% 10,0% 10,0%
Vies del tren 6 83,3% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 16,7% 0,0% 33,3%
Patinetes 8 62,5% 37,5% 0,0% 12,5% >62,5% 0,0% 25,0% 12,5% >50,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0%
Manca de serveis 11 36,4% 63,6% 0,0% 0,0% 36,4% >54,5% 9,1% 36,4% 18,2% 18,2% 27,3% 0,0% 0,0%
Altres 102 50,0% 50,0% 7,8% 19,6% 29,4% 18,6% 24,5% 22,5% <8,8% 23,5% 20,6% 14,7% 9,8%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 1 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 162 45,1% 54,9% >14,8% 17,3% <18,5% <13,0% >36,4% 22,2% <13,6% 17,9% 11,7% 14,8% >19,8%
Total civisme i convivència 245 44,1% 55,9% 6,5% 16,7% >36,3% 18,0% 22,4% 15,9% >26,5% <11,4% >23,7% 15,9% <6,5%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P12.- Parlem ara del barri on vostè viu. Em  podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o  gens satisfet/a de viure al seu barri?
P12RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt satisfet/a 391 48,1% 51,9% <5,1% 16,4% 28,9% <17,4% >32,2% 22,3% 16,6% >22,3% <9,7% 14,1% >15,1%
Bastant satisfet/a 504 >52,6% <47,4% >12,9% 15,5% <25,4% 23,8% 22,4% >22,4% 18,1% >20,2% <11,9% 13,1% >14,3%
Poc satisfet/a 241 45,2% 54,8% 10,8% 19,9% >38,2% <16,6% <14,5% <11,6% 24,1% <10,0% >29,0% >19,1% <6,2%
Gens satisfet/a 134 <37,3% >62,7% <3,7% 13,4% 32,1% >31,3% 19,4% <12,7% >29,9% <5,2% >35,8% 14,9% <1,5%
NS 20 <25,0% >75,0% 5,0% 15,0% 15,0% 35,0% 30,0% 10,0% 25,0% 10,0% 25,0% 25,0% 5,0%
NC 10 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 20,0% 30,0% 50,0% 40,0% 0,0% 10,0% 0,0% 30,0% 20,0%
Molt o Bastant satisfet/a 895 >50,6% <49,4% 9,5% 15,9% <26,9% 21,0% >26,7% >22,3% <17,4% >21,1% <10,9% <13,5% >14,6%
Poc o gens satisfet/a 375 <42,4% >57,6% 8,3% 17,6% >36,0% 21,9% <16,3% <12,0% >26,1% <8,3% >31,5% 17,6% <4,5%

P13.- En els últims dos anys, vostè creu que el  seu barri ha millorat o ha empitjorat?
P13 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Ha millorat 499 50,7% 49,3% 10,8% 17,6% 26,7% 20,2% 24,6% >23,4% <16,4% >25,7% <6,2% 12,8% >15,4%
Ha empitjorat 564 <41,1% >58,9% 8,3% 16,1% 30,5% 23,6% 21,5% <14,4% >24,5% <9,2% >27,8% 15,4% <8,7%
Està igual 214 >58,4% <41,6% 6,5% <11,2% 33,6% 20,1% 28,5% 23,4% <15,0% 18,7% 14,5% 17,3% 11,2%
NS 21 52,4% 47,6% 9,5% >38,1% 19,0% 14,3% 19,0% 9,5% 33,3% 14,3% 9,5% 28,6% 4,8%
NC 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

P14.- De cara al futur, en els propers 2 anys,  vostè creu que el seu barri millorarà o  empitjorarà?
P14 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Millorarà 507 >54,2% <45,8% >12,2% 18,1% 30,4% 20,3% <18,9% 21,1% 17,9% >21,9% <10,8% 13,4% >14,8%
Empitjorarà 494 <39,3% >60,7% 8,1% 18,4% >33,2% 22,3% <18,0% <15,0% >24,1% <11,7% >24,5% 17,2% <7,5%
Continuarà igual 111 >65,8% <34,2% 9,0% 14,4% 28,8% 15,3% >32,4% 21,6% 15,3% 19,8% 16,2% 14,4% 12,6%
NS 185 42,2% 57,8% <2,7% <6,5% <16,8% >27,0% >47,0% >24,9% 17,3% 17,3% 14,1% 13,0% 13,5%
NC 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >66,7% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P15.- Quin considera que és el principal problema  del seu barri? - 1er. Problema
P15RRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aparcament 35 >71,4% <28,6% 5,7% 14,3% 37,1% 34,3% <8,6% >34,3% 20,0% 20,0% 5,7% 17,1% 2,9%
Trànsit / circulació 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Transport públic 7 71,4% 28,6% 0,0% 0,0% 42,9% 42,9% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 0,0% 14,3% 14,3%
Espais verds 15 26,7% 73,3% 20,0% 20,0% 33,3% 6,7% 20,0% >53,3% 26,7% 13,3% 0,0% 0,0% 6,7%
Soroll 28 57,1% 42,9% 3,6% 17,9% 21,4% 21,4% 35,7% 14,3% 21,4% 14,3% 10,7% >35,7% 3,6%
Droga 18 >72,2% <27,8% 11,1% 27,8% 16,7% 22,2% 22,2% 16,7% 27,8% 11,1% 0,0% >33,3% 11,1%
Incivisme 96 40,6% 59,4% <3,1% 15,6% 36,5% 22,9% 21,9% <9,4% >31,3% <9,4% 22,9% 15,6% 11,5%
Okupes 20 30,0% 70,0% 5,0% 20,0% 30,0% 20,0% 25,0% 15,0% 25,0% 20,0% 20,0% 15,0% 5,0%
Pintades 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 22 27,3% 72,7% 0,0% 22,7% 27,3% 13,6% 36,4% 18,2% 9,1% 22,7% 13,6% 13,6% 22,7%
Gamberrisme / vandalisme 101 47,5% 52,5% >15,8% 20,8% 25,7% 21,8% <15,8% <6,9% 22,8% 11,9% >34,7% 13,9% 9,9%
Inseguretat ciutadana 180 47,2% 52,8% 7,2% 19,4% >37,8% 19,4% <16,1% 14,4% 19,4% <11,7% >23,3% 19,4% 11,7%
Serveis educatius 9 44,4% 55,6% 22,2% 22,2% 33,3% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 33,3% 22,2% 22,2% 11,1%
Impostos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Neteja 87 46,0% 54,0% 11,5% 10,3% 31,0% 19,5% 27,6% 18,4% 23,0% >25,3% 12,6% 10,3% 10,3%
Recollida d'escombraries 7 71,4% 28,6% 0,0% >71,4% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% >57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3%
Excrements de gos 8 62,5% 37,5% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% >62,5% >50,0% 12,5% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 26 57,7% 42,3% 11,5% 11,5% 15,4% 19,2% >42,3% 15,4% 19,2% 30,8% 7,7% 19,2% 7,7%
Atur 34 47,1% 52,9% 0,0% 17,6% 23,5% 20,6% >38,2% 17,6% <5,9% 23,5% 14,7% 14,7% >23,5%
Massificació / molta població 75 <36,0% >64,0% 6,7% 9,3% 28,0% >41,3% 14,7% 24,0% >30,7% 13,3% 18,7% 10,7% <2,7%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 15 60,0% 40,0% 0,0% >40,0% 40,0% 20,0% <0,0% 20,0% 20,0% 33,3% 13,3% 6,7% 6,7%
Immigració 103 53,4% 46,6% 4,9% <5,8% 35,0% 26,2% 28,2% <9,7% 20,4% 12,6% >33,0% 17,5% 6,8%
Assistència sanitària 20 30,0% 70,0% 10,0% 15,0% 35,0% 5,0% 35,0% 25,0% 15,0% >35,0% 5,0% 0,0% 20,0%
Serveis socials 4 50,0% 50,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 29 41,4% 58,6% 3,4% 24,1% 20,7% 27,6% 24,1% 17,2% 20,7% 24,1% 17,2% 13,8% 6,9%
Infraestructures / equipaments 24 62,5% 37,5% 8,3% >33,3% 25,0% 8,3% 25,0% >37,5% 4,2% >33,3% 4,2% 4,2% 16,7%
Abandonament / diferències barris 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%
Manca de Comunicacions /accessos 4 50,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 9 22,2% 77,8% 0,0% 22,2% 33,3% 33,3% 11,1% >55,6% 0,0% 0,0% 11,1% 22,2% 11,1%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 6 50,0% 50,0% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7%
Manca d'identitat 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 9 44,4% 55,6% 22,2% 11,1% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1% 0,0% 22,2% >44,4% 11,1% 11,1%
Polítics, corrupció 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0%
Envelliment de la població 5 40,0% 60,0% >40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% >40,0%
Obres 7 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 42,9% 42,9% 14,3% >71,4% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 5 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% >60,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Manca d'equipaments esportius 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Manca de comerç 13 38,5% 61,5% 15,4% 7,7% 23,1% 30,8% 23,1% >53,8% 0,0% 7,7% 0,0% 7,7% >30,8%
Il·luminació (Enllumenat) 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 3 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 7 42,9% 57,1% 0,0% 28,6% 57,1% 14,3% 0,0% 28,6% 42,9% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 48 45,8% 54,2% 12,5% 12,5% 31,3% 22,9% 20,8% 22,9% 16,7% 25,0% 14,6% 6,3% 14,6%
Res 2 100,0% 0,0% >50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 197 50,3% 49,7% >14,2% 16,2% <19,8% <15,7% >34,0% 23,4% 15,7% 17,8% <8,6% 16,8% >17,8%
Total civisme i convivència 240 46,7% 53,3% 8,3% 17,9% 29,2% 22,5% 22,1% <10,8% >25,8% <12,1% >25,8% 16,3% 9,2%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Esmenta un segon problema (Barri) 620 45,0% 55,0% 9,0% 17,7% 31,1% 24,5% 17,6% 20,0% 20,6% 16,1% 19,5% 15,6% 8,1%

P15_1.- Quin considera que és el segon problema  del seu barri? - 2on. Problema
P15_1RRR 620 45,0% 55,0% 9,0% 17,7% 31,1% 24,5% 17,6% 20,0% 20,6% 16,1% 19,5% 15,6% 8,1%
Aparcament 21 >71,4% <28,6% 4,8% 28,6% 42,9% 19,0% 4,8% 19,0% 9,5% >33,3% 9,5% 23,8% 4,8%
Trànsit / circulació 17 58,8% 41,2% 5,9% 5,9% 41,2% 23,5% 23,5% 23,5% 17,6% 29,4% 11,8% 11,8% 5,9%
Transport públic 7 42,9% 57,1% 14,3% 0,0% >71,4% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% >42,9% >28,6%
Espais verds 15 46,7% 53,3% 13,3% 13,3% 40,0% 26,7% 6,7% >40,0% 20,0% 20,0% 6,7% 13,3% 0,0%
Soroll 15 <20,0% >80,0% 13,3% 26,7% 20,0% 20,0% 20,0% 6,7% 40,0% 20,0% 13,3% 13,3% 6,7%
Droga 13 53,8% 46,2% 0,0% 30,8% 30,8% 7,7% 30,8% 0,0% 7,7% 30,8% >61,5% 0,0% 0,0%
Incivisme 66 45,5% 54,5% 9,1% 21,2% 24,2% 31,8% 13,6% 12,1% 24,2% 10,6% >28,8% 19,7% 4,5%
Okupes 19 36,8% 63,2% 0,0% 10,5% <10,5% >52,6% 26,3% 5,3% 21,1% 10,5% 15,8% 31,6% 15,8%
Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 25 40,0% 60,0% 12,0% 20,0% <12,0% 28,0% 28,0% 16,0% 36,0% 8,0% 20,0% 8,0% 12,0%
Gamberrisme / vandalisme 32 40,6% 59,4% 15,6% >34,4% 25,0% 21,9% <3,1% 15,6% 25,0% 12,5% 21,9% 15,6% 9,4%
Inseguretat ciutadana 61 55,7% 44,3% 8,2% 14,8% 37,7% 21,3% 18,0% 14,8% 26,2% 8,2% 24,6% 19,7% 6,6%
Serveis educatius 7 28,6% 71,4% 14,3% 14,3% 57,1% 0,0% 14,3% >57,1% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3%
Impostos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Neteja 90 <34,4% >65,6% 6,7% <10,0% 34,4% 27,8% 21,1% 15,6% 18,9% 18,9% 21,1% 16,7% 8,9%
Recollida d'escombraries 7 28,6% 71,4% >42,9% 0,0% 0,0% 28,6% 28,6% 42,9% 0,0% 14,3% 0,0% >42,9% 0,0%
Excrements de gos 5 80,0% 20,0% 0,0% >60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 10 50,0% 50,0% 0,0% 10,0% 10,0% >80,0% 0,0% 40,0% 30,0% 20,0% 0,0% 10,0% 0,0%
Atur 20 40,0% 60,0% 0,0% 20,0% 30,0% 30,0% 20,0% 20,0% 15,0% 15,0% 15,0% 10,0% >25,0%
Massificació / molta població 15 53,3% 46,7% 6,7% 20,0% 46,7% 20,0% 6,7% >46,7% 26,7% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 15 >80,0% <20,0% 20,0% 33,3% 40,0% 6,7% 0,0% 13,3% 33,3% 13,3% 20,0% 20,0% 0,0%
Immigració 24 45,8% 54,2% 0,0% 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 16,7% 29,2% 16,7% 29,2% 8,3% 0,0%
Assistència sanitària 15 53,3% 46,7% 0,0% 6,7% 13,3% 26,7% >53,3% 26,7% 20,0% 13,3% 6,7% 6,7% >26,7%
Serveis socials 8 12,5% 87,5% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 12,5%
Gestió municipal 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 15 46,7% 53,3% 13,3% 13,3% 46,7% 20,0% 6,7% 26,7% 6,7% 13,3% 26,7% 20,0% 6,7%
Infraestructures / equipaments 17 35,3% 64,7% 17,6% 11,8% 35,3% 23,5% 11,8% 17,6% 11,8% 23,5% 17,6% 11,8% 17,6%
Abandonament / diferències barris 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% >50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% >66,7% 0,0%
Manca de Comunicacions /accessos 3 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 11 >81,8% <18,2% 18,2% 18,2% 36,4% 18,2% 9,1% 36,4% 9,1% 18,2% 18,2% 9,1% 9,1%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 3 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 5 40,0% 60,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% >60,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Polítics, corrupció 1 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Obres 4 25,0% 75,0% >50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% >75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 2 50,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'equipaments esportius 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 11 27,3% 72,7% 0,0% 27,3% 36,4% 0,0% 36,4% >72,7% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 18,2%
Il·luminació (Enllumenat) 7 28,6% 71,4% 0,0% 14,3% 42,9% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 42,9% 0,0% 28,6% 0,0%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%
Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 5 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 20,0% 60,0% 20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 15 26,7% 73,3% 20,0% 13,3% 26,7% 20,0% 20,0% 26,7% 6,7% 13,3% 33,3% 6,7% 13,3%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 120 42,5% 57,5% 11,7% >26,7% 24,2% 26,7% <10,8% <12,5% 26,7% 12,5% 24,2% 18,3% 5,8%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Esmenta un tercer problema (Barri) 271 41,7% 58,3% 8,5% 17,7% 34,3% 24,7% 14,8% 17,7% 25,1% 13,7% 22,5% 14,4% 6,6%

P15_2.- Quin considera que és el tercer problema  del seu barri? - 3er. Problema
P15_2RRR 271 41,7% 58,3% 8,5% 17,7% 34,3% 24,7% 14,8% 17,7% 25,1% 13,7% 22,5% 14,4% 6,6%
Aparcament 8 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0%
Trànsit / circulació 8 37,5% 62,5% 12,5% 25,0% 25,0% 12,5% 25,0% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5%
Transport públic 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais verds 12 33,3% 66,7% 16,7% 16,7% 41,7% 16,7% 8,3% 8,3% >50,0% 8,3% 16,7% 8,3% 8,3%
Soroll 7 42,9% 57,1% 0,0% 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 0,0%
Droga 5 40,0% 60,0% 0,0% >80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0%
Incivisme 18 44,4% 55,6% 11,1% 22,2% 38,9% 16,7% 11,1% 5,6% 33,3% 0,0% >44,4% 11,1% 5,6%
Okupes 9 11,1% 88,9% 0,0% 11,1% 44,4% 22,2% 22,2% 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1%
Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 9 11,1% 88,9% 22,2% 0,0% 33,3% 22,2% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1% 33,3% 0,0% 11,1%
Gamberrisme / vandalisme 6 50,0% 50,0% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0% 0,0%
Inseguretat ciutadana 28 53,6% 46,4% 3,6% 7,1% 28,6% 35,7% 25,0% 14,3% 21,4% 14,3% 21,4% 25,0% 3,6%
Serveis educatius 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Impostos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Neteja 39 43,6% 56,4% <0,0% 15,4% >48,7% 28,2% 7,7% 12,8% 23,1% 12,8% 17,9% >25,6% 7,7%
Recollida d'escombraries 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% >50,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Excrements de gos 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 13 30,8% 69,2% 7,7% 30,8% 30,8% 23,1% 7,7% 30,8% 15,4% 7,7% 7,7% 7,7% >30,8%
Atur 9 44,4% 55,6% 0,0% 11,1% 33,3% 33,3% 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 44,4% 11,1% 0,0%
Massificació / molta població 6 50,0% 50,0% 16,7% 0,0% 50,0% 16,7% 16,7% 0,0% 50,0% 0,0% 33,3% 16,7% 0,0%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 14 21,4% 78,6% 14,3% >50,0% 21,4% 14,3% 0,0% 28,6% 21,4% 28,6% 14,3% 7,1% 0,0%
Immigració 7 28,6% 71,4% 0,0% 28,6% 57,1% 0,0% 14,3% 0,0% 28,6% 14,3% 42,9% 0,0% 14,3%
Assistència sanitària 7 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 28,6% 28,6% >42,9% 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% 28,6% 0,0%
Serveis socials 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 50,0% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0%
Infraestructures / equipaments 9 66,7% 33,3% 11,1% 11,1% 44,4% 22,2% 11,1% 33,3% 0,0% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1%
Abandonament / diferències barris 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de Comunicacions /accessos 3 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 5 60,0% 40,0% >40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 2 100,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Obres 3 0,0% 100,0% 0,0% >66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Manca d'equipaments esportius 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 8 25,0% 75,0% 12,5% 0,0% 37,5% 50,0% 0,0% 12,5% 25,0% 12,5% 50,0% 0,0% 0,0%
Il·luminació (Enllumenat) 2 50,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 9 44,4% 55,6% 11,1% 22,2% 11,1% 33,3% 22,2% 22,2% 22,2% 33,3% 0,0% 0,0% 22,2%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 34 47,1% 52,9% 11,8% 20,6% 35,3% 20,6% 11,8% 8,8% 26,5% 5,9% 35,3% 17,6% 5,9%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P15.- Quin considera que és el principal problema  del seu barri? (Total)
P15_123RRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aparcament 64 >70,3% <29,7% 4,7% 20,3% 39,1% 26,6% <9,4% >29,7% 15,6% 25,0% <7,8% 18,8% <3,1%
Trànsit / circulació 29 51,7% 48,3% 6,9% 10,3% 37,9% 20,7% 24,1% 24,1% 20,7% 27,6% 10,3% 10,3% 6,9%
Transport públic 16 62,5% 37,5% 6,3% 6,3% 50,0% 25,0% 12,5% 18,8% 25,0% 6,3% 6,3% 25,0% 18,8%
Espais verds 42 35,7% 64,3% 16,7% 16,7% 38,1% 16,7% 11,9% >35,7% 31,0% 14,3% 7,1% 7,1% 4,8%
Soroll 50 44,0% 56,0% 6,0% 22,0% 24,0% 20,0% 28,0% 14,0% 28,0% 16,0% 12,0% >26,0% 4,0%
Droga 36 61,1% 38,9% 5,6% >36,1% 22,2% 13,9% 22,2% 8,3% 19,4% 16,7% 27,8% 22,2% 5,6%
Incivisme 180 42,8% 57,2% 6,1% 18,3% 32,2% 25,6% <17,8% <10,0% >28,9% <8,9% >27,2% 16,7% 8,3%
Okupes 48 <29,2% >70,8% 2,1% 14,6% 25,0% >33,3% 25,0% 10,4% 20,8% 16,7% 18,8% 22,9% 10,4%
Pintades 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 56 <30,4% >69,6% 8,9% 17,9% 21,4% 21,4% 30,4% 17,9% 23,2% 14,3% 19,6% 8,9% 16,1%
Gamberrisme / vandalisme 139 46,0% 54,0% >15,8% >23,7% 25,2% 22,3% <12,9% <8,6% 22,3% 11,5% >32,4% 15,8% 9,4%
Inseguretat ciutadana 269 49,8% 50,2% 7,1% 17,1% >36,8% 21,6% <17,5% <14,5% 21,2% <11,2% >23,4% >20,1% 9,7%
Serveis educatius 18 38,9% 61,1% 16,7% 16,7% 50,0% <0,0% 16,7% 33,3% <0,0% 22,2% 22,2% 11,1% 11,1%
Impostos 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Neteja 216 <40,7% >59,3% 7,4% <11,1% >35,6% 24,5% 21,3% 16,2% 21,3% 20,4% 17,1% 15,7% 9,3%
Recollida d'escombraries 18 50,0% 50,0% 16,7% >33,3% <0,0% 16,7% 33,3% 27,8% 33,3% 11,1% 0,0% 22,2% 5,6%
Excrements de gos 14 64,3% 35,7% 7,1% 28,6% 21,4% 7,1% 35,7% 35,7% 21,4% 14,3% 14,3% 14,3% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 48 50,0% 50,0% 8,3% 16,7% 18,8% 31,3% 25,0% 22,9% 20,8% 22,9% <6,3% 14,6% 12,5%
Atur 63 44,4% 55,6% <0,0% 17,5% 27,0% 25,4% 30,2% 17,5% 11,1% 19,0% 19,0% 12,7% >20,6%
Massificació / molta població 96 39,6% 60,4% 7,3% 10,4% 32,3% >36,5% <13,5% 26,0% >31,3% 12,5% 18,8% 9,4% <2,1%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 44 54,5% 45,5% 11,4% >40,9% 34,1% 13,6% <0,0% 20,5% 25,0% 25,0% 15,9% 11,4% <2,3%
Immigració 134 50,7% 49,3% <3,7% 10,4% 36,6% 22,4% 26,9% <10,4% 22,4% 13,4% >32,8% 14,9% <6,0%
Assistència sanitària 42 38,1% 61,9% 4,8% 9,5% 26,2% 16,7% >42,9% 28,6% 16,7% 21,4% 7,1% 7,1% 19,0%
Serveis socials 15 33,3% 66,7% 6,7% 13,3% 40,0% 33,3% 6,7% 33,3% 26,7% 20,0% 0,0% 13,3% 6,7%
Gestió municipal 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 50 44,0% 56,0% 6,0% 18,0% 30,0% 26,0% 20,0% 18,0% 20,0% 20,0% 22,0% 14,0% 6,0%
Infraestructures / equipaments 50 54,0% 46,0% 12,0% 22,0% 32,0% 16,0% 18,0% 30,0% <6,0% >30,0% 10,0% 8,0% 16,0%
Abandonament / diferències barris 9 55,6% 44,4% 0,0% 0,0% 22,2% 33,3% 44,4% 22,2% 0,0% 11,1% 11,1% >44,4% 11,1%
Manca de Comunicacions /accessos 10 60,0% 40,0% >30,0% 0,0% 20,0% 20,0% 30,0% 20,0% 30,0% 0,0% 20,0% 30,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 21 52,4% 47,6% 14,3% 19,0% 33,3% 23,8% 9,5% >42,9% 4,8% 9,5% 19,0% 14,3% 9,5%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 14 57,1% 42,9% >28,6% 28,6% 21,4% 7,1% 14,3% 21,4% 35,7% 21,4% 0,0% 14,3% 7,1%
Manca d'identitat 4 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 14 42,9% 57,1% 21,4% 21,4% 21,4% 14,3% 21,4% 7,1% 21,4% 21,4% 28,6% 14,3% 7,1%
Polítics, corrupció 7 71,4% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 42,9% 0,0% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3%
Envelliment de la població 7 28,6% 71,4% 28,6% 14,3% 0,0% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% 28,6% 28,6%
Obres 14 35,7% 64,3% 14,3% 14,3% 28,6% 35,7% 7,1% >64,3% 7,1% 21,4% 0,0% 7,1% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 8 62,5% 37,5% 12,5% 0,0% 12,5% >62,5% 12,5% 12,5% 37,5% 25,0% 12,5% 0,0% 12,5%
Manca d'equipaments esportius 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Manca de comerç 32 31,3% 68,8% 9,4% 12,5% 31,3% 25,0% 21,9% >50,0% <6,3% 9,4% 12,5% 3,1% 18,8%
Il·luminació (Enllumenat) 11 27,3% 72,7% 9,1% 9,1% 27,3% 27,3% 27,3% >45,5% 9,1% 27,3% 0,0% 18,2% 0,0%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 6 50,0% 50,0% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% >66,7% 0,0% 0,0% 16,7%
Contaminació 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 12 41,7% 58,3% 0,0% 16,7% 41,7% 33,3% 8,3% 33,3% 33,3% 8,3% 16,7% 0,0% 8,3%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 72 41,7% 58,3% 13,9% 13,9% 27,8% 23,6% 20,8% 23,6% 15,3% 23,6% 16,7% <5,6% 15,3%
Res 2 100,0% 0,0% >50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 197 50,3% 49,7% >14,2% 16,2% <19,8% <15,7% >34,0% 23,4% 15,7% 17,8% <8,6% 16,8% >17,8%
Total civisme i convivència 360 44,7% 55,3% 9,7% >20,3% 26,9% 24,7% <18,3% <10,3% >26,4% <12,2% >26,1% 16,9% <8,1%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P16.- Concretament, en una escala del 0 al 10, on  0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta,  com valora la gestió de l’ajuntament?
P16 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 64 39,1% 60,9% 7,8% 17,2% >46,9% 17,2% <10,9% 17,2% 20,3% <7,8% 23,4% 20,3% 10,9%
(1)-1 13 46,2% 53,8% 7,7% 23,1% 30,8% 23,1% 15,4% 23,1% 30,8% 7,7% 7,7% 23,1% 7,7%
(2)-2 28 35,7% 64,3% 10,7% 3,6% 39,3% 35,7% 10,7% 17,9% 28,6% 10,7% 21,4% 17,9% 3,6%
(3)-3 52 55,8% 44,2% 7,7% 17,3% >42,3% 19,2% 13,5% 25,0% 21,2% 7,7% >28,8% 11,5% 5,8%
(4)-4 89 47,2% 52,8% 7,9% >31,5% 23,6% 27,0% <10,1% 27,0% 21,3% 16,9% 16,9% 14,6% <3,4%
(5)-5 235 46,0% 54,0% 8,9% 14,0% 24,7% >27,7% 24,7% 17,9% 18,3% 17,9% >21,7% 16,2% 8,1%
(6)-6 213 53,1% 46,9% 11,3% 15,5% 32,4% 23,0% <17,8% 21,6% 19,7% 20,2% 14,1% 11,3% 13,1%
(7)-7 228 50,4% 49,6% 11,4% 14,9% 32,0% 22,4% 19,3% 20,6% 17,1% 19,7% 13,2% 15,4% 14,0%
(8)-8 184 50,0% 50,0% 6,5% 13,0% 26,1% 18,5% >35,9% 19,0% 18,5% 21,2% <11,4% 14,7% 15,2%
(9)-9 36 52,8% 47,2% 13,9% 11,1% 25,0% 8,3% >41,7% 8,3% 19,4% 5,6% 22,2% 22,2% >22,2%
(10)-10 63 42,9% 57,1% 4,8% >27,0% 20,6% 14,3% 33,3% 14,3% 27,0% <7,9% >27,0% 11,1% 12,7%

Mitjana 5,86 5,94 5,78 5,85 5,80 5,55 5,63 6,53 5,71 5,80 6,09 5,61 5,70 6,43
Desviació típica 2,307 2,200 2,403 2,137 2,415 2,469 2,119 2,120 2,198 2,448 1,842 2,532 2,461 2,211

P16R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 246 45,5% 54,5% 8,1% >21,1% >35,8% 23,6% <11,4% 22,8% 22,4% <11,4% 21,1% 16,3% <6,1%
Bé (5-6) 448 49,3% 50,7% 10,0% 14,7% 28,3% >25,4% 21,4% 19,6% 19,0% 19,0% 18,1% 13,8% 10,5%
Notable (7-8) 412 50,2% 49,8% 9,2% 14,1% 29,4% 20,6% 26,7% 19,9% 17,7% >20,4% <12,4% 15,0% >14,6%
Excel·lent (9-10) 99 46,5% 53,5% 8,1% 21,2% 22,2% <12,1% >36,4% 12,1% 24,2% <7,1% >25,3% 15,2% 16,2%
NS/NC 95 <37,9% >62,1% 6,3% 14,7% 24,2% <11,6% >43,2% 13,7% 23,2% 20,0% 12,6% 16,8% 13,7%

P16RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 959 49,4% 50,6% 9,5% 15,1% 28,2% 22,0% 25,2% 19,0% 19,0% 18,4% 16,4% 14,5% >12,8%

P17.- I, en els darrers dos anys, la seva opinió  sobre l’ajuntament ha millorat o ha empitjorat?
P17 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Ha millorat 354 51,7% 48,3% 11,0% >19,8% 28,8% <17,5% 22,9% 18,6% 23,4% 17,2% 14,1% 14,4% 12,1%
Ha empitjorat 447 45,4% 54,6% 9,2% 17,0% >34,0% 21,0% <18,8% 20,4% 21,0% <13,0% >21,0% 14,1% 10,5%
Està igual 385 49,1% 50,9% 7,3% <13,0% 26,5% >26,0% 27,3% 20,5% <14,8% >20,5% 17,4% 14,5% 12,2%
NS 105 39,0% 61,0% 8,6% 13,3% <20,0% 21,9% >36,2% 14,3% 22,9% 20,0% <9,5% 21,0% 12,4%
NC 9 66,7% 33,3% 0,0% 11,1% 44,4% 11,1% 33,3% 0,0% 11,1% >44,4% 0,0% 33,3% 11,1%

P18_1.- Biblioteques: En una escala del 0 a 10,  on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta  com valora vostè els següents serveis que  ofereix  l’ajuntament?
P18_1 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 11 54,5% 45,5% 9,1% 0,0% 27,3% 27,3% 36,4% 9,1% 27,3% 0,0% 9,1% >45,5% 9,1%
(1)-1 4 0,0% 100,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% >75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
(2)-2 7 71,4% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 0,0% 42,9% 14,3% 28,6% 14,3% 0,0%
(3)-3 10 60,0% 40,0% >50,0% 0,0% 40,0% 0,0% 10,0% 10,0% 20,0% >60,0% 0,0% 0,0% 10,0%
(4)-4 22 50,0% 50,0% >31,8% 9,1% 36,4% 9,1% 13,6% 31,8% 9,1% 27,3% 9,1% 18,2% 4,5%
(5)-5 104 44,2% 55,8% <2,9% >23,1% 24,0% 28,8% 21,2% 14,4% 20,2% 22,1% 17,3% 18,3% 7,7%
(6)-6 120 45,8% 54,2% 11,7% 19,2% 32,5% 16,7% 20,0% 19,2% 15,8% 19,2% 19,2% 13,3% 13,3%
(7)-7 233 >56,2% <43,8% 9,4% 15,0% >35,2% 23,6% <16,7% 21,5% 16,7% 17,6% 20,6% 14,2% 9,4%
(8)-8 252 47,2% 52,8% 8,7% <9,5% 33,3% >27,8% 20,6% 19,0% 23,0% 17,1% 15,9% 11,5% 13,5%
(9)-9 169 45,0% 55,0% >15,4% 20,1% 28,4% <14,8% 21,3% 20,7% 18,3% 16,0% 15,4% 14,8% 14,8%
(10)-10 161 49,1% 50,9% 9,3% >22,4% 31,1% <15,5% 21,7% 19,3% 23,6% <8,7% 18,6% 16,1% 13,7%

Mitjana 7,46 7,44 7,48 7,40 7,59 7,49 7,31 7,50 7,57 7,48 7,13 7,53 7,32 7,80
Desviació típica 1,889 1,879 1,900 2,055 1,891 1,809 1,814 2,001 1,750 2,095 1,756 1,742 2,178 1,695

P18_1R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 54 51,9% 48,1% >25,9% 9,3% 31,5% 14,8% 18,5% 18,5% 24,1% 24,1% 9,3% 18,5% 5,6%
Bé (5-6) 224 45,1% 54,9% 7,6% >21,0% 28,6% 22,3% 20,5% 17,0% 17,9% 20,5% 18,3% 15,6% 10,7%
Notable (7-8) 485 >51,5% <48,5% 9,1% <12,2% >34,2% >25,8% <18,8% 20,2% 20,0% 17,3% 18,1% 12,8% 11,5%
Excel·lent (9-10) 330 47,0% 53,0% >12,4% >21,2% 29,7% <15,2% 21,5% 20,0% 20,9% <12,4% 17,0% 15,5% 14,2%
NS/NC 207 42,5% 57,5% <0,5% 14,5% <17,4% 22,7% >44,9% 18,8% 19,3% 18,8% 15,0% 17,9% 10,1%

P18_1RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 1039 48,7% 51,3% >9,8% 16,9% >31,6% 21,7% <20,0% 19,4% 19,8% 16,5% 17,8% 14,2% 12,2%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            19 / 68



%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P18_2.- Neteja de carrers: En una escala del 0 a  10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta com valora vostè els següents serveis que  ofereix l’ajuntament?
P18_2 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 94 <34,0% >66,0% <3,2% 14,9% 27,7% 27,7% 26,6% 17,0% 25,5% <7,4% 13,8% >26,6% 9,6%
(1)-1 20 45,0% 55,0% 15,0% 20,0% 40,0% 5,0% 20,0% 5,0% 30,0% 20,0% 15,0% 20,0% 10,0%
(2)-2 62 48,4% 51,6% 4,8% 24,2% 40,3% 21,0% <9,7% 14,5% 19,4% 16,1% >29,0% 11,3% 9,7%
(3)-3 85 42,4% 57,6% 9,4% 15,3% >41,2% 22,4% <11,8% 23,5% 20,0% 17,6% 15,3% 12,9% 10,6%
(4)-4 127 50,4% 49,6% 7,9% 16,5% 30,7% 26,0% 18,9% 18,9% 18,1% >24,4% 19,7% 10,2% 8,7%
(5)-5 168 47,0% 53,0% 8,9% 17,3% 26,8% 20,8% 26,2% 21,4% 14,9% 22,0% 18,5% 12,5% 10,7%
(6)-6 164 50,6% 49,4% 9,8% 16,5% 34,8% 23,2% <15,9% 19,5% 19,5% 18,3% 16,5% 14,0% 12,2%
(7)-7 191 50,3% 49,7% >14,1% <9,9% 30,4% 21,5% 24,1% 20,9% 15,2% 20,4% 12,6% 16,2% 14,7%
(8)-8 204 52,0% 48,0% 8,8% 14,7% 24,5% 24,0% 27,9% 21,6% 19,6% 16,2% 18,1% 13,7% 10,8%
(9)-9 75 48,0% 52,0% 8,0% 17,3% <18,7% 20,0% >36,0% 18,7% 26,7% 10,7% 9,3% 20,0% 14,7%
(10)-10 95 51,6% 48,4% 8,4% >26,3% 22,1% <9,5% >33,7% 14,7% >28,4% <8,4% 22,1% 11,6% 14,7%

Mitjana 5,70 5,90 5,51 6,08 5,73 5,37 5,46 6,18 5,78 5,74 5,62 5,63 5,46 6,04
Desviació típica 2,706 2,586 2,803 2,346 2,865 2,636 2,643 2,796 2,544 2,982 2,278 2,725 2,992 2,657

P18_2R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 388 44,1% 55,9% 7,0% 17,3% >34,3% 23,7% <17,8% 18,0% 21,1% 17,3% 18,6% 15,5% 9,5%
Bé (5-6) 332 48,8% 51,2% 9,3% 16,9% 30,7% 22,0% 21,1% 20,5% 17,2% 20,2% 17,5% 13,3% 11,4%
Notable (7-8) 395 51,1% 48,9% >11,4% <12,4% 27,3% 22,8% 26,1% 21,3% 17,5% 18,2% 15,4% 14,9% 12,7%
Excel·lent (9-10) 170 50,0% 50,0% 8,2% >22,4% <20,6% <14,1% >34,7% 16,5% >27,6% <9,4% 16,5% 15,3% 14,7%
NS/NC 15 <13,3% >86,7% 0,0% 6,7% 20,0% 6,7% >66,7% 6,7% 26,7% 6,7% 13,3% >40,0% 6,7%

P18_2RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 897 >50,1% <49,9% 10,0% 15,9% <27,3% 20,8% >25,9% 20,1% 19,3% 17,3% 16,4% 14,4% 12,6%

P18_3.- Recollida d’escombraries: En una escala  del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10,  la més alta com valora vostè els següents  serveis  que ofereix l’ajuntament?
P18_3 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 45 51,1% 48,9% 4,4% 20,0% 37,8% 24,4% 13,3% 20,0% 22,2% 6,7% 15,6% >31,1% 4,4%
(1)-1 8 37,5% 62,5% 0,0% 25,0% >62,5% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0% >50,0% 25,0% 0,0% 0,0%
(2)-2 32 37,5% 62,5% 3,1% 25,0% >46,9% 9,4% 15,6% 12,5% 25,0% 9,4% >34,4% 6,3% 12,5%
(3)-3 48 >64,6% <35,4% 8,3% 18,8% 31,3% 25,0% 16,7% 27,1% 25,0% 14,6% 10,4% 12,5% 10,4%
(4)-4 77 51,9% 48,1% 10,4% 19,5% 26,0% 29,9% <14,3% 18,2% 20,8% 20,8% 14,3% 13,0% 13,0%
(5)-5 159 42,1% 57,9% 6,9% 18,2% 31,4% 27,0% <16,4% 13,8% 22,6% 20,1% 18,2% 11,9% 13,2%
(6)-6 163 47,2% 52,8% 9,2% 20,2% 31,9% 21,5% <17,2% 20,9% 18,4% 22,1% 18,4% 12,3% 8,0%
(7)-7 241 46,5% 53,5% 11,6% 12,9% 34,0% 22,8% <18,7% 20,3% 15,8% >22,0% 13,7% 16,2% 12,0%
(8)-8 259 51,4% 48,6% 9,3% <11,6% 26,6% 21,2% >31,3% 20,8% 19,7% 16,2% 17,8% 13,5% 12,0%
(9)-9 119 52,1% 47,9% 10,9% 10,1% <19,3% 20,2% >39,5% 21,0% 16,8% 11,8% 14,3% >22,7% 13,4%
(10)-10 136 43,4% 56,6% 8,1% >22,8% 23,5% <13,2% >32,4% 16,2% 25,7% <9,6% 19,9% 14,7% 14,0%

Mitjana 6,59 6,58 6,61 6,89 6,33 6,25 6,36 7,32 6,61 6,56 6,43 6,56 6,63 6,87
Desviació típica 2,383 2,393 2,375 2,059 2,598 2,461 2,283 2,170 2,366 2,503 2,045 2,475 2,624 2,211

P18_3R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 210 51,9% 48,1% 7,1% 20,5% 34,3% 23,8% <14,3% 20,0% 21,9% 15,7% 17,1% 15,2% 10,0%
Bé (5-6) 322 44,7% 55,3% 8,1% 19,3% 31,7% 24,2% <16,8% 17,4% 20,5% >21,1% 18,3% 12,1% 10,6%
Notable (7-8) 500 49,0% 51,0% 10,4% <12,2% 30,2% 22,0% 25,2% 20,6% 17,8% 19,0% 15,8% 14,8% 12,0%
Excel·lent (9-10) 255 47,5% 52,5% 9,4% 16,9% <21,6% <16,5% >35,7% 18,4% 21,6% <10,6% 17,3% 18,4% 13,7%
NS/NC 13 23,1% 76,9% 0,0% 15,4% 7,7% 0,0% >76,9% 23,1% 23,1% 0,0% 23,1% 23,1% 7,7%

P18_3RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 1077 47,4% 52,6% 9,5% 15,4% 28,6% 21,4% >25,2% 19,1% 19,5% 17,6% 16,9% 14,9% 12,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P18_4.- Manteniment de parcs i jardins: En una  escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més  baixa  i 10, la més alta com valora vostè els  següents  serveis que ofereix l’ajuntament?
P18_4 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 46 41,3% 58,7% 8,7% 17,4% 34,8% 21,7% 17,4% 23,9% 17,4% 13,0% 23,9% 13,0% 8,7%
(1)-1 6 33,3% 66,7% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 0,0%
(2)-2 26 38,5% 61,5% 0,0% >34,6% 30,8% 11,5% 23,1% 7,7% 34,6% 7,7% 11,5% 11,5% >26,9%
(3)-3 53 37,7% 62,3% 5,7% 11,3% 35,8% 28,3% 18,9% >30,2% <5,7% 17,0% 20,8% 15,1% 11,3%
(4)-4 77 48,1% 51,9% 11,7% 18,2% 32,5% 16,9% 20,8% 18,2% 15,6% 18,2% 19,5% 13,0% 15,6%
(5)-5 180 43,9% 56,1% 7,8% 15,6% 28,3% 25,6% 22,8% 21,7% 18,3% 18,9% 14,4% >21,1% <5,6%
(6)-6 201 51,2% 48,8% 10,0% 13,9% >35,8% 21,4% 18,9% 15,9% 17,9% >22,9% 16,9% 13,9% 12,4%
(7)-7 221 48,9% 51,1% 10,9% 12,2% >37,1% 21,3% <18,6% 18,1% 15,4% 18,6% 19,0% 15,4% 13,6%
(8)-8 244 53,3% 46,7% 8,2% 17,6% 25,0% 23,4% 25,8% 20,1% 22,1% 19,3% 15,2% 11,5% 11,9%
(9)-9 94 50,0% 50,0% 13,8% 13,8% <16,0% 21,3% >35,1% 21,3% 27,7% <8,5% 14,9% 12,8% 14,9%
(10)-10 96 51,0% 49,0% 9,4% >30,2% 25,0% <10,4% 25,0% <11,5% >29,2% 10,4% 22,9% 13,5% 12,5%

Mitjana 6,38 6,54 6,23 6,59 6,48 6,13 6,25 6,67 6,23 6,70 6,28 6,32 6,24 6,50
Desviació típica 2,302 2,215 2,373 2,217 2,562 2,263 2,188 2,262 2,313 2,396 2,023 2,477 2,225 2,318

P18_4R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 208 42,3% 57,7% 8,2% 18,8% 33,7% 20,2% 19,2% 20,7% 16,3% 15,4% 20,2% 13,5% 13,9%
Bé (5-6) 381 47,8% 52,2% 8,9% 14,7% 32,3% 23,4% 20,7% 18,6% 18,1% >21,0% 15,7% 17,3% 9,2%
Notable (7-8) 465 51,2% 48,8% 9,5% 15,1% 30,8% 22,4% 22,4% 19,1% 18,9% 18,9% 17,0% 13,3% 12,7%
Excel·lent (9-10) 190 50,5% 49,5% 11,6% >22,1% <20,5% <15,8% >30,0% 16,3% >28,4% <9,5% 18,9% 13,2% 13,7%
NS/NC 56 <32,1% >67,9% <0,0% 7,1% <10,7% 26,8% >55,4% >30,4% 25,0% 8,9% <7,1% >25,0% 3,6%

P18_4RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 1036 >49,8% <50,2% 9,7% 16,2% 29,4% 21,5% 23,2% 18,4% 20,4% 18,0% 16,9% 14,8% 11,6%

P18_5.- Policia municipal/ Guàrdia Urbana: En una  escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més  baixa  i 10, la més alta com valora vostè els  següents  serveis que ofereix l’ajuntament?
P18_5 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 69 >65,2% <34,8% 14,5% 18,8% 26,1% 18,8% 21,7% 15,9% 18,8% 18,8% 10,1% 21,7% 14,5%
(1)-1 19 31,6% 68,4% 10,5% 21,1% 36,8% 15,8% 15,8% 26,3% <0,0% 21,1% 15,8% 26,3% 10,5%
(2)-2 34 47,1% 52,9% >23,5% >29,4% 14,7% 23,5% <8,8% 8,8% 17,6% 11,8% >32,4% 20,6% 8,8%
(3)-3 60 58,3% 41,7% 3,3% 23,3% 38,3% 18,3% 16,7% 16,7% 21,7% 18,3% 16,7% 13,3% 13,3%
(4)-4 85 54,1% 45,9% 9,4% 11,8% 35,3% 18,8% 24,7% 20,0% 15,3% 17,6% 17,6% 15,3% 14,1%
(5)-5 192 42,2% 57,8% 9,9% 18,8% 32,8% 19,8% 18,8% 16,1% 24,0% 15,1% 18,8% 14,6% 11,5%
(6)-6 160 53,8% 46,3% 6,9% 15,0% 35,0% >28,1% <15,0% 19,4% 15,0% 19,4% 16,9% 16,9% 12,5%
(7)-7 177 44,1% 55,9% 8,5% 16,9% 34,5% 24,3% <15,8% 20,3% 18,6% 18,6% 15,3% 15,8% 11,3%
(8)-8 201 >54,7% <45,3% >13,9% 11,9% 28,9% 21,4% 23,9% 23,4% 18,9% 18,4% 16,9% <10,0% 12,4%
(9)-9 87 <32,2% >67,8% 6,9% 13,8% 21,8% 25,3% 32,2% 14,9% 21,8% 19,5% 18,4% 14,9% 10,3%
(10)-10 116 45,7% 54,3% 5,2% >25,9% 24,1% <12,1% >32,8% 20,7% >30,2% <7,8% 20,7% 15,5% <5,2%

Mitjana 6,10 5,92 6,27 5,74 5,99 5,98 6,09 6,53 6,29 6,39 5,94 6,20 5,77 5,77
Desviació típica 2,613 2,690 2,527 2,772 2,825 2,451 2,431 2,727 2,539 2,635 2,534 2,562 2,813 2,558

P18_5R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 267 >55,4% <44,6% 11,2% 19,1% 31,1% 19,1% 19,5% 17,2% 16,9% 17,6% 17,2% 18,0% 13,1%
Bé (5-6) 352 47,4% 52,6% 8,5% 17,0% >33,8% 23,6% <17,0% 17,6% 19,9% 17,0% 17,9% 15,6% 11,9%
Notable (7-8) 378 49,7% 50,3% 11,4% 14,3% 31,5% 22,8% <20,1% 22,0% 18,8% 18,5% 16,1% 12,7% 11,9%
Excel·lent (9-10) 203 <39,9% >60,1% 5,9% 20,7% <23,2% 17,7% >32,5% 18,2% >26,6% 12,8% 19,7% 15,3% <7,4%
NS/NC 100 <38,0% >62,0% <2,0% <4,0% <13,0% 24,0% >57,0% 23,0% 19,0% 20,0% 11,0% 13,0% 14,0%

P18_5RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 933 46,7% 53,3% 9,1% 16,7% 30,5% 22,0% <21,7% 19,5% 20,9% 16,7% 17,6% 14,4% 10,9%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P18_6.- Oferta cultural i d’oci: En una escala  del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10,  la més alta com valora vostè els següents  serveis  que ofereix l’ajuntament?
P18_6 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 30 60,0% 40,0% 16,7% 16,7% 20,0% 26,7% 20,0% 20,0% 20,0% 13,3% 23,3% 20,0% 3,3%
(1)-1 8 62,5% 37,5% 12,5% 25,0% 50,0% 12,5% 0,0% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 37,5% 0,0%
(2)-2 31 54,8% 45,2% 6,5% 19,4% >45,2% 22,6% <6,5% 25,8% 19,4% 16,1% 19,4% 12,9% 6,5%
(3)-3 45 44,4% 55,6% 8,9% 13,3% 31,1% 28,9% 17,8% 17,8% 17,8% 13,3% 20,0% 11,1% 20,0%
(4)-4 57 <35,1% >64,9% 3,5% 19,3% 38,6% 19,3% 19,3% 21,1% 22,8% 22,8% 12,3% 14,0% 7,0%
(5)-5 184 50,5% 49,5% 8,7% 16,8% 29,3% 22,8% 22,3% 23,9% <13,0% 16,8% 20,1% 15,8% 10,3%
(6)-6 184 52,2% 47,8% 7,6% 17,4% 34,2% 21,7% 19,0% <10,3% 18,5% >23,9% 16,3% 15,8% 15,2%
(7)-7 233 51,9% 48,1% >12,9% <11,2% >36,9% 24,9% <14,2% 21,5% 17,6% 19,7% 18,5% 11,6% 11,2%
(8)-8 216 43,5% 56,5% 11,1% 16,2% 29,2% 21,8% 21,8% 18,5% 23,6% 17,1% 15,7% 17,1% 7,9%
(9)-9 86 46,5% 53,5% >15,1% 19,8% <18,6% 14,0% 32,6% 24,4% 18,6% 12,8% 16,3% 9,3% >18,6%
(10)-10 61 47,5% 52,5% 6,6% >32,8% 26,2% <9,8% 24,6% 18,0% 29,5% <3,3% 21,3% 14,8% 13,1%

Mitjana 6,34 6,27 6,41 6,50 6,48 6,20 6,11 6,62 6,30 6,57 6,21 6,25 6,21 6,55
Desviació típica 2,163 2,203 2,125 2,245 2,350 2,071 2,099 2,141 2,249 2,243 1,849 2,279 2,270 1,989

P18_6R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 171 46,8% 53,2% 8,2% 17,5% 35,1% 23,4% <15,8% 21,1% 19,9% 16,4% 18,1% 15,2% 9,4%
Bé (5-6) 368 51,4% 48,6% 8,2% 17,1% 31,8% 22,3% 20,7% 17,1% <15,8% 20,4% 18,2% 15,8% 12,8%
Notable (7-8) 449 47,9% 52,1% >12,0% 13,6% >33,2% 23,4% <17,8% 20,0% 20,5% 18,5% 17,1% 14,3% 9,6%
Excel·lent (9-10) 147 46,9% 53,1% 11,6% >25,2% <21,8% <12,2% 29,3% 21,8% 23,1% <8,8% 18,4% 11,6% 16,3%
NS/NC 165 41,8% 58,2% <1,2% 12,1% <13,9% 21,2% >51,5% 18,2% 24,8% 14,5% <11,5% 18,2% 12,7%

P18_6RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 964 49,1% 50,9% >10,5% 16,7% >30,9% 21,3% <20,6% 19,2% 19,1% 17,7% 17,7% 14,4% 11,8%

P18_7.- Mercats municipals: En una escala del 0 a  10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta com valora vostè els següents serveis que  ofereix l’ajuntament?
P18_7 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 28 53,6% 46,4% 3,6% 10,7% 32,1% 25,0% 28,6% >39,3% 10,7% 3,6% 7,1% 25,0% 14,3%
(1)-1 5 <0,0% >100,0% 0,0% 20,0% 20,0% >60,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0%
(2)-2 23 43,5% 56,5% 4,3% 17,4% 30,4% 21,7% 26,1% 34,8% 8,7% 13,0% 17,4% 13,0% 13,0%
(3)-3 31 51,6% 48,4% 9,7% 22,6% 35,5% 12,9% 19,4% >51,6% 12,9% 16,1% <3,2% 9,7% 6,5%
(4)-4 44 52,3% 47,7% 4,5% 11,4% 25,0% >36,4% 22,7% >38,6% 13,6% 13,6% 11,4% 18,2% 4,5%
(5)-5 144 45,8% 54,2% 6,9% 16,0% 30,6% 22,9% 23,6% 24,3% 19,4% 15,3% 18,8% 14,6% 7,6%
(6)-6 136 44,1% 55,9% 8,8% 19,1% 30,9% 22,8% 18,4% 16,9% <12,5% >25,0% 19,9% 19,1% 6,6%
(7)-7 222 46,8% 53,2% 12,2% 14,4% 34,2% 19,8% 19,4% 17,6% 19,4% 20,7% 16,2% 14,0% 12,2%
(8)-8 303 >53,5% <46,5% 11,6% 16,2% 28,1% 22,1% 22,1% <14,2% 20,5% 19,8% 16,5% 14,5% 14,5%
(9)-9 133 42,9% 57,1% 11,3% 13,5% 25,6% 21,8% 27,8% <12,0% >28,6% 14,3% 16,5% 14,3% 14,3%
(10)-10 130 48,5% 51,5% 6,2% >22,3% 29,2% 16,2% 26,2% <12,3% >31,5% <4,6% 22,3% 15,4% 13,8%

Mitjana 6,95 6,97 6,93 7,24 7,05 6,88 6,75 7,04 6,10 7,45 6,89 7,20 6,83 7,30
Desviació típica 2,188 2,178 2,197 1,766 2,189 2,184 2,243 2,289 2,487 2,069 1,680 2,011 2,319 2,211

P18_7R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 131 48,9% 51,1% 5,3% 15,3% 29,8% 26,7% 22,9% >39,7% <13,0% 11,5% <9,9% 16,8% 9,2%
Bé (5-6) 280 45,0% 55,0% 7,9% 17,5% 30,7% 22,9% 21,1% 20,7% 16,1% 20,0% 19,3% 16,8% <7,1%
Notable (7-8) 525 50,7% 49,3% >11,8% 15,4% 30,7% 21,1% <21,0% <15,6% 20,0% >20,2% 16,4% 14,3% 13,5%
Excel·lent (9-10) 263 45,6% 54,4% 8,7% 17,9% 27,4% 19,0% 27,0% <12,2% >30,0% <9,5% 19,4% 14,8% 14,1%
NS/NC 101 45,5% 54,5% <3,0% 13,9% 22,8% 19,8% >40,6% >26,7% 12,9% 20,8% 16,8% 11,9% 10,9%

P18_7RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 1068 47,9% 52,1% >10,0% 16,6% 29,9% 21,1% <22,5% <16,1% >21,4% 17,5% 17,9% 15,1% 12,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P18_8.- Oferta esportiva: En una escala del 0 a  10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta com valora vostè els següents serveis que  ofereix l’ajuntament?
P18_8 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 32 43,8% 56,3% 12,5% 25,0% 18,8% 15,6% 28,1% 18,8% 28,1% 12,5% 15,6% 21,9% 3,1%
(1)-1 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
(2)-2 21 42,9% 57,1% 4,8% 9,5% 42,9% >42,9% <0,0% 23,8% 19,0% 14,3% 23,8% 14,3% 4,8%
(3)-3 39 56,4% 43,6% 5,1% 20,5% >43,6% 20,5% <10,3% 20,5% 17,9% >30,8% 10,3% 17,9% 2,6%
(4)-4 44 52,3% 47,7% 2,3% 15,9% 36,4% 22,7% 22,7% 22,7% 15,9% 18,2% 13,6% 15,9% 13,6%
(5)-5 143 47,6% 52,4% 7,7% 17,5% 29,4% >28,7% <16,8% 24,5% 16,1% 16,8% >23,1% 10,5% 9,1%
(6)-6 141 46,1% 53,9% 10,6% 21,3% 31,9% 19,9% <16,3% 20,6% 18,4% 17,0% 19,9% 13,5% 10,6%
(7)-7 215 53,5% 46,5% 9,3% 14,4% >35,8% 22,8% <17,7% 17,2% 18,1% 20,9% 15,8% 11,6% >16,3%
(8)-8 244 52,9% 47,1% >15,6% 14,8% 33,6% 21,7% <14,3% 18,4% <13,9% >23,8% 14,3% 18,9% 10,7%
(9)-9 86 48,8% 51,2% 11,6% 20,9% 26,7% <12,8% 27,9% 15,1% 23,3% 17,4% 14,0% 14,0% 16,3%
(10)-10 82 56,1% 43,9% 11,0% 23,2% 31,7% <12,2% 22,0% 14,6% 26,8% <6,1% 22,0% 20,7% 9,8%

Mitjana 6,62 6,71 6,53 7,04 6,62 6,60 6,34 6,74 6,40 6,64 6,58 6,55 6,74 6,98
Desviació típica 2,207 2,169 2,243 2,089 2,356 2,138 2,086 2,360 2,171 2,461 1,993 2,227 2,405 1,828

P18_8R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 139 49,6% 50,4% 5,8% 18,0% 36,0% 23,0% 17,3% 20,9% 20,1% 19,4% 15,1% 17,3% 7,2%
Bé (5-6) 284 46,8% 53,2% 9,2% 19,4% 30,6% 24,3% <16,5% 22,5% 17,3% 16,9% >21,5% 12,0% 9,9%
Notable (7-8) 459 >53,2% <46,8% >12,6% 14,6% >34,6% 22,2% <15,9% 17,9% <15,9% >22,4% 15,0% 15,5% 13,3%
Excel·lent (9-10) 168 52,4% 47,6% 11,3% >22,0% 29,2% <12,5% 25,0% 14,9% 25,0% 11,9% 17,9% 17,3% 13,1%
NS/NC 250 <35,2% >64,8% <2,4% <10,8% <14,4% 22,4% >50,0% 20,4% >26,8% <10,0% 16,0% 14,8% 12,0%

P18_8RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 911 >51,0% <49,0% >11,3% 17,5% >32,4% 21,1% <17,8% 18,8% <18,0% >18,8% 17,6% 14,7% 12,2%

P19.- Em sabria dir el nom de l’actual alcaldessa  de l’Hospitalet?
P19 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Correcte (Núria Marín) 992 46,9% 53,1% 8,4% <11,8% 30,5% >23,2% >26,1% >21,7% 19,1% 17,2% 16,8% <13,8% 11,4%
Altres (especificar) 17 47,1% 52,9% 0,0% 29,4% <5,9% 29,4% 35,3% 11,8% 11,8% 17,6% 5,9% >41,2% 11,8%
NS 287 51,6% 48,4% 11,5% >31,0% 26,1% <15,7% <15,7% <11,5% 23,3% 17,1% 18,5% 17,8% 11,8%
NC 4 25,0% 75,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%

P20.- I, vostè creu que Núria Marín està sent una  bona alcaldessa per a l’Hospitalet?
P20 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Sí 730 >50,3% <49,7% 9,0% <12,7% <26,4% 23,2% >28,6% 19,0% 19,7% 18,4% <14,8% 14,9% 13,2%
No 377 45,4% 54,6% 8,2% >21,0% >34,2% 19,9% <16,7% 19,9% 19,1% 14,3% >21,8% 15,4% 9,5%
NS 179 43,6% 56,4% 11,2% 21,2% 27,9% 17,9% 21,8% 19,6% 20,7% 19,0% 16,2% 15,1% 9,5%
NC 14 42,9% 57,1% 0,0% 7,1% >64,3% 28,6% <0,0% 14,3% >42,9% 7,1% 14,3% 7,1% 14,3%

P21.- I, concretament, en una escala de 0 a 10,  on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta,  com valora l’actuació de l’alcaldessa de  l’Hospitalet?
P21 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 58 46,6% 53,4% 8,6% >27,6% 37,9% 17,2% <8,6% 22,4% 22,4% 13,8% 17,2% 15,5% 8,6%
(1)-1 9 77,8% 22,2% 11,1% 22,2% 33,3% 33,3% 0,0% 22,2% 11,1% 11,1% 33,3% 22,2% 0,0%
(2)-2 31 48,4% 51,6% 6,5% 6,5% >51,6% 19,4% 16,1% 29,0% 22,6% 9,7% 16,1% 19,4% 3,2%
(3)-3 48 47,9% 52,1% 4,2% >27,1% 33,3% 22,9% 12,5% 20,8% 16,7% 14,6% 22,9% 14,6% 10,4%
(4)-4 94 45,7% 54,3% 8,5% 19,1% >41,5% 18,1% <12,8% 22,3% 22,3% 13,8% 16,0% 14,9% 10,6%
(5)-5 192 42,7% 57,3% 11,5% 14,6% 30,7% 26,6% <16,7% 17,2% 22,4% 18,2% 19,3% 10,9% 12,0%
(6)-6 169 50,9% 49,1% 8,9% 12,4% 29,6% 26,6% 22,5% 21,9% 16,0% 19,5% 17,2% 14,8% 10,7%
(7)-7 228 53,1% 46,9% 11,4% 15,8% 28,9% 21,1% 22,8% 16,7% 17,1% >23,7% 16,2% 14,0% 12,3%
(8)-8 220 50,5% 49,5% 7,3% <9,1% 27,7% 22,7% >33,2% 23,6% <14,5% 19,1% <11,8% 16,8% 14,1%
(9)-9 86 41,9% 58,1% 7,0% 10,5% <17,4% 20,9% >44,2% 15,1% 24,4% 12,8% 17,4% 17,4% 12,8%
(10)-10 91 44,0% 56,0% 5,5% 19,8% 22,0% 14,3% >38,5% 16,5% 26,4% <8,8% 17,6% 14,3% 16,5%

Mitjana 6,20 6,20 6,21 6,08 5,77 5,77 6,14 7,11 6,05 6,18 6,26 6,02 6,25 6,62
Desviació típica 2,407 2,384 2,430 2,230 2,724 2,467 2,242 2,080 2,466 2,557 2,102 2,474 2,496 2,249

P21R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 240 47,9% 52,1% 7,5% >21,3% >40,0% 19,6% <11,7% 22,9% 20,8% 13,3% 18,3% 15,8% 8,8%
Bé (5-6) 361 46,5% 53,5% 10,2% 13,6% 30,2% >26,6% <19,4% 19,4% 19,4% 18,8% 18,3% 12,7% 11,4%
Notable (7-8) 448 >51,8% <48,2% 9,4% <12,5% 28,3% 21,9% >27,9% 20,1% <15,8% >21,4% <14,1% 15,4% 13,2%
Excel·lent (9-10) 177 42,9% 57,1% 6,2% 15,3% <19,8% 17,5% >41,2% 15,8% >25,4% <10,7% 17,5% 15,8% 14,7%
NS/NC 62 43,5% 56,5% 12,9% >33,9% <16,1% 12,9% 24,2% 12,9% >37,1% 12,9% 19,4% 12,9% 4,8%
No coneix 12 33,3% 66,7% 8,3% >58,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >41,7% >50,0% 8,3%

P21RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 986 48,3% 51,7% 9,1% <13,4% <27,5% >22,8% >27,2% 19,1% 18,9% >18,6% 16,2% 14,5% >12,8%
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% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P22.- A part de l'alcaldessa, Núria Marín, em pot  dir el nom d'algun regidor o regidora de  l'ajuntament de l’Hospitalet?
P22M 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Francesc Josep Belver i Vallés 19 42,1% 57,9% 10,5% 5,3% 42,1% 21,1% 21,1% 36,8% 26,3% 21,1% 10,5% 0,0% 5,3%
Cristian Alcázar Esteban 35 >68,6% <31,4% 5,7% 14,3% >45,7% 28,6% <5,7% 20,0% 22,9% 14,3% 17,1% 8,6% 17,1%
Rocío del Mar Ramírez Pérez 5 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 20,0%
Jaume Graells i Veguin 4 75,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0%
María Teresa Revilla Sánchez 7 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 42,9% 28,6% 28,6% >71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6%
María Ángeles Sariñena Hidalgo 14 28,6% 71,4% 7,1% 7,1% 21,4% 35,7% 28,6% 7,1% 0,0% >78,6% 0,0% 0,0% 14,3%
José Castro Borrallo 30 53,3% 46,7% 13,3% 6,7% >50,0% 23,3% <6,7% 10,0% <3,3% 6,7% >40,0% >30,0% 10,0%
Laura García Manota 3 0,0% 100,0% >66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0%
Jesús Husillos Gutiérrez 8 <12,5% >87,5% 0,0% 0,0% >62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 25,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Olga Gómez Fernández 7 57,1% 42,9% 0,0% 14,3% 57,1% 14,3% 14,3% 0,0% >57,1% 28,6% 0,0% 14,3% 0,0%
David Quirós Brito 17 47,1% 52,9% 0,0% 11,8% >64,7% 17,6% 5,9% 23,5% 5,9% >41,2% 11,8% 5,9% 11,8%
María Dolores Ramos Zafra 34 <23,5% >76,5% 2,9% 11,8% >52,9% 23,5% <8,8% <0,0% 14,7% 5,9% >35,3% >38,2% 5,9%
Cristóbal Plaza Lao 8 >87,5% <12,5% 12,5% 0,0% >62,5% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0% >37,5%
Antoni Garcia i Acero 14 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 21,4% 35,7% 42,9% >57,1% 7,1% 21,4% 7,1% 0,0% 7,1%
Rosa Batalla i Pascual 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jorge Garcia Muñoz 1 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Lluïsa Carmona i Martínez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Xavier Mombiela i Quintero 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 33,3%
Miguel M. García Valle 8 62,5% 37,5% 12,5% 0,0% 25,0% 37,5% 25,0% >62,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 12,5%
Carmen Esteban Fernández 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Rainaldo Ruiz Narváez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jesús Amadeo Martín González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ana González Montes 5 20,0% 80,0% 0,0% 20,0% 20,0% >60,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Sergio Moreno Ruiz 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Núria Lozano Montoy 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Sonia Esplugas González 6 66,7% 33,3% 0,0% 16,7% 50,0% 33,3% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0%
Altres 42 57,1% 42,9% 4,8% 9,5% 21,4% 31,0% 33,3% 26,2% 21,4% 26,2% 7,1% 7,1% 11,9%
NS 823 46,3% 53,7% >10,3% 16,4% 28,1% 20,8% 24,4% 19,9% 21,3% 17,7% <14,5% 15,6% 11,1%
NC 308 50,3% 49,7% <6,2% 19,5% 29,2% 20,5% 24,7% <14,6% 18,2% 14,9% >22,7% 15,3% 14,3%
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Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P23_1.- PSC-CP : Pensant només en l’Hospitalet,  en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació  més baixa i 10, la més alta, com valora  l’actuació dels partits polítics presents a  l’ajuntament de l’Hospitalet?
P23_1 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 80 48,8% 51,3% 6,3% 20,0% 32,5% 18,8% 22,5% 21,3% 20,0% 10,0% 21,3% 16,3% 11,3%
(1)-1 13 46,2% 53,8% 7,7% 23,1% 30,8% 38,5% <0,0% 38,5% 23,1% 7,7% 15,4% 7,7% 7,7%
(2)-2 29 65,5% 34,5% 3,4% 13,8% >51,7% 13,8% 17,2% 27,6% 17,2% 17,2% 17,2% 10,3% 10,3%
(3)-3 56 55,4% 44,6% 7,1% 19,6% 35,7% 25,0% <12,5% 23,2% 14,3% 17,9% 21,4% 12,5% 10,7%
(4)-4 81 50,6% 49,4% 7,4% 16,0% 33,3% 23,5% 19,8% 23,5% 19,8% 16,0% 19,8% 17,3% <3,7%
(5)-5 180 46,7% 53,3% 7,8% 17,8% 33,3% 23,9% <17,2% 19,4% 15,0% 20,6% 20,6% 13,3% 11,1%
(6)-6 166 51,8% 48,2% 12,7% 12,0% 34,3% 22,9% 18,1% 19,9% 18,1% 19,3% 14,5% 12,0% >16,3%
(7)-7 144 54,2% 45,8% 12,5% 12,5% 31,3% 25,7% 18,1% 17,4% 18,1% 20,8% 16,0% 15,3% 12,5%
(8)-8 152 50,0% 50,0% 6,6% 15,8% 25,0% 22,4% 30,3% 19,7% 19,1% 17,1% 18,4% 12,5% 13,2%
(9)-9 47 48,9% 51,1% 10,6% 6,4% 17,0% 21,3% >44,7% 19,1% 19,1% 14,9% 10,6% 17,0% 19,1%
(10)-10 64 43,8% 56,3% 9,4% 9,4% 20,3% 12,5% >48,4% 15,6% 18,8% <7,8% >29,7% 17,2% 10,9%

Mitjana 5,68 5,63 5,73 6,00 5,21 5,32 5,62 6,40 5,42 5,70 5,75 5,64 5,72 5,98
Desviació típica 2,588 2,564 2,614 2,343 2,643 2,504 2,427 2,753 2,635 2,679 2,201 2,747 2,688 2,519

P23_1R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 259 52,5% 47,5% 6,6% 18,1% >35,5% 22,0% <17,8% >23,9% 18,5% 14,3% 20,1% 14,7% 8,5%
Bé (5-6) 346 49,1% 50,9% 10,1% 15,0% >33,8% 23,4% <17,6% 19,7% 16,5% 19,9% 17,6% 12,7% 13,6%
Notable (7-8) 296 52,0% 48,0% 9,5% 14,2% 28,0% 24,0% 24,3% 18,6% 18,6% 18,9% 17,2% 13,9% 12,8%
Excel·lent (9-10) 111 45,9% 54,1% 9,9% <8,1% <18,9% 16,2% >46,8% 17,1% 18,9% 10,8% 21,6% 17,1% 14,4%
NS/NC 288 <38,5% >61,5% 9,0% >21,2% <23,6% 18,4% 27,8% 16,3% >27,1% 17,0% <11,5% 18,4% 9,7%

P23_1RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 753 49,8% 50,2% 9,8% <13,7% 29,3% 22,6% 24,6% 18,9% <17,7% 18,2% 18,1% 13,8% >13,4%

P23_2.- ERC-AM : Pensant només en l’Hospitalet,  en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació  més baixa i 10, la més alta, com valora  l’actuació dels partits polítics presents a  l’ajuntament de l’Hospitalet?
P23_2 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 148 49,3% 50,7% <3,4% 15,5% 25,7% 23,0% >32,4% 18,9% <11,5% <10,8% 20,3% 18,9% >19,6%
(1)-1 21 52,4% 47,6% 0,0% 19,0% 33,3% 28,6% 19,0% 14,3% 28,6% 9,5% 19,0% 19,0% 9,5%
(2)-2 41 >65,9% <34,1% 2,4% 14,6% >46,3% 14,6% 22,0% 19,5% 19,5% 12,2% 26,8% 9,8% 12,2%
(3)-3 65 47,7% 52,3% 6,2% 15,4% 32,3% 23,1% 23,1% 21,5% 12,3% 15,4% 23,1% 13,8% 13,8%
(4)-4 118 47,5% 52,5% 11,0% 13,6% 23,7% >29,7% 22,0% 23,7% 18,6% 18,6% 16,1% 10,2% 12,7%
(5)-5 172 52,9% 47,1% 10,5% 12,2% >37,2% 26,2% <14,0% 20,3% 17,4% 21,5% 15,7% 14,5% 10,5%
(6)-6 118 53,4% 46,6% 12,7% 13,6% 30,5% 25,4% 17,8% 24,6% 13,6% 19,5% 19,5% 11,0% 11,9%
(7)-7 110 53,6% 46,4% 11,8% 20,0% 26,4% 19,1% 22,7% 18,2% 19,1% 17,3% 17,3% 15,5% 12,7%
(8)-8 59 59,3% 40,7% 10,2% 20,3% 27,1% 15,3% 27,1% 16,9% >30,5% 18,6% 11,9% 10,2% 11,9%
(9)-9 25 40,0% 60,0% 20,0% 8,0% <8,0% 16,0% >48,0% 24,0% 32,0% 20,0% 20,0% <0,0% 4,0%
(10)-10 20 30,0% 70,0% 10,0% 15,0% 20,0% 15,0% 40,0% 35,0% 15,0% 15,0% 20,0% 10,0% 5,0%

Mitjana 4,47 4,46 4,48 5,49 4,51 4,34 4,29 4,37 4,61 4,92 4,90 4,23 3,98 3,88
Desviació típica 2,697 2,639 2,759 2,207 2,780 2,510 2,530 3,112 2,682 2,669 2,420 2,755 2,761 2,782

P23_2R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 393 50,4% 49,6% <5,9% 15,0% 28,8% 24,4% 26,0% 20,6% <15,5% <14,0% >20,1% 14,5% >15,3%
Bé (5-6) 290 >53,1% <46,9% 11,4% 12,8% >34,5% >25,9% <15,5% 22,1% <15,9% 20,7% 17,2% 13,1% 11,0%
Notable (7-8) 169 >55,6% <44,4% 11,2% 20,1% 26,6% 17,8% 24,3% 17,8% 23,1% 17,8% 15,4% 13,6% 12,4%
Excel·lent (9-10) 45 35,6% 64,4% 15,6% 11,1% <13,3% 15,6% >44,4% 28,9% 24,4% 17,8% 20,0% <4,4% 4,4%
NS/NC 403 <39,7% >60,3% 8,7% 18,9% 29,0% <17,9% 25,6% <15,6% >25,3% 17,4% 14,1% >18,6% <8,9%

P23_2RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 504 >52,4% <47,6% >11,7% 15,1% 30,0% 22,2% 21,0% 21,2% 19,0% 19,4% 16,9% <12,5% 10,9%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P23_3.- Cs : Pensant només en l’Hospitalet, en  una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més  baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació  dels partits polítics presents a l’ajuntament de  l’Hospitalet?
P23_3 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 199 51,8% 48,2% 7,5% 18,1% 27,6% 22,6% 24,1% 23,6% 21,1% 14,6% 15,1% 13,6% 12,1%
(1)-1 42 42,9% 57,1% 4,8% 23,8% 28,6% 23,8% 19,0% 14,3% 21,4% 14,3% 16,7% 9,5% >23,8%
(2)-2 83 48,2% 51,8% 8,4% 10,8% 38,6% 21,7% 20,5% 19,3% 20,5% 20,5% 24,1% <7,2% 8,4%
(3)-3 105 >60,0% <40,0% 7,6% 13,3% 31,4% 26,7% 21,0% 21,9% 19,0% >24,8% 11,4% 12,4% 10,5%
(4)-4 148 51,4% 48,6% 10,8% 12,2% 28,4% 23,6% 25,0% 19,6% 15,5% 18,9% 20,3% 16,9% 8,8%
(5)-5 164 51,8% 48,2% 6,1% 16,5% 29,3% 23,2% 25,0% 16,5% 15,2% 14,6% 22,0% 17,1% 14,6%
(6)-6 79 >60,8% <39,2% >15,2% 12,7% 30,4% 20,3% 21,5% 22,8% <10,1% 21,5% 12,7% 12,7% >20,3%
(7)-7 48 39,6% 60,4% 16,7% 10,4% 35,4% 16,7% 20,8% 16,7% 20,8% 16,7% 18,8% 14,6% 12,5%
(8)-8 34 52,9% 47,1% 11,8% 20,6% 20,6% 23,5% 23,5% 17,6% 11,8% 14,7% >32,4% 11,8% 11,8%
(9)-9 9 22,2% 77,8% 11,1% 0,0% 33,3% 22,2% 33,3% 33,3% 22,2% 0,0% 33,3% 11,1% 0,0%
(10)-10 12 41,7% 58,3% 16,7% >41,7% 16,7% 8,3% 16,7% 25,0% 41,7% 8,3% 16,7% 8,3% 0,0%

Mitjana 3,49 3,46 3,52 4,04 3,39 3,45 3,37 3,49 3,37 3,26 3,47 3,77 3,61 3,47
Desviació típica 2,523 2,451 2,600 2,639 2,761 2,433 2,417 2,523 2,619 2,696 2,300 2,558 2,436 2,454

P23_3R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 577 >52,0% <48,0% 8,3% 15,1% 30,2% 23,6% 22,9% 21,0% 19,2% 18,4% 17,2% 13,0% 11,3%
Bé (5-6) 243 >54,7% <45,3% 9,1% 15,2% 29,6% 22,2% 23,9% 18,5% <13,6% 16,9% 18,9% 15,6% >16,5%
Notable (7-8) 82 45,1% 54,9% 14,6% 14,6% 29,3% 19,5% 22,0% 17,1% 17,1% 15,9% 24,4% 13,4% 12,2%
Excel·lent (9-10) 21 33,3% 66,7% 14,3% 23,8% 23,8% 14,3% 23,8% 28,6% 33,3% 4,8% 23,8% 9,5% 0,0%
NS/NC 377 <38,5% >61,5% 8,5% 18,6% 28,1% 18,8% 26,0% 17,2% >24,9% 16,4% <13,5% >18,3% 9,5%

P23_3RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 346 51,2% 48,8% 10,7% 15,6% 29,2% 21,1% 23,4% 18,8% <15,6% 15,9% >20,5% 14,7% 14,5%

P23_4.- L’Hospitalet En Comú Podem-En Comú  Guanyem : Pensant només en l’Hospitalet, en una  escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més  baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació  dels partits polítics presents a l’ajuntament de  l’Hospitalet?
P23_4 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 131 45,8% 54,2% <3,1% 13,0% 26,0% 26,7% >31,3% 22,9% 14,5% <9,2% 22,9% 18,3% 12,2%
(1)-1 12 41,7% 58,3% 0,0% 16,7% 25,0% >50,0% 8,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 25,0% 8,3%
(2)-2 56 48,2% 51,8% 3,6% 8,9% 39,3% 16,1% 32,1% 16,1% 23,2% 21,4% 19,6% 8,9% 10,7%
(3)-3 62 48,4% 51,6% 6,5% <6,5% 27,4% >38,7% 21,0% 27,4% <9,7% 16,1% 17,7% 14,5% 14,5%
(4)-4 89 51,7% 48,3% 5,6% 13,5% 33,7% 24,7% 22,5% 19,1% 18,0% 18,0% >24,7% 13,5% 6,7%
(5)-5 203 >54,2% <45,8% 9,9% 16,7% >36,5% 21,7% <15,3% 21,2% 15,3% 17,2% 17,2% 15,3% 13,8%
(6)-6 109 >60,6% <39,4% 11,9% 12,8% 32,1% 22,0% 21,1% 17,4% 15,6% >25,7% 13,8% <8,3% >19,3%
(7)-7 95 50,5% 49,5% 13,7% >26,3% 24,2% 13,7% 22,1% 20,0% 22,1% 20,0% 14,7% 13,7% 9,5%
(8)-8 77 54,5% 45,5% >18,2% 22,1% 26,0% 14,3% 19,5% 22,1% 24,7% 15,6% 16,9% 10,4% 10,4%
(9)-9 21 42,9% 57,1% >23,8% 23,8% 14,3% 9,5% 28,6% 9,5% 19,0% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3%
(10)-10 17 35,3% 64,7% >23,5% 23,5% 23,5% 5,9% 23,5% 29,4% 23,5% 17,6% 11,8% 5,9% 11,8%

Mitjana 4,56 4,66 4,45 5,98 5,19 4,48 3,95 4,20 4,47 4,88 4,93 4,26 4,14 4,62
Desviació típica 2,642 2,530 2,756 2,276 2,654 2,443 2,505 2,876 2,698 2,696 2,345 2,731 2,712 2,588

P23_4R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 350 48,0% 52,0% <4,3% <11,4% 30,3% >27,4% 26,6% 21,4% <16,0% 14,9% >21,7% 15,1% 10,9%
Bé (5-6) 312 >56,4% <43,6% 10,6% 15,4% >34,9% 21,8% <17,3% 19,9% <15,4% 20,2% 16,0% 12,8% >15,7%
Notable (7-8) 172 52,3% 47,7% >15,7% >24,4% 25,0% <14,0% 20,9% 20,9% 23,3% 18,0% 15,7% 12,2% 9,9%
Excel·lent (9-10) 38 39,5% 60,5% >23,7% 23,7% 18,4% <7,9% 26,3% 18,4% 21,1% 15,8% 21,1% 10,5% 13,2%
NS/NC 428 <40,4% >59,6% 7,7% 16,8% 27,1% 20,8% >27,6% 16,6% >25,0% 16,6% <14,0% >18,0% 9,8%

P23_4RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 522 >53,8% <46,2% >13,2% >19,0% 30,5% <18,2% <19,2% 20,1% 18,4% 19,2% 16,3% <12,5% 13,6%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P23_5.- PP : Pensant només en l’Hospitalet, en  una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més  baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació  dels partits polítics presents a l’ajuntament de  l’Hospitalet?
P23_5 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(0)-0 296 52,0% 48,0% <5,1% 16,2% <24,0% 24,3% >30,4% 21,6% 20,9% 16,2% 15,5% 14,2% 11,5%
(1)-1 58 53,4% 46,6% 3,4% >25,9% 20,7% 31,0% 19,0% 19,0% 22,4% 17,2% 19,0% 8,6% 13,8%
(2)-2 95 53,7% 46,3% 11,6% <6,3% >46,3% 22,1% <13,7% 18,9% 14,7% 14,7% >26,3% 13,7% 11,6%
(3)-3 102 >59,8% <40,2% 9,8% 15,7% 29,4% 22,5% 22,5% 21,6% 15,7% 22,5% 12,7% 11,8% 15,7%
(4)-4 119 46,2% 53,8% 12,6% 11,8% 34,5% 22,7% 18,5% 16,0% 19,3% 16,8% 21,0% 16,0% 10,9%
(5)-5 122 54,1% 45,9% 9,8% 16,4% 36,9% 18,9% 18,0% 18,0% <11,5% 20,5% 18,9% 15,6% 15,6%
(6)-6 57 49,1% 50,9% 15,8% 8,8% 28,1% 21,1% 26,3% 24,6% 10,5% 21,1% 24,6% 7,0% 12,3%
(7)-7 36 33,3% 66,7% 16,7% 13,9% 30,6% 11,1% 27,8% 16,7% 25,0% 8,3% 13,9% 19,4% 16,7%
(8)-8 21 42,9% 57,1% 9,5% >33,3% <9,5% 28,6% 19,0% 33,3% 19,0% 14,3% 23,8% 9,5% 0,0%
(9)-9 8 50,0% 50,0% 12,5% 12,5% 37,5% 0,0% 37,5% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5%
(10)-10 9 44,4% 55,6% 22,2% >44,4% 11,1% 0,0% 22,2% 11,1% 44,4% 11,1% 22,2% 11,1% 0,0%

Mitjana 2,78 2,67 2,90 3,71 2,84 2,92 2,43 2,53 2,74 2,60 2,76 2,99 2,82 2,77
Desviació típica 2,529 2,446 2,611 2,525 2,829 2,318 2,332 2,674 2,599 2,703 2,356 2,545 2,563 2,345

P23_5R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Suspès (0-4) 670 >52,5% <47,5% 7,9% 14,8% 29,6% >24,0% 23,7% 20,0% 19,1% 17,2% 17,9% 13,6% 12,2%
Bé (5-6) 179 52,5% 47,5% 11,7% 14,0% 34,1% 19,6% 20,7% 20,1% <11,2% 20,7% 20,7% 12,8% 14,5%
Notable (7-8) 57 36,8% 63,2% 14,0% 21,1% 22,8% 17,5% 24,6% 22,8% 22,8% 10,5% 17,5% 15,8% 10,5%
Excel·lent (9-10) 17 47,1% 52,9% 17,6% 29,4% 23,5% <0,0% 29,4% 17,6% 29,4% 5,9% 23,5% 17,6% 5,9%
NS/NC 377 <39,0% >61,0% 8,5% 18,6% 27,9% 19,6% 25,5% 17,2% >24,7% 17,0% <13,3% >18,3% 9,5%

P23_5RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Aprovat (5-10) 253 48,6% 51,4% >12,6% 16,6% 30,8% 17,8% 22,1% 20,6% <15,0% 17,4% 20,2% 13,8% 13,0%

P24.- I em pot dir a quin partit polític va votar  a les darreres eleccions municipals de 2019?
P24 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
PSC-CP / PSOE 405 46,2% 53,8% <6,2% <7,9% 30,9% >25,7% >29,4% 16,3% 18,3% 16,0% >20,5% 15,1% 13,8%
ERC-AM 138 50,7% 49,3% 5,8% 10,9% 30,4% 27,5% 25,4% 25,4% 21,7% 21,0% <10,9% 11,6% 9,4%
Cs 66 45,5% 54,5% 6,1% 12,1% 27,3% 28,8% 25,8% 18,2% 15,2% 21,2% 16,7% 13,6% 15,2%
L'H en Comú Podem / Comuns / EUiA / IU / ICV 110 >60,9% <39,1% >17,3% >29,1% 28,2% 14,5% <10,9% 20,9% 22,7% 21,8% 15,5% 10,9% 8,2%
PP 30 40,0% 60,0% 6,7% 10,0% 16,7% 30,0% 36,7% 23,3% <3,3% 10,0% 30,0% 16,7% 16,7%
Junts per L'Hospitalet / PDeCAT / CDC /  Convergència 17 47,1% 52,9% 0,0% 5,9% 23,5% 23,5% >47,1% 29,4% 11,8% 23,5% 23,5% 0,0% 11,8%
VOX 9 77,8% 22,2% 0,0% 11,1% 44,4% 33,3% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 22,2% 22,2% >33,3%
CUP L'Hospitalet per la Ruptura 16 62,5% 37,5% 18,8% 25,0% 37,5% 6,3% 12,5% 25,0% 18,8% >43,8% 0,0% 6,3% 6,3%
Altres (especificar) 10 40,0% 60,0% 10,0% >50,0% 10,0% 30,0% 0,0% 20,0% 30,0% 20,0% 20,0% 10,0% 0,0%
En blanc 22 50,0% 50,0% 0,0% 27,3% >50,0% 13,6% 9,1% 9,1% 9,1% 18,2% 22,7% 22,7% 18,2%
Nul 4 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%
No va votar 193 50,8% 49,2% >16,6% >29,5% 25,9% <14,0% <14,0% 19,7% 23,3% <8,3% 15,5% >23,3% 9,8%
NS / No recorda 118 <35,6% >64,4% 11,0% >27,1% 22,9% <11,9% 27,1% 18,6% 24,6% 22,0% 12,7% 12,7% 9,3%
NC 162 45,7% 54,3% 6,2% <8,0% 34,0% 24,1% 27,8% 21,6% 20,4% 16,0% 16,7% 14,2% 11,1%

P25.- De les següents opcions ideològiques que li  citaré a continuació, de quina se sent més  proper/a?
P25 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(1)-Esquerra 577 47,1% 52,9% >12,5% 14,7% 28,9% 23,6% <20,3% 18,4% 20,8% 18,9% 18,0% <12,3% 11,6%
(2)-Centre-esquerra 172 >60,5% <39,5% 6,4% <11,0% 34,3% 20,3% 27,9% 22,1% 18,6% 21,5% 14,0% 14,0% 9,9%
(3)-Centre 97 55,7% 44,3% 5,2% 16,5% 23,7% 25,8% 28,9% 18,6% 18,6% 11,3% 19,6% 15,5% 16,5%
(4)-Centre-dreta 50 >70,0% <30,0% 10,0% 14,0% 32,0% 20,0% 24,0% 24,0% <8,0% 22,0% 8,0% 22,0% 16,0%
(5)-Dreta 71 53,5% 46,5% 7,0% 22,5% 29,6% 25,4% 15,5% 11,3% 21,1% 15,5% >31,0% 11,3% 9,9%
Apolític/a 131 <39,7% >60,3% <3,8% >27,5% 32,1% 16,0% 20,6% 17,6% 23,7% 13,7% 12,2% 20,6% 12,2%
NS 121 <26,4% >73,6% 9,1% 17,4% <20,7% 16,5% >36,4% 19,0% 20,7% 14,0% 17,4% 20,7% 8,3%
NC 81 43,2% 56,8% 3,7% 13,6% 34,6% 18,5% 29,6% >28,4% 17,3% 11,1% 13,6% 17,3% 12,3%

Mitjana 1,83 1,93 1,71 1,57 1,95 1,83 1,84 1,85 1,78 1,74 1,76 1,94 1,92 1,88
Desviació típica 1,240 1,267 1,200 1,131 1,386 1,235 1,265 1,156 1,140 1,212 1,191 1,398 1,254 1,244

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            27 / 68



%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P26.- I vostè se sent...
P26 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
(1)-Únicament espanyol/a 183 48,6% 51,4% <4,9% 18,6% 26,2% 16,9% >33,3% 19,7% 20,2% <12,0% 18,6% 16,4% 13,1%
(2)-Més espanyol/a que català/na 81 56,8% 43,2% 8,6% 18,5% <17,3% 24,7% 30,9% 16,0% 16,0% 17,3% 19,8% 17,3% 13,6%
(3)-Tan espanyol/a com català/na 645 45,4% 54,6% 10,5% <13,5% >33,3% 21,4% <21,2% 18,3% <17,2% 17,1% 17,5% 16,1% >13,8%
(4)-Més català/na que espanyol/a 162 50,6% 49,4% 11,7% 15,4% 24,7% 22,8% 25,3% 22,2% 25,3% 19,8% 14,8% 10,5% 7,4%
(5)-Únicament català/na 103 45,6% 54,4% 3,9% 12,6% 25,2% 25,2% >33,0% 26,2% 24,3% 23,3% <9,7% 8,7% 7,8%
Ni català/na ni espanyol/a 76 51,3% 48,7% 10,5% >38,2% 32,9% 13,2% <5,3% 17,1% 27,6% 14,5% 19,7% 15,8% 5,3%
NS 29 51,7% 48,3% 6,9% 13,8% 17,2% >41,4% 20,7% 10,3% 20,7% 24,1% 13,8% 27,6% 3,4%
NC 21 52,4% 47,6% 0,0% 19,0% 38,1% 28,6% 14,3% 23,8% 23,8% 14,3% 23,8% 4,8% 9,5%

Mitjana 2,93 2,91 2,95 3,02 2,82 2,95 3,03 2,87 3,02 3,02 3,11 2,80 2,78 2,79
Desviació típica 1,085 1,096 1,076 0,858 1,133 1,010 1,065 1,219 1,146 1,156 1,064 1,030 1,015 1,005

P27.- I vostè se sent més aviat...
P27 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Independentista 229 52,4% 47,6% 9,6% 18,8% 25,3% 25,8% 20,5% >25,3% 24,0% 21,4% <11,4% <10,0% 7,9%
No independentista 865 47,6% 52,4% 9,0% 15,4% 30,4% 20,7% 24,5% <17,3% <17,9% 16,0% >19,3% >16,8% 12,7%
Cap de les dues coses 119 41,2% 58,8% 11,8% 21,8% 29,4% 18,5% 18,5% 16,8% 25,2% 16,8% 16,8% 11,8% 12,6%
NS 44 45,5% 54,5% 6,8% 13,6% 22,7% 15,9% >40,9% 22,7% 22,7% 18,2% 13,6% 15,9% 6,8%
NC 43 48,8% 51,2% <0,0% 7,0% 34,9% 30,2% 27,9% 30,2% 20,9% 18,6% <4,7% 14,0% 11,6%

28.- Pensant en tots els efectes provocats pel  coronavirus, actualment vostè està molt,  bastant,  poc o gens preocupat/da
P28RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt preocupat/da 532 <42,5% >57,5% <5,3% <13,7% 29,1% 23,1% >28,8% 19,5% 20,3% 16,5% 17,7% 14,5% 11,5%
Bastant preocupat/da 628 49,8% 50,2% >11,0% 15,6% 30,7% 22,0% <20,7% 19,6% 19,7% 17,8% 16,2% 15,0% 11,6%
Poc preocupat/da 91 >59,3% <40,7% >16,5% >24,2% 26,4% 16,5% 16,5% 18,7% 15,4% 17,6% 17,6% 16,5% 14,3%
Gens preocupat/da 37 >64,9% <35,1% 13,5% >43,2% 16,2% <5,4% 21,6% 13,5% 24,3% 13,5% 21,6% 18,9% 8,1%
NS 12 41,7% 58,3% 0,0% 16,7% 25,0% 16,7% 41,7% 16,7% 33,3% 16,7% 8,3% 16,7% 8,3%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Molt o Bastant preocupat 1160 <46,5% >53,5% <8,4% <14,7% 30,0% >22,5% 24,4% 19,6% 20,0% 17,2% 16,9% 14,7% 11,6%
Poc o Gens preocupat 128 >60,9% <39,1% >15,6% >29,7% 23,4% <13,3% 18,0% 17,2% 18,0% 16,4% 18,8% 17,2% 12,5%

29.- Em podria dir si a vostè actualment la  situació del coronavirus li genera més aviat…
P29R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Por 199 <40,2% >59,8% <4,5% <11,1% <22,1% >29,1% >33,2% 18,6% 15,6% 14,6% >22,1% 17,6% 11,6%
Preocupació 537 50,7% 49,3% <6,7% 14,9% 30,2% 20,9% >27,4% 17,7% 20,5% 16,9% 16,9% 15,8% 12,1%
Cansament 135 48,1% 51,9% >16,3% 20,7% 33,3% 17,8% <11,9% 17,0% 22,2% 19,3% 14,1% 12,6% 14,8%
Incertesa 316 49,1% 50,9% >13,3% 18,4% 31,3% 21,2% <15,8% >23,7% 20,3% 19,0% 15,5% <11,1% 10,4%
Indiferència 16 68,8% 31,3% 12,5% >43,8% 18,8% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0% 18,8% 25,0% 6,3% 12,5%
Ansietat / Angoixa 19 31,6% 68,4% 5,3% 26,3% 36,8% 5,3% 26,3% 31,6% 15,8% 21,1% 21,1% 10,5% 0,0%
Respecte 6 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 50,0% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7%
Malestar / Rebuig 8 50,0% 50,0% >37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0% 37,5% 25,0% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0%
Tristesa 5 20,0% 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 60,0% 0,0% >60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%
Empipament 5 20,0% 80,0% 0,0% >60,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%
Altres 7 42,9% 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 28,6% >57,1% 28,6% 0,0% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3%
Tot 21 47,6% 52,4% 0,0% 19,0% 33,3% 28,6% 19,0% <0,0% 28,6% 19,0% <0,0% >33,3% 19,0%
No m'ha afectat en res 13 46,2% 53,8% 0,0% 23,1% 46,2% 7,7% 23,1% 30,8% 7,7% 7,7% 23,1% 30,8% 0,0%
NS 8 62,5% 37,5% 0,0% 0,0% 25,0% 12,5% >62,5% 25,0% 25,0% 0,0% 12,5% 25,0% 12,5%
NC 5 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0%

P30.- Des del punt de vista econòmic, quin  impacte ha tingut el coronavirus en la seva  situació personal?
P30 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
S'han incrementat els meus ingressos 28 35,7% 64,3% 10,7% >32,1% 42,9% <3,6% 10,7% 32,1% 14,3% 17,9% 21,4% 10,7% 3,6%
No he notat cap impacte en la meva situació  econòmica personal 713 47,5% 52,5% <6,6% <9,3% <25,1% 22,9% >36,2% 20,5% 18,1% 17,0% 16,7% 14,9% 12,9%
S'han reduït els meus ingressos 415 50,6% 49,4% >11,8% >21,0% >35,7% 22,4% <9,2% 16,9% 21,2% 18,3% 17,3% 16,4% 9,9%
He perdut la feina 125 46,4% 53,6% 13,6% >38,4% 29,6% 16,8% <1,6% 16,8% >27,2% 13,6% 19,2% 11,2% 12,0%
NS 14 28,6% 71,4% 7,1% 7,1% 21,4% 7,1% >57,1% 28,6% 14,3% 21,4% 0,0% 21,4% 14,3%
NC 5 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0%
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P31.A.- Des del punt de vista sanitari, vostè  creu que la situació d’aquí a un any serà millor  o  pitjor que l’actual?
P31_A 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Millor 614 >53,1% <46,9% >12,4% 18,1% 28,8% 21,0% <19,7% 17,1% 21,5% 16,8% 18,2% 14,8% 11,6%
Pitjor 467 <42,2% >57,8% <6,2% 17,8% 32,1% 20,3% 23,6% 19,9% 18,0% 17,6% 16,3% 15,6% 12,6%
Igual 93 >58,1% <41,9% 8,6% 14,0% 26,9% >31,2% 19,4% 22,6% 23,7% 17,2% 16,1% 10,8% 9,7%
NS 122 <36,9% >63,1% <3,3% <3,3% <21,3% 22,1% >50,0% 25,4% 17,2% 16,4% 14,8% 16,4% 9,8%
NC 4 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0%

P31.B.- I des del punt de vista econòmic?
P31_B 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Millor 260 >56,5% <43,5% 10,4% 18,5% 26,9% 23,5% 20,8% 17,3% 23,1% 15,4% 16,5% 15,4% 12,3%
Pitjor 882 <44,3% >55,7% 9,6% 17,0% >31,2% 20,3% <21,9% 18,8% 19,7% 17,6% 17,1% 15,0% 11,8%
Igual 74 >63,5% <36,5% 5,4% 10,8% 21,6% >32,4% 29,7% 17,6% 18,9% 17,6% 18,9% 12,2% 14,9%
NS 81 45,7% 54,3% <1,2% <6,2% 23,5% 19,8% >49,4% >33,3% 13,6% 16,0% 16,0% 16,0% 4,9%
NC 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 33,3% 0,0%

P32.- Segons la seva opinió, de qui depèn  sobretot evitar els contagis?
P32 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
De cadascuna de les persones a títol individual 791 47,3% 52,7% 8,5% 17,1% 29,5% 21,2% 23,8% 19,7% 20,0% 17,2% 16,8% 15,2% 11,1%
De les administracions públiques 106 >61,3% <38,7% >16,0% 21,7% 23,6% 16,0% 22,6% 17,9% 17,0% 18,9% 19,8% 15,1% 11,3%
Altres 12 66,7% 33,3% 8,3% 8,3% 16,7% 25,0% 41,7% 16,7% 25,0% 25,0% 8,3% 8,3% 16,7%
De les persones a títol individual i de les  administracions públiques 341 45,7% 54,3% 8,8% 14,7% 32,6% >25,8% <18,2% 19,9% 20,2% 17,0% 16,1% 14,4% 12,3%
NS 48 39,6% 60,4% 2,1% <4,2% 20,8% <8,3% >64,6% 12,5% 22,9% 10,4% 22,9% 16,7% 14,6%
NC 2 0,0% 100,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Base Depèn de les administracions públiques + De  les persones a 

títol individual i de les  administracions públiques
447 49,4% 50,6% 10,5% 16,3% 30,4% 23,5% 19,2% 19,5% 19,5% 17,4% 17,0% 14,5% 12,1%

P32_A.- I de quina en particular?
P32_A 447 49,4% 50,6% 10,5% 16,3% 30,4% 23,5% 19,2% 19,5% 19,5% 17,4% 17,0% 14,5% 12,1%
Del govern d'Espanya 101 46,5% 53,5% 13,9% >22,8% <20,8% 19,8% 22,8% 15,8% 21,8% 21,8% 17,8% 11,9% 10,9%
Del govern de la Generalitat de Catalunya 66 >60,6% <39,4% 15,2% 16,7% 31,8% <12,1% 24,2% 19,7% 19,7% 15,2% 18,2% 16,7% 10,6%
Dels ajuntaments 18 61,1% 38,9% 11,1% >33,3% 22,2% 27,8% 5,6% 11,1% 33,3% 16,7% 22,2% 5,6% 11,1%
D'Altres 4 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%
De totes per igual 230 47,0% 53,0% 8,7% 13,5% >35,7% >28,3% <13,9% 22,2% 17,0% 16,1% 15,2% 16,5% 13,0%
NS 20 40,0% 60,0% 5,0% 5,0% <10,0% 20,0% >60,0% 15,0% 25,0% 5,0% 25,0% 10,0% 20,0%
NC 8 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >62,5% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5% >62,5% 12,5% 0,0% 0,0%
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Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P33.- Com valora la gestió de l’Ajuntament de  L’Hospitalet en la crisi del coronavirus?
P33_AYUNRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt bona 41 58,5% 41,5% 12,2% 22,0% 24,4% 17,1% 24,4% 14,6% 26,8% <2,4% 19,5% 17,1% 19,5%
Bona 612 49,2% 50,8% 10,5% 15,7% 30,9% 23,7% <19,3% 18,5% 20,6% 17,3% 18,1% 15,7% 9,8%
Regular 157 47,1% 52,9% 5,7% <8,3% >36,3% 18,5% >31,2% 21,7% <12,1% 15,9% 17,8% 15,3% >17,2%
Dolenta 208 43,3% 56,7% 10,6% >25,5% 30,8% 19,2% <13,9% 16,3% 22,6% 20,2% 15,9% 13,9% 11,1%
Molt dolenta 72 58,3% 41,7% 15,3% >27,8% 30,6% 13,9% <12,5% 20,8% 19,4% 18,1% 16,7% 12,5% 12,5%
NS 198 41,9% 58,1% <3,0% <9,6% <16,7% 23,7% >47,0% 23,7% 20,7% 15,7% 14,1% 14,1% 11,6%
NC 12 66,7% 33,3% 0,0% 8,3% 50,0% 16,7% 25,0% 16,7% 8,3% >41,7% 8,3% 16,7% 8,3%
Molt bona o Bona 653 49,8% 50,2% >10,6% 16,1% 30,5% 23,3% <19,6% 18,2% 21,0% 16,4% 18,2% 15,8% 10,4%
Regular 157 47,1% 52,9% 5,7% <8,3% >36,3% 18,5% >31,2% 21,7% <12,1% 15,9% 17,8% 15,3% >17,2%
Dolenta o Molt dolenta 280 47,1% 52,9% 11,8% >26,1% 30,7% 17,9% <13,6% 17,5% 21,8% 19,6% 16,1% 13,6% 11,4%

P33.- I la del govern de la generalitat de  Catalunya?
P33_GENRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt bona 49 61,2% 38,8% 14,3% 24,5% 24,5% 20,4% 16,3% 20,4% 28,6% 10,2% 12,2% 18,4% 10,2%
Bona 494 49,0% 51,0% 10,3% 15,8% 31,0% 23,3% <19,6% 19,6% 21,9% 16,6% 18,0% 14,2% 9,7%
Regular 189 49,7% 50,3% 6,9% <7,9% 33,3% 19,0% >32,8% 22,2% 15,3% 17,5% 15,3% 14,3% 15,3%
Dolenta 309 47,6% 52,4% 10,4% >21,0% 31,1% 21,0% <16,5% 15,9% 19,4% >21,4% 16,2% 13,6% 13,6%
Molt dolenta 134 54,5% 45,5% 9,0% >24,6% 26,9% 18,7% 20,9% 17,2% 19,4% 14,2% 17,9% 19,4% 11,9%
NS 111 <27,9% >72,1% <1,8% <6,3% <15,3% 21,6% >55,0% 24,3% 18,9% 11,7% 17,1% 18,0% 9,9%
NC 14 35,7% 64,3% 0,0% 7,1% 28,6% 35,7% 28,6% 21,4% 7,1% 35,7% 28,6% 7,1% 0,0%
Molt bona o Bona 543 50,1% 49,9% 10,7% 16,6% 30,4% 23,0% <19,3% 19,7% 22,5% 16,0% 17,5% 14,5% 9,8%
Regular 189 49,7% 50,3% 6,9% <7,9% 33,3% 19,0% >32,8% 22,2% 15,3% 17,5% 15,3% 14,3% 15,3%
Dolenta o Molt dolenta 443 49,7% 50,3% 9,9% >22,1% 29,8% 20,3% <17,8% <16,3% 19,4% 19,2% 16,7% 15,3% 13,1%

P33.- I la del govern d’Espanya?
P33_GOBRR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt bona 43 51,2% 48,8% 14,0% 18,6% 18,6% 14,0% 34,9% 18,6% 27,9% 7,0% 16,3% 14,0% 16,3%
Bona 409 >52,6% <47,4% 9,0% 14,2% 30,6% 24,2% 22,0% 18,6% 20,5% 14,2% >20,5% 16,4% 9,8%
Regular 221 48,0% 52,0% <4,1% <7,2% >38,5% 19,0% >31,2% 20,4% 17,6% 19,5% 16,3% 15,8% 10,4%
Dolenta 315 45,7% 54,3% 11,7% >22,2% 31,1% 20,3% <14,6% 18,7% 21,6% 20,3% 13,7% 13,3% 12,4%
Molt dolenta 215 50,2% 49,8% >12,6% >25,6% <23,7% 20,5% <17,7% 16,3% 18,1% 20,0% 17,7% 14,4% 13,5%
NS 82 <28,0% >72,0% <1,2% <3,7% <12,2% 24,4% >58,5% >30,5% 17,1% <7,3% 13,4% 15,9% 15,9%
NC 15 26,7% 73,3% 0,0% 6,7% 26,7% 33,3% 33,3% 20,0% 20,0% >40,0% 13,3% 6,7% 0,0%
Molt bona o Bona 452 >52,4% <47,6% 9,5% 14,6% 29,4% 23,2% 23,2% 18,6% 21,2% <13,5% >20,1% 16,2% 10,4%
Regular 221 48,0% 52,0% <4,1% <7,2% >38,5% 19,0% >31,2% 20,4% 17,6% 19,5% 16,3% 15,8% 10,4%
Dolenta o Molt dolenta 530 47,5% 52,5% >12,1% >23,6% 28,1% 20,4% <15,8% 17,7% 20,2% >20,2% 15,3% 13,8% 12,8%
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P34.- Com vostè sabrà, un cop finalitzat l’estat  d’alarma, la màxima responsabilitat de la gestió  de la pandèmia correspon a les comunitats  autònomes. vostè creu que la gestió de la  pandèmia a catalunya és millor o pitjor que a  altres comunitats autònomes?
P34 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Millor 435 50,6% 49,4% >12,0% 18,4% 32,0% 21,4% <16,3% 18,9% 22,1% 17,9% 17,0% 13,3% 10,8%
Pitjor 148 >56,1% <43,9% >16,2% 19,6% 33,1% 17,6% <13,5% 20,9% 18,2% 16,2% 17,6% 11,5% 15,5%
Igual 464 48,1% 51,9% <5,2% <13,1% 28,4% 24,1% >29,1% 18,8% 20,3% 17,5% 14,9% 16,6% 12,1%
NS 241 <38,6% >61,4% 7,1% 15,8% <24,1% 18,3% >34,9% 19,5% 16,2% 16,2% 20,3% 17,4% 10,4%
NC 12 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 41,7% 8,3% 33,3% 25,0% 8,3% 25,0% 8,3% 0,0%

Base La gestió de la pandèmia a Catalunya és  pitjor 148 56,1% 43,9% 16,2% 19,6% 33,1% 17,6% 13,5% 20,9% 18,2% 16,2% 17,6% 11,5% 15,5%

P34.- Quina/es comunitat/s ho està/n fent millor  que catalunya?
P34_A 148 56,1% 43,9% 16,2% 19,6% 33,1% 17,6% 13,5% 20,9% 18,2% 16,2% 17,6% 11,5% 15,5%
Andalucía 15 73,3% 26,7% 20,0% 13,3% 53,3% 6,7% 6,7% 26,7% 6,7% 13,3% 26,7% 20,0% 6,7%
Aragón 2 50,0% 50,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Principado de Asturias 18 61,1% 38,9% 22,2% 5,6% 27,8% 16,7% 27,8% 27,8% 5,6% 16,7% 22,2% 11,1% 16,7%
Illes Balears 10 40,0% 60,0% 30,0% 30,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 30,0% 30,0% 10,0% 20,0%
Canarias 39 61,5% 38,5% 15,4% 28,2% 30,8% 23,1% <2,6% 23,1% 23,1% 20,5% 20,5% <2,6% 10,3%
Cantabria 8 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 25,0% 37,5% 12,5% 37,5% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0%
Castilla y León 5 60,0% 40,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0%
Castilla-La Mancha 3 66,7% 33,3% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3%
Comunitat Valenciana 23 60,9% 39,1% >30,4% 21,7% 21,7% 17,4% 8,7% 21,7% 26,1% 17,4% 17,4% 8,7% 8,7%
Extremadura 5 20,0% 80,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%
Galicia 33 51,5% 48,5% 15,2% 18,2% 27,3% 21,2% 18,2% >33,3% <3,0% 9,1% 27,3% 3,0% 24,2%
Comunidad de Madrid 10 50,0% 50,0% 20,0% 20,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 10,0% 20,0% 20,0% 10,0%
Región de Murcia 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Comunidad Foral de Navarra 5 60,0% 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% >60,0% 0,0% 0,0%
País Vasco 22 >77,3% <22,7% >31,8% 9,1% 27,3% 18,2% 13,6% 18,2% 27,3% 4,5% 13,6% 22,7% 13,6%
La Rioja 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ceuta 3 33,3% 66,7% 0,0% >66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
Melilla 2 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%
No ho sé 7 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% >85,7% 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% 0,0%

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P35.- L’Hospitalet està treballant en el seu  “pacte de ciutat”, un acord entre tots els  partits de l’Ajuntament, els agents econòmics i  socials i la ciutadania per a la reactivació de  la ciutat. fins a quin punt creu vostè que  aquest  pacte és molt, bastant, poc o gens  necessari?
P35RR 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Molt necessari 561 50,6% 49,4% 8,4% 16,2% 28,7% 23,9% 22,8% 20,7% 18,9% 16,6% 16,0% 16,8% 11,1%
Bastant necessari 456 50,4% 49,6% 11,0% 17,1% 32,2% 21,7% <18,0% 17,8% 21,5% 18,2% 18,4% <12,1% 12,1%
Poc necessari 81 38,3% 61,7% 12,3% >24,7% 29,6% 18,5% <14,8% 19,8% 14,8% 22,2% 17,3% 14,8% 11,1%
Gens necessari 47 57,4% 42,6% 10,6% 21,3% 23,4% 12,8% 31,9% 17,0% 25,5% 10,6% 19,1% 14,9% 12,8%
NS 134 <29,9% >70,1% <3,0% <7,5% 23,9% 15,7% >50,0% 20,9% 21,6% 14,9% 12,7% 17,9% 11,9%
NC 21 47,6% 52,4% 4,8% 9,5% 28,6% 23,8% 33,3% 9,5% 9,5% 19,0% >33,3% 14,3% 14,3%
Molt o Bastant necessari 1017 >50,5% <49,5% 9,5% 16,6% 30,3% >22,9% <20,6% 19,4% 20,1% 17,3% 17,1% 14,7% 11,5%
Poc o Gens necessari 128 45,3% 54,7% 11,7% >23,4% 27,3% 16,4% 21,1% 18,8% 18,8% 18,0% 18,0% 14,8% 11,7%

P36.- On ha nascut vostè?
P36 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
A L'Hospitalet 250 50,4% 49,6% >16,0% 20,0% 32,0% 21,2% <10,8% >25,6% 21,6% 13,2% 16,4% <10,8% 12,4%
A la ciutat de Barcelona 429 46,2% 53,8% 8,6% <13,3% >38,9% >26,1% <13,1% 19,8% 19,6% >21,4% <12,4% 15,2% 11,7%
En un altre municipi de Catalunya (especificar) 51 45,1% 54,9% >17,6% 9,8% 31,4% 11,8% 29,4% 27,5% 9,8% 25,5% 15,7% 17,6% 3,9%
En una altra comunitat/ciutat autònoma espanyola  (especificar) 323 45,5% 54,5% <0,6% <2,8% <7,7% 25,1% >63,8% 17,3% <13,3% 17,3% 19,8% 16,4% >15,8%
Estranger (especificar) 244 51,2% 48,8% 11,9% >36,9% >37,3% <11,1% <2,9% <13,1% >29,5% <11,5% >22,1% 16,8% <7,0%
NC 3 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%

P36.- On ha nascut vostè?
P36R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
L'Hospitalet 250 50,4% 49,6% >16,0% 20,0% 32,0% 21,2% <10,8% >25,6% 21,6% 13,2% 16,4% <10,8% 12,4%
Resta de Catalunya 480 46,0% 54,0% 9,6% <12,9% >38,1% >24,6% <14,8% 20,6% 18,5% >21,9% <12,7% 15,4% 10,8%
Resta d'Espanya 323 45,5% 54,5% <0,6% <2,8% <7,7% 25,1% >63,8% 17,3% <13,3% 17,3% 19,8% 16,4% >15,8%
A l'estranger 244 51,2% 48,8% 11,9% >36,9% >37,3% <11,1% <2,9% <13,1% >29,5% <11,5% >22,1% 16,8% <7,0%
NS/NC 3 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Nascut a un altre municipi de Catalunya 51 45,1% 54,9% 17,6% 9,8% 31,4% 11,8% 29,4% 27,5% 9,8% 25,5% 15,7% 17,6% 3,9%

P36.- On ha nascut vostè? - En un altre municipi  de Catalunya
MUN 51 45,1% 54,9% 17,6% 9,8% 31,4% 11,8% 29,4% 27,5% 9,8% 25,5% 15,7% 17,6% 3,9%
ASCÓ 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
BADALONA 3 >100,0% <0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0%
CAMBRILS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CASTELLDEFELS 1 0,0% 100,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CORNELLÀ DE LLOBREGAT 3 >100,0% <0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
ESPLUGUES DE LLOBREGAT 14 50,0% 50,0% >50,0% 21,4% 21,4% 7,1% <0,0% 28,6% 7,1% 14,3% 0,0% >42,9% 7,1%
GIRONA 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
GRANYENA DE SEGARRA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
IGUALADA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
LLEIDA 6 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% >66,7% 0,0% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7%
MANRESA 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%
MOLLET DEL VALLÈS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
PIERA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RIALP 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT ADRIÀ DE BESÒS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT BOI DE LLOBREGAT 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT CUGAT DEL VALLÈS 1 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
SANT JUST DESVERN 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
SANT MARTÍ DE RIUCORB 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SORT 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TERRASSA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TORTOSA 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
VALLIRANA 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
VIELHA E MIJARAN 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ALTRES 2 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Base Nascut a altra comunitat 323 45,5% 54,5% 0,6% 2,8% 7,7% 25,1% 63,8% 17,3% 13,3% 17,3% 19,8% 16,4% 15,8%

P36.- On ha nascut vostè? - En una altra  comunitat autònoma espanyola
CCAA 323 45,5% 54,5% 0,6% 2,8% 7,7% 25,1% 63,8% 17,3% 13,3% 17,3% 19,8% 16,4% 15,8%
Andalucía 141 44,7% 55,3% 0,0% 1,4% 5,7% >30,5% 62,4% 16,3% 11,3% 13,5% 19,1% 18,4% >21,3%
Aragón 19 57,9% 42,1% 0,0% 0,0% 0,0% 15,8% 84,2% 15,8% 15,8% 21,1% 10,5% 26,3% 10,5%
Asturias 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 75,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Baleares 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Castilla y León 42 47,6% 52,4% 0,0% >11,9% 7,1% 16,7% 64,3% 11,9% 16,7% 21,4% 19,0% 16,7% 14,3%
Castilla-La Mancha 27 48,1% 51,9% 0,0% 0,0% 3,7% 37,0% 59,3% 18,5% 14,8% 7,4% 22,2% 14,8% 22,2%
Comunidad Valenciana 8 37,5% 62,5% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 37,5% 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0%
Extremadura 34 52,9% 47,1% 0,0% 0,0% 5,9% 11,8% >82,4% 11,8% 14,7% 23,5% 29,4% 17,6% <2,9%
Galicia 29 <17,2% >82,8% >3,4% 0,0% 13,8% 20,7% 62,1% 27,6% 10,3% 24,1% 20,7% 6,9% 10,3%
La Rioja 3 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% >66,7% 33,3% 0,0% 0,0%
Madrid 6 50,0% 50,0% >16,7% >16,7% 0,0% 50,0% <16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
Murcia 5 40,0% 60,0% 0,0% >20,0% 0,0% 40,0% 40,0% >60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0%
País Vasco 4 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% >75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

Base Nascut a l'estranger 244 51,2% 48,8% 11,9% 36,9% 37,3% 11,1% 2,9% 13,1% 29,5% 11,5% 22,1% 16,8% 7,0%

P36.- On ha nascut vostè? - Estranger (Pais)
PAIS_ESTRANGERR 244 51,2% 48,8% 11,9% 36,9% 37,3% 11,1% 2,9% 13,1% 29,5% 11,5% 22,1% 16,8% 7,0%
Alemania 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%
Argentina 6 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7% >16,7% 16,7% 16,7% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Bolivia 24 45,8% 54,2% 4,2% 45,8% 45,8% 4,2% 0,0% 4,2% >50,0% 4,2% 20,8% 12,5% 8,3%
Brasil 6 33,3% 66,7% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% >33,3%
Bulgaria 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Colombia 12 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 41,7% 8,3% 0,0% 25,0% 25,0% 8,3% 25,0% 8,3% 8,3%
CostaRica 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Chile 4 25,0% 75,0% >50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ecuador 51 >66,7% <33,3% 9,8% 35,3% 39,2% 13,7% 2,0% 19,6% 19,6% 7,8% 21,6% 23,5% 7,8%
ElSalvador 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Francia 6 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 16,7% 16,7% >50,0% 0,0% 16,7% 0,0%
Honduras 4 <0,0% >100,0% >50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Irlanda 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Italia 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Marruecos 29 58,6% 41,4% 10,3% 24,1% 41,4% 10,3% >13,8% 10,3% 31,0% 6,9% 31,0% 13,8% 6,9%
México 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Nicaragua 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
PaísesBajos 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Paraguay 7 28,6% 71,4% 14,3% 28,6% 57,1% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% 0,0%
Perú 27 55,6% 44,4% 14,8% 25,9% 44,4% 14,8% 0,0% 14,8% 29,6% 18,5% 18,5% 11,1% 7,4%
Polonia 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RepúblicaDominicana 32 43,8% 56,3% 15,6% 43,8% 37,5% 3,1% 0,0% 3,1% >46,9% 6,3% 21,9% 21,9% 0,0%
Rumanía 5 20,0% 80,0% 20,0% 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0%
Uruguay 3 66,7% 33,3% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0%
Venezuela 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Xina 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pakistàn 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Índia 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Nigèria 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Suïssa 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Ucraïna 2 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%
Senegal 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Georgia 1 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base TOTAL 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

P37.- I els seus pares on han nascut?
P37 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Tots dos a Catalunya 196 44,9% 55,1% >20,9% 19,9% <21,4% 18,4% 19,4% 24,0% 24,0% >24,5% <11,7% <8,2% 7,7%
Tots dos a la resta d'Espanya 672 46,1% 53,9% <1,8% <6,4% 29,6% >27,5% >34,7% 18,8% <16,2% 16,2% 16,8% 16,5% >15,5%
Tots dos a l'estranger 203 48,8% 51,2% >17,2% >41,4% 33,5% <6,9% <1,0% <12,3% >27,6% 12,8% >22,7% 16,7% 7,9%
Un a Catalunya i l'altre a la resta d'Espanya 159 52,8% 47,2% 11,9% 20,8% 27,7% 22,6% <17,0% >26,4% 17,0% 21,4% 13,8% 12,6% 8,8%
Un a Catalunya i l'altre a l'estranger 19 47,4% 52,6% >42,1% 26,3% <0,0% 15,8% 15,8% 21,1% 10,5% 21,1% 31,6% 15,8% 0,0%
Un a la resta d'Espanya i l'altre a l'estranger 13 53,8% 46,2% 0,0% 23,1% 30,8% 0,0% 46,2% 23,1% 7,7% 7,7% 30,8% 15,4% 15,4%
Altres (especificar) 32 >65,6% <34,4% 6,3% 12,5% >65,6% 15,6% <0,0% 9,4% >46,9% <3,1% 15,6% 25,0% <0,0%
NC 6 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 50,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 33,3% 16,7% 0,0%

P38.- Quina és la seva llengua habitual?
P38 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Català 162 40,7% 59,3% <4,3% 11,1% 25,3% 24,7% >34,6% >27,8% >27,8% >22,8% <8,6% <7,4% <5,6%
Castellà 921 >49,8% <50,2% 10,0% 16,9% 29,5% 20,7% 22,8% 18,1% <16,9% <15,6% >18,6% >17,4% >13,4%
Ambdues per igual 175 42,9% 57,1% 9,1% 13,7% 28,6% 25,7% 22,9% 20,0% >26,9% >22,9% 12,0% <9,1% 9,1%
Altres (especificar) 38 50,0% 50,0% 5,3% >31,6% 42,1% <7,9% 13,2% 10,5% 23,7% <2,6% >36,8% 18,4% 7,9%
NC 4 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%

Districte de ResidènciaSexe Edat

P39.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis  acabats?
P39 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Sense estudis 45 <33,3% >66,7% <0,0% <2,2% <2,2% <6,7% >88,9% 17,8% 17,8% 6,7% 24,4% 22,2% 11,1%
Primaris 260 45,0% 55,0% <1,5% <3,5% <13,8% 20,0% >61,2% 17,3% 16,5% 13,5% 18,5% 17,7% >16,5%
Secundaris obligatoris 306 48,0% 52,0% 10,5% >21,2% 26,5% >28,4% <13,4% 20,9% 17,6% 13,7% 20,6% 14,7% 12,4%
Secundaris postobligatoris 400 >54,0% <46,0% >15,3% 18,0% 32,3% 23,5% <11,0% 18,3% 22,0% 19,3% 16,5% 13,0% 11,0%
Universitaris 283 43,8% 56,2% 7,1% >22,3% >46,6% <15,2% <8,8% 21,6% 22,3% >23,3% <11,3% 14,5% <7,1%
NS 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
NC 4 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%

P39.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis  acabats?
P39R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Baix 305 43,3% 56,7% <1,3% <3,3% <12,1% 18,0% >65,2% 17,4% 16,7% <12,5% 19,3% 18,4% >15,7%
Mitjà 706 >51,4% <48,6% >13,2% >19,4% 29,7% >25,6% <12,0% 19,4% 20,1% 16,9% 18,3% 13,7% 11,6%
Alt 283 43,8% 56,2% 7,1% >22,3% >46,6% <15,2% <8,8% 21,6% 22,3% >23,3% <11,3% 14,5% <7,1%
NS/NC 6 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 50,0% 0,0% 16,7% 16,7% 16,7%

P40.- Quina és la seva activitat principal?
P40 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Treballa (per compte d'altri) 581 48,7% 51,3% <5,2% >19,8% >47,5% >27,2% <0,3% 18,4% 19,1% 19,1% 15,8% 16,4% 11,2%
Treballa (autònom o empresari) 81 >59,3% <40,7% 4,9% >28,4% 38,3% 27,2% <1,2% 17,3% 25,9% 18,5% 14,8% 18,5% 4,9%
A l'atur 153 49,0% 51,0% 10,5% >33,3% 29,4% 25,5% <1,3% 18,3% >26,1% 14,4% >23,5% <7,2% 10,5%
Jubilat/da / pensionista 347 45,5% 54,5% <0,0% <0,0% <1,4% <12,7% >85,9% 21,9% 17,6% 16,1% 14,7% 14,7% >15,0%
Tasques de la llar no remunerades 33 <6,1% >93,9% 3,0% 21,2% 27,3% 30,3% 18,2% 6,1% 18,2% 21,2% >33,3% 18,2% 3,0%
Estudiant 69 56,5% 43,5% >91,3% 8,7% <0,0% <0,0% <0,0% 21,7% 15,9% 14,5% 18,8% 18,8% 10,1%
Ni treballa, ni estudia 12 41,7% 58,3% 16,7% 16,7% 41,7% 25,0% 0,0% 16,7% 33,3% 8,3% 8,3% 25,0% 8,3%
Altra 19 47,4% 52,6% 5,3% 31,6% 36,8% 15,8% 10,5% 36,8% 21,1% <0,0% 21,1% 0,0% 21,1%
NS 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
NC 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0%

P41.- Em podria dir a quina classe social creu  que pertany vostè?
P41 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Classe alta 8 75,0% 25,0% >37,5% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 37,5% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0%
Classe mitjana-alta 37 54,1% 45,9% >21,6% >29,7% 29,7% <5,4% 13,5% 13,5% 29,7% 27,0% 10,8% 8,1% 10,8%
Classe mitjana 591 45,5% 54,5% 9,3% 14,6% 29,9% 21,7% 24,5% 20,1% 18,6% 18,8% 17,6% 14,0% 10,8%
Classe mitjana-baixa 429 >53,1% <46,9% 9,3% 16,1% 32,2% 24,2% <18,2% 19,1% 19,3% 16,1% 16,1% 16,6% 12,8%
Classe baixa 181 44,8% 55,2% 6,1% 20,4% <22,1% 21,5% >29,8% 14,4% >26,5% 14,9% 18,8% 13,8% 11,6%
NS 41 34,1% 65,9% <0,0% 7,3% 22,0% 12,2% >58,5% 29,3% 9,8% 9,8% 14,6% 22,0% 14,6%
NC 13 30,8% 69,2% 0,0% 23,1% 38,5% 15,4% 23,1% 30,8% 7,7% 7,7% 23,1% 23,1% 7,7%

P41.- Em podria dir a quina classe social creu  que pertany vostè?
P41R 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Classe Alta + Classe mitjana alta 45 57,8% 42,2% >24,4% >28,9% 26,7% <4,4% 15,6% 17,8% 28,9% 24,4% 11,1% 8,9% 8,9%
Classe mitjana 591 45,5% 54,5% 9,3% 14,6% 29,9% 21,7% 24,5% 20,1% 18,6% 18,8% 17,6% 14,0% 10,8%
Classe Baixa + Classe mitjana baixa 610 50,7% 49,3% 8,4% 17,4% 29,2% 23,4% 21,6% 17,7% 21,5% 15,7% 16,9% 15,7% 12,5%
NS/NC 54 <33,3% >66,7% <0,0% 11,1% 25,9% 13,0% >50,0% >29,6% <9,3% 9,3% 16,7% 22,2% 13,0%

Idioma
IDIOMA 1300 47,8% 52,2% 9,0% 16,2% 29,3% 21,5% 23,9% 19,3% 19,9% 17,2% 17,0% 15,0% 11,6%
Català 215 44,2% 55,8% 7,4% >23,7% 27,0% 20,5% 21,4% 18,6% 19,5% 20,0% 17,2% 15,3% 9,3%
Castellà 1085 48,6% 51,4% 9,3% <14,7% 29,8% 21,8% 24,4% 19,4% 20,0% 16,6% 17,0% 14,9% 12,1%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
I2.- Sexe
I2 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Home 622 30,1% 11,3% 4,8% >10,8% 1,9% 4,7% 1,8% 0,3% 15,8% <6,8% 11,9%
Dona 678 32,2% 10,0% 5,3% <6,3% 2,7% 3,4% 1,6% 0,3% 14,0% >11,2% 13,0%

I3.- Edat (trams)
EDAT 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
De 18 a 24 117 <21,4% 6,8% 3,4% >16,2% 1,7% 3,4% 0,0% 0,0% >27,4% 11,1% 8,5%
De 25 a 34 211 <15,2% 7,1% 3,8% >15,2% 1,4% 5,2% 2,8% 0,9% >27,0% >15,2% <6,2%
De 35 a 49 381 32,8% 11,0% 4,7% 8,1% 1,3% 3,9% >2,9% 0,5% 13,1% 7,1% 14,4%
De 50 a 64 280 >37,1% 13,6% 6,8% 5,7% 3,2% 3,9% 1,1% 0,0% <9,6% <5,0% 13,9%
De 65 i més 311 >38,3% 11,3% 5,5% <3,9% 3,5% 3,5% 0,6% 0,0% <8,7% 10,3% 14,5%

I3.- Edat (oberta)
I3 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Casos vàlids 1298 31,1% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,9% 9,1% 12,4%

Mitjana 49,599 53,881 52,283 51,970 40,882 56,333 47,846 44,364 34,500 41,829 47,941 52,472
Desviació típica 18,087 16,875 16,743 16,591 16,248 18,830 17,596 14,744 10,017 18,197 21,082 16,677

0.-A.- Quant de temps porta vostè vivint a  l’Hospitalet? - Anys
P0_ANYSRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Entre 1 i 5 anys 75 <9,3% 6,7% 2,7% 9,3% 1,3% 1,3% 0,0% 0,0% >42,7% >20,0% 6,7%
Entre 6 i 10 anys 86 <14,0% 12,8% 5,8% 4,7% 3,5% 3,5% 1,2% 0,0% >34,9% 12,8% 7,0%
Entre 11 i 20 anys 209 30,6% 9,6% 4,8% 7,2% 0,5% 2,9% 2,4% 0,5% >21,1% 9,1% 11,5%
Entre 21 i 30 anys 75 29,3% 10,7% 4,0% 9,3% 4,0% 5,3% 1,3% 0,0% 12,0% <2,7% >21,3%
Més de 30 anys 384 >39,1% 10,4% 5,7% <4,7% >3,6% 2,6% 1,3% 0,0% <9,1% 8,3% 15,1%
Tota la vida 471 31,8% 11,5% 5,1% >12,5% 1,7% >5,9% 2,1% 0,6% <9,1% 8,3% 11,3%

0.-A.- Quant de temps porta vostè vivint a  l’Hospitalet? - Anys
P0_ANYS 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Casos vàlids 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Mitjana 34,768 39,269 36,167 35,727 31,264 39,467 37,538 34,000 32,000 23,347 32,983 37,630
Desviació típica 18,958 17,353 19,698 16,192 16,345 19,046 18,066 15,097 12,987 18,896 22,225 17,481

Barri
BARRI_QUOTA 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Centre 125 25,6% >16,8% 4,8% 8,8% 3,2% 6,4% 0,0% 0,0% 12,0% 8,8% 13,6%
Sanfeliu 30 20,0% 3,3% 6,7% 6,7% 3,3% 0,0% 3,3% 0,0% >33,3% 13,3% 10,0%
Sant Josep 96 29,2% 13,5% 4,2% 10,4% 2,1% 3,1% 1,0% 0,0% 13,5% 7,3% 15,6%
Collblanc 126 27,0% 13,5% 4,0% 8,7% 0,0% 3,2% 0,8% 0,0% 18,3% 12,7% 11,9%
La Torrassa 133 30,1% 9,8% 3,8% 10,5% 0,8% 3,0% 0,8% >1,5% 16,5% 9,8% 13,5%
Santa Eulàlia o Granvia Sud 223 29,1% 13,0% 6,3% 10,8% 1,3% >6,7% 1,8% 0,4% <7,2% 11,7% 11,7%
La Florida 142 37,3% 9,2% 4,2% 4,9% 4,2% 2,1% 2,1% 0,7% 16,2% 5,6% 13,4%
Les Planes 79 38,0% <2,5% 6,3% 12,7% 3,8% 6,3% 2,5% 0,0% 8,9% 8,9% 10,1%
Can Serra 50 30,0% 8,0% 2,0% 8,0% 0,0% 2,0% 4,0% 0,0% 20,0% 10,0% 16,0%
Pubilla Cases 145 31,7% 8,3% 5,5% 5,5% 3,4% 2,1% 2,1% 0,0% >24,1% 6,9% 10,3%
El Gornal 32 34,4% 6,3% 3,1% 9,4% 3,1% 3,1% 3,1% 0,0% 18,8% 6,3% 12,5%
Bellvitge 119 37,8% 9,2% 7,6% 5,0% 3,4% 4,2% 2,5% 0,0% 10,9% 7,6% 11,8%

Districte
DISTRICTE 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Districte I 251 26,3% 13,9% 4,8% 9,2% 2,8% 4,4% 0,8% 0,0% 15,1% 8,8% 13,9%
Districte II 259 28,6% 11,6% 3,9% 9,7% <0,4% 3,1% 0,8% 0,8% 17,4% 11,2% 12,7%
Districte III 223 29,1% 13,0% 6,3% 10,8% 1,3% >6,7% 1,8% 0,4% <7,2% 11,7% 11,7%
Districte IV 221 >37,6% <6,8% 5,0% 7,7% 4,1% 3,6% 2,3% 0,5% 13,6% 6,8% 12,2%
Districte V 195 31,3% 8,2% 4,6% 6,2% 2,6% 2,1% 2,6% 0,0% >23,1% 7,7% 11,8%
Districte VI 151 37,1% 8,6% 6,6% 6,0% 3,3% 4,0% 2,6% 0,0% 12,6% 7,3% 11,9%

Record de vot
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

I4.- Nacionalitat (entrevistat/da)
I4 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Espanyola 1121 >33,2% >12,1% 5,2% >9,3% 2,6% >4,6% 1,8% 0,4% <9,6% <7,9% >13,3%
Estrangera 105 <7,6% <0,0% 1,9% <1,0% 1,0% <0,0% 1,9% 0,0% >60,0% >20,0% 6,7%
Nacionalitat espanyola i estrangera 74 33,8% <2,7% 8,1% 6,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >29,7% 10,8% 8,1%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

I4.- Nacionalitat (entrevistat/da)
I4R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Espanyola 1121 >33,2% >12,1% 5,2% >9,3% 2,6% >4,6% 1,8% 0,4% <9,6% <7,9% >13,3%
Estrangera 179 <18,4% <1,1% 4,5% <3,4% 0,6% <0,0% 1,1% 0,0% >47,5% >16,2% <7,3%

Base Nacionalitat estrangera 179 18,4% 1,1% 4,5% 3,4% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 47,5% 16,2% 7,3%

I4.- Nacionalitat - Estrangera
I4_ESTRANGERA_REC 179 18,4% 1,1% 4,5% 3,4% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 47,5% 16,2% 7,3%
Argentina 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
Boliviana 23 30,4% 0,0% 4,3% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 47,8% 8,7% 4,3%
Brasilera 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Xinesa 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Colombiana 11 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >9,1% 0,0% 45,5% 27,3% 9,1%
Dominicana 22 27,3% 0,0% 0,0% 0,0% >4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 9,1% 9,1%
Equatoriana 37 21,6% 0,0% >10,8% 2,7% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 43,2% 16,2% 2,7%
Hondurenya 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
Marroquina 21 14,3% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 14,3% 0,0%
Peruana 21 23,8% 4,8% 9,5% 9,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% <23,8% 14,3% 14,3%
Salvadorenya 2 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Romanesa 5 20,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0%
Veneçolana 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 0,0%
Paquistanesa 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Paraguaiana 6 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 33,3% 16,7%
Índia 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% >50,0%
Italiana 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
Xilena 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Nigeriana 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Alemanya 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Uruguaiana 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Bosnia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Georgiana 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Nicaragua 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Senegal 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Ucrania 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0%
NC 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%
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Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P1.- Per començar, vostè a través de quins  mitjans s’informa de l’actualitat habitualment?  Algun altre?
P1 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Televisió 966 >33,0% 10,8% 5,2% <7,0% 2,6% <3,3% 1,4% 0,4% 14,9% 8,9% 12,4%
Ràdio 346 31,8% >13,6% 6,4% 6,6% >3,8% >6,9% 1,4% 0,3% <9,0% <5,2% 15,0%
Premsa 304 35,2% 11,2% 5,6% 6,6% 2,0% 4,3% 1,6% 0,7% <9,9% <6,3% >16,8%
Internet 867 29,6% >11,9% 4,6% >10,1% 2,0% >5,1% 2,1% 0,5% 15,3% 8,1% <10,7%
Amics, coneguts, familiars 317 <26,5% 11,4% 4,7% 11,0% >3,8% 4,4% 1,6% 0,0% 17,4% 7,6% 11,7%
NS 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
No m'informo de l'actualitat habitualment 6 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% >50,0%

Base S'informa per televisió 966 33,0% 10,8% 5,2% 7,0% 2,6% 3,3% 1,4% 0,4% 14,9% 8,9% 12,4%

P1_A.- Vostè per quin canal de televisió  s’informa habitualment?
P1_A 966 33,0% 10,8% 5,2% 7,0% 2,6% 3,3% 1,4% 0,4% 14,9% 8,9% 12,4%
TVE1 / LA 1 135 39,3% <2,2% 5,2% 5,9% >6,7% <0,0% 0,0% >1,5% 17,8% 10,4% 11,1%
TVE2 / LA 2 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
TV3 205 <21,5% >35,6% <1,5% 6,8% <0,0% >7,8% 2,0% 1,0% <5,9% 6,3% 11,7%
CANAL 33 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TELECINCO 87 40,2% 4,6% 5,7% 4,6% 4,6% 3,4% 1,1% 0,0% 18,4% 10,3% 6,9%
ANTENA 3 123 26,8% <1,6% >15,4% 3,3% 4,1% 2,4% 2,4% 0,0% 18,7% 9,8% 15,4%
CUATRO 17 11,8% 5,9% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >35,3% >23,5% 17,6%
LA SEXTA 89 40,4% 5,6% 5,6% >16,9% 2,2% 0,0% 1,1% 0,0% 10,1% <2,2% 15,7%
INTERECONOMÍA 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
13TV 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
'3/24 25 28,0% 16,0% 0,0% 12,0% 0,0% >12,0% 0,0% 0,0% 8,0% 12,0% 12,0%
8TV 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TELEVISIÓ DE L'HOSPITALET 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CANAL 24 HS 12 41,7% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0%
ALTRES 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%
NO TINC UN CANAL DE TEELVISIÓ HABITUAL 263 >38,0% <4,6% 4,2% 6,8% 1,9% 2,3% 1,9% 0,0% 16,3% 11,0% 12,9%
NS 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Base S'informa per ràdio 346 31,8% 13,6% 6,4% 6,6% 3,8% 6,9% 1,4% 0,3% 9,0% 5,2% 15,0%

P1_B.- Vostè per quina emissora de ràdio  s’informa habitualment?
P1_B 346 31,8% 13,6% 6,4% 6,6% 3,8% 6,9% 1,4% 0,3% 9,0% 5,2% 15,0%
CADENA 100 7 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% >42,9% 0,0% 14,3%
CADENA DIAL 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CADENA SER 77 >53,2% <6,5% 5,2% 6,5% <0,0% 3,9% 1,3% 1,3% 6,5% 1,3% 14,3%
CATALUNYA INFORMACIÓ 4 25,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CATALUNYA RÀDIO 26 <3,8% >26,9% 3,8% 7,7% 0,0% >19,2% 3,8% 0,0% 7,7% 3,8% 23,1%
COPE 22 22,7% 0,0% 4,5% 0,0% >18,2% >22,7% 0,0% 0,0% 4,5% 4,5% 22,7%
EUROPA FM 4 25,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
FLAIX FM 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
LA XARXA / COM RÀDIO 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
LOS 40 PRINCIPALES 3 33,3% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
M80 RADIO 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ONA FM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ONDA CERO 15 40,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >26,7% 6,7% 6,7%
RAC1 70 <21,4% >35,7% 1,4% 11,4% 1,4% 7,1% 2,9% 0,0% 4,3% 4,3% 10,0%
RAC105 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RÀDIO FLAIXBAC 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RADIO MARCA 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RADIO NACIONAL (RÀDIO 1 I RÀDIO 4) 16 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 6,3% 12,5%
RADIO TELE TAXI 15 26,7% 6,7% 13,3% 6,7% >20,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3%
RÀDIO HOSPITALET 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ALTRES 22 36,4% 9,1% 13,6% 13,6% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 13,6% 4,5% 4,5%
NO TINC UNA EMISSORA HABITUAL 50 30,0% 6,0% 6,0% 4,0% 4,0% 2,0% 2,0% 0,0% 8,0% >12,0% >26,0%
NS 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 40,0%
NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
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Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base S'informa per premsa 304 35,2% 11,2% 5,6% 6,6% 2,0% 4,3% 1,6% 0,7% 9,9% 6,3% 16,8%

P1_C.- Vostè per quin diari s'informa  habitualment?
P1_CR 304 35,2% 11,2% 5,6% 6,6% 2,0% 4,3% 1,6% 0,7% 9,9% 6,3% 16,8%
EL PAÍS 13 38,5% 0,0% 7,7% >23,1% 0,0% 0,0% 0,0% >7,7% 15,4% 0,0% 7,7%
LA VANGUARDIA (CATALÀ) 17 23,5% >41,2% 0,0% 5,9% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 11,8%
LA VANGUARDIA (CASTELLÀ) 75 34,7% 5,3% 6,7% 6,7% 1,3% 2,7% 4,0% 1,3% 10,7% 6,7% 20,0%
EL PUNT AVUI 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
ARA 5 40,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
EL PERIÓDICO (CATALÀ) 22 27,3% >31,8% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 27,3%
EL PERIÓDICO (CASTELLÀ) 41 46,3% 7,3% 2,4% 7,3% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 9,8% 7,3% 17,1%
EL MUNDO 6 16,7% 0,0% 16,7% 16,7% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%
ABC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
LA RAZÓN 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
20 MINUTOS (GRATUÏT) 15 40,0% 0,0% >26,7% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 6,7%
MARCA 5 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%
MUNDO DEPORTIVO 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
EL CRACK (GRATUÏT) 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
DIARI D'HOSPITALET 13 30,8% 7,7% 0,0% 0,0% 7,7% 7,7% 7,7% 0,0% 7,7% 15,4% 15,4%
ALTRES 11 27,3% 9,1% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 27,3%
NO TINC UN DIARI HABITUAL 68 38,2% 10,3% 2,9% 5,9% 2,9% 4,4% 0,0% 0,0% 8,8% 8,8% 17,6%
NS 5 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Total La Vanguardia 92 32,6% 12,0% 5,4% 6,5% 1,1% 4,3% 3,3% 1,1% 9,8% 5,4% 18,5%
Total El Periódico 63 39,7% 15,9% 3,2% 6,3% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 7,9% 4,8% 20,6%

Base S'informa per Internet 867 29,6% 11,9% 4,6% 10,1% 2,0% 5,1% 2,1% 0,5% 15,3% 8,1% 10,7%

P1_D.- A través de quina o quines pàgines web  s’informa habitualment?
P1_D 867 29,6% 11,9% 4,6% 10,1% 2,0% 5,1% 2,1% 0,5% 15,3% 8,1% 10,7%
WWW.ARA.CAT 20 10,0% >30,0% 0,0% 10,0% 0,0% >25,0% 5,0% 0,0% 0,0% 5,0% 15,0%
WWW.ELMUNDO.ES 40 27,5% 5,0% >12,5% <0,0% >7,5% 10,0% 2,5% 0,0% 20,0% 7,5% 7,5%
WWW.ELPAIS.COM 67 >43,3% 6,0% 6,0% 9,0% 1,5% 3,0% 0,0% 1,5% 13,4% <0,0% 16,4%
WWW.ELPERIODICO.COM 149 30,9% 14,1% 2,0% >17,4% 0,7% 2,7% 2,7% 0,7% <8,1% 6,7% 14,1%
WWW.LAVANGUARDIA.ES 186 31,7% >16,7% 3,8% 11,8% 1,6% 4,8% <0,0% 1,1% 10,8% 5,9% 11,8%
WWW.PUBLICO.ES 6 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%
PÀGINES WEB D'ASSOCIACIONS O ALTRES TIPUS  D'ORGANITZACIONS 3 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CERCADORS D'INTERNET 210 32,9% 11,0% 5,2% <5,2% >4,3% 3,3% 1,0% 0,0% 16,7% 7,6% 12,9%
BLOGS 2 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
FÒRUMS 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
XATS 2 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
XARXES SOCIALS 246 28,0% 11,0% 5,7% >14,2% <0,4% 4,1% 2,8% 0,0% 17,1% 8,9% 7,7%
WWW.20MINUTOS.ES 7 14,3% 0,0% 14,3% >42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3%
EL DIARIO.ES 14 14,3% 7,1% 0,0% >35,7% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 21,4% 0,0% 7,1%
WWW.VILAWEB.COM 7 0,0% >42,9% 0,0% 0,0% 0,0% >28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6%
WWW.3/24.CAT 16 <6,3% 25,0% 0,0% >25,0% 0,0% 12,5% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 18,8%
WWW.MARCA.COM 5 60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
WWW.AS.COM 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
WWW.MUNDODEPORTIVO.COM 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
WWW.SPORT.ES 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.ABC.COM 10 20,0% 0,0% 10,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% >40,0% 10,0% 0,0%
WWW.EXPANSION.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.LARAZON.ES 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%
WWW.MSN.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.ELPUNTAVUI.CAT 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.LIBERTADIGITAL.COM 3 33,3% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.ELCONFIDENCIAL.COM 13 46,2% 7,7% 7,7% 7,7% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0%
WWW.NACIODIGITAL.CAT 2 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
PÀGINES DE MITJANS ESTRANGERS 5 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%
APLICACIONS DE MÒBIL 3 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0%
INFOLIBRE 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WWW.L'H-T.CAT/ LHDIGITAL.CAT 11 27,3% 18,2% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 27,3%
EL NACIONAL/NACIONAL 8 25,0% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
OK DIARIO 4 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
WEBS DE CANALS DE TELEVISIÓ O EMISORES DE RÀDIO 16 25,0% 25,0% 0,0% >31,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%
ALTRES 37 29,7% 10,8% 2,7% 10,8% 2,7% >16,2% 2,7% 0,0% 16,2% 5,4% 2,7%
NO TINC UNA PÀGINA WEB HABITUAL 158 30,4% 8,9% 5,7% 10,8% 0,6% 5,7% 2,5% 0,0% 13,9% 10,8% 10,8%
NS 9 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% >33,3%
NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
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Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P2.- En qualsevol cas, per quin mitjà s’assabenta  normalment de les coses que passen a la ciutat  de  l’Hospitalet?
P2R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Tv de L'Hospitalet 183 36,6% 13,7% 4,4% <4,4% 3,8% 2,2% 0,0% 0,0% 12,0% <4,9% >18,0%
Ràdio L'Hospitalet 16 37,5% 18,8% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 18,8%
Diari de L'Hospitalet 421 32,1% >14,5% >6,9% <5,7% 3,1% 4,0% 1,7% 0,7% <11,2% <5,2% 15,0%
El Far 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Línia L'Hospitalet 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
El Llobregat 6 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% >16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%
L'H Diari 4 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Lo Mejor 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
L'H digital 10 >60,0% 0,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0%
Twitter de L'Ajuntament 13 38,5% 15,4% 0,0% 7,7% 0,0% >15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4%
Facebook de L'Ajuntament 28 32,1% 14,3% 3,6% >21,4% 0,0% 10,7% 3,6% 0,0% 10,7% 0,0% 3,6%
Web Municipal 30 >60,0% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 13,3%
El Tot 35 >48,6% 8,6% 2,9% 11,4% 0,0% 5,7% 0,0% >2,9% <0,0% 11,4% 8,6%
Xarxes Socials 231 31,2% 11,3% 4,3% >13,4% <0,0% 2,6% >3,5% 0,0% 13,9% 7,8% 12,1%
Internet en general 198 26,3% 10,6% 4,0% 10,1% 1,0% 3,5% >3,5% 0,0% 17,2% 10,6% 13,1%
Parlant amb la gent 279 28,7% 7,5% 4,3% 9,3% 1,4% 5,0% 1,4% 0,4% 16,5% >14,3% 11,1%
Cartes, fulletons, informació a la bústia 13 30,8% 0,0% 7,7% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 23,1% 7,7% 15,4%
Cartells al carrer 13 23,1% 23,1% 0,0% 15,4% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 23,1% 0,0% 7,7%
Directament a l'ajuntament 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Associacions /Entitats de la ciutat 5 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Aplicacions 5 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% >20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Pàgines Web de Diaris 8 50,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
Altres Televisió 77 37,7% 9,1% 2,6% 5,2% 3,9% 3,9% 0,0% 1,3% 20,8% 6,5% 9,1%
Altres Premsa 11 27,3% 9,1% 0,0% 9,1% >18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 9,1% 9,1%
Altres Premsa gratuïta 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Altres Ràdio 6 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 16,7%
Aplicació de l'Ajuntament 4 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 4 25,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
No s'informa 80 30,0% 5,0% >10,0% 7,5% 2,5% 2,5% 1,3% 0,0% 20,0% 11,3% 10,0%
NS 18 38,9% 16,7% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 22,2% 0,0%
NC 6 33,3% 0,0% 0,0% 16,7% >16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
Total TV 257 >36,6% 12,5% 3,9% <4,7% 3,9% 2,7% <0,0% 0,4% 14,8% <5,4% 15,2%
Total Premsa 434 32,0% >14,3% 6,7% <5,5% 3,5% 4,1% 1,6% 0,7% <11,5% <5,3% 14,7%
Total Internet 497 31,8% 10,9% 4,2% >11,3% <0,6% 3,6% >3,0% 0,2% 13,7% 8,7% 12,1%
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P3.- A internet, vostè forma part d'alguna xarxa  social?
P3 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Sí 723 <27,8% 11,3% 4,3% >11,9% 1,8% 4,7% >2,5% 0,4% 16,2% 9,7% <9,4%
No 571 >35,4% 9,6% 6,1% <4,2% 3,0% 3,2% <0,7% 0,2% 13,1% 8,4% >16,1%
NS 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
NC 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Base Forma part de xarxa social 723 27,8% 11,3% 4,3% 11,9% 1,8% 4,7% 2,5% 0,4% 16,2% 9,7% 9,4%

P3_A.- Em pot dir de quina o quines? 
P3_A 723 27,8% 11,3% 4,3% 11,9% 1,8% 4,7% 2,5% 0,4% 16,2% 9,7% 9,4%
Facebook 553 28,0% 10,8% 4,9% 11,8% 1,8% 4,3% 2,4% 0,5% 16,8% 9,6% 9,0%
Twitter 212 25,9% >16,0% 4,2% 15,1% 0,5% 5,7% 3,3% 0,9% <11,3% 9,4% 7,5%
Linkedin 33 >57,6% 18,2% 3,0% 3,0% 6,1% 0,0% 6,1% 0,0% <0,0% 6,1% 0,0%
Instagram 445 27,4% 10,8% 4,7% 11,2% <0,9% >6,5% 2,5% 0,7% 15,1% 11,2% 9,0%
Messenger / Windows Live 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%
Google + 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Tuenti 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
WhatsApp 20 15,0% 0,0% 0,0% 10,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0% >35,0% 15,0% 15,0%
Snapchat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 19 26,3% 0,0% 0,0% 10,5% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 26,3% 10,5% 15,8%
NS 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 630 27,3% 12,1% 4,6% 12,7% 1,7% 4,3% 2,4% 0,5% 16,2% 9,5% 8,7%

3_B_1.  I sap que l'ajuntament de l'Hospitalet  disposa de compte a Facebook?
P3_B_1 630 27,3% 12,1% 4,6% 12,7% 1,7% 4,3% 2,4% 0,5% 16,2% 9,5% 8,7%
Sí 328 27,7% 12,5% 4,0% 14,6% <0,6% 5,5% 2,7% 0,0% <13,1% 7,9% >11,3%
No 292 26,4% 11,6% 5,5% 10,3% >3,1% 3,1% 2,1% 0,7% >19,9% 11,3% <6,2%
NS 10 40,0% 10,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% >10,0% 10,0% 10,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook 553 28,0% 10,8% 4,9% 11,8% 1,8% 4,3% 2,4% 0,5% 16,8% 9,6% 9,0%

3_B_1.  I sap que l'ajuntament de l'Hospitalet  disposa de compte a Facebook?
P3_B_1 553 28,0% 10,8% 4,9% 11,8% 1,8% 4,3% 2,4% 0,5% 16,8% 9,6% 9,0%
Sí 294 28,2% 12,2% 4,4% 13,9% <0,7% 5,4% 2,7% 0,0% <12,6% 8,5% 11,2%
No 252 27,4% 9,1% 5,6% 9,5% >3,2% 3,2% 2,0% 0,8% >21,8% 10,7% 6,7%
NS 7 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >14,3% 14,3% 14,3% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 630 27,3% 12,1% 4,6% 12,7% 1,7% 4,3% 2,4% 0,5% 16,2% 9,5% 8,7%

P3_B_2.- I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet  disposa de perfil a Twitter?
P3_B_2 630 27,3% 12,1% 4,6% 12,7% 1,7% 4,3% 2,4% 0,5% 16,2% 9,5% 8,7%
Sí 237 31,2% 12,2% 5,5% 12,7% 1,3% 5,5% 2,1% 0,0% 13,1% 7,2% 9,3%
No 378 <24,3% 11,9% 4,2% 13,0% 2,1% 3,4% 2,6% 0,5% >18,8% 10,6% 8,5%
NS 14 35,7% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% >7,1% 0,0% 21,4% 7,1%
NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de twitter 212 25,9% 16,0% 4,2% 15,1% 0,5% 5,7% 3,3% 0,9% 11,3% 9,4% 7,5%

P3_B_2.- I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet  disposa de perfil a Twitter?
P3_B_2 212 25,9% 16,0% 4,2% 15,1% 0,5% 5,7% 3,3% 0,9% 11,3% 9,4% 7,5%
Sí 140 >30,7% 14,3% 4,3% 15,7% 0,7% 5,7% 2,9% <0,0% 11,4% <5,7% 8,6%
No 66 <16,7% 19,7% 4,5% 13,6% 0,0% 6,1% 4,5% 1,5% 12,1% 15,2% 6,1%
NS 6 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% >16,7% 0,0% >33,3% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO         40 / 68



%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P4_A.- Em podria dir quin és el principal  problema que preocupa o afecta a la situació de  la seva família? (Primer problema)
P4_1A 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Crisi econòmica / economia 114 <21,9% 12,3% 1,8% 11,4% 1,8% 7,0% 0,9% 0,0% 15,8% >14,9% 12,3%
Atur 195 32,8% 9,2% 4,6% 7,2% 1,0% 4,6% 1,0% 0,5% 16,4% 11,8% 10,8%
Nivell de vida 8 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0%
Mobilitat 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Immigració 7 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% >14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 28,6%
Habitatge/ hipoteca 19 31,6% 10,5% 0,0% 15,8% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 26,3% 5,3% 5,3%
Brutícia 7 28,6% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% >28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%
Estat dels carrers 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat / delinqüència 55 29,1% >20,0% 7,3% 12,7% 1,8% 1,8% 3,6% >1,8% 9,1% 1,8% 10,9%
Convivència 23 >52,2% 4,3% 0,0% 13,0% 4,3% 0,0% 4,3% 0,0% 4,3% 4,3% 13,0%
Sanitat / ambulatoris 25 36,0% 16,0% 4,0% 12,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 8,0% 8,0% 12,0%
Educació / escoles 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Serveis socials / ajudes 4 25,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Problemes de salut 97 26,8% 12,4% 3,1% 4,1% 4,1% 6,2% 1,0% 0,0% 12,4% 14,4% 15,5%
Problemes personals 25 40,0% 8,0% 4,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,0% 20,0% 4,0%
Incertesa cap al futur 13 30,8% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% >15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 15,4% 15,4%
Problemes de ser immigrant 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
La política i els polítics 4 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Conciliació familiar 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Corrupció 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Covid 475 33,5% 10,5% 4,8% 8,8% 2,5% 3,6% 2,3% 0,4% 13,1% <6,5% 13,9%
Seguretat a les escoles 4 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 27 29,6% 14,8% 3,7% 3,7% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 18,5% 7,4% 18,5%
Cap 10 40,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 10,0% 0,0%
NC 174 26,4% 8,6% >9,2% 8,6% 1,7% 2,9% 1,1% 0,0% >20,1% 9,2% 12,1%

Base Esmenta un segon problema (Sit. familiar) 625 30,9% 11,0% 5,3% 8,8% 1,8% 3,5% 1,3% 0,5% 13,9% 9,8% 13,3%

P4_B.- Em podria dir quin és el segon problema  que preocupa o afecta a la situació de la seva  família? (Segon problema)
P4_1B 625 30,9% 11,0% 5,3% 8,8% 1,8% 3,5% 1,3% 0,5% 13,9% 9,8% 13,3%
Crisi econòmica / economia 80 28,8% 13,8% 3,8% 10,0% 1,3% 2,5% 1,3% 1,3% 15,0% 7,5% 15,0%
Atur 143 33,6% 11,9% 3,5% 6,3% 2,1% 2,8% 1,4% 0,0% 14,7% 9,8% 14,0%
Nivell de vida 15 33,3% 6,7% >20,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% >26,7% 0,0%
Mobilitat 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Immigració 9 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 11,1%
Habitatge/ hipoteca 17 29,4% 5,9% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,5% 17,6% 17,6%
Brutícia 13 15,4% 15,4% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% >7,7% 0,0% 15,4% 0,0% 30,8%
Estat dels carrers 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0%
Inseguretat / delinqüència 63 31,7% 6,3% 7,9% 7,9% 0,0% 1,6% 1,6% 0,0% 17,5% 6,3% 19,0%
Convivència 15 20,0% 6,7% 6,7% 6,7% 6,7% >26,7% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 6,7%
Sanitat / ambulatoris 27 37,0% 14,8% 3,7% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,8% 18,5% 3,7%
Educació / escoles 12 25,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% >8,3% >8,3% 16,7% 25,0% 0,0%
Serveis socials / ajudes 2 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Problemes de salut 70 22,9% 14,3% 4,3% 12,9% 4,3% 2,9% 1,4% 0,0% 12,9% 11,4% 12,9%
Problemes personals 7 14,3% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3%
Incertesa cap al futur 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La política i els polítics 9 33,3% 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 11,1%
Contaminació / medi ambient 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Covid 96 >41,7% 10,4% 5,2% 7,3% 1,0% 5,2% 0,0% 1,0% 11,5% 5,2% 11,5%
Seguretat a les escoles 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 37 18,9% 2,7% 10,8% >21,6% 2,7% 5,4% 2,7% 0,0% 8,1% 10,8% 16,2%
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Base Esmenta un tercer problema (Sit. familiar) 237 31,2% 9,3% 3,0% 9,7% 2,1% 5,9% 0,4% 0,4% 13,5% 11,8% 12,7%

P4_C.- Em podria dir quin és el tercer problema  que preocupa o afecta a la situació de la seva  família? (Tercer problema)
P4_1C 237 31,2% 9,3% 3,0% 9,7% 2,1% 5,9% 0,4% 0,4% 13,5% 11,8% 12,7%
Crisi econòmica / economia 20 25,0% 10,0% 5,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 10,0% 5,0%
Atur 30 26,7% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% >16,7% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 16,7%
Nivell de vida 3 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Mobilitat 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Immigració 2 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Habitatge/ hipoteca 9 33,3% 11,1% 11,1% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%
Retallades 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Brutícia 8 37,5% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5%
Estat dels carrers 3 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
Inseguretat / delinqüència 37 32,4% 5,4% 5,4% 10,8% 2,7% 2,7% >2,7% >2,7% 16,2% 5,4% 13,5%
Convivència 12 41,7% 8,3% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 16,7%
Sanitat / ambulatoris 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Educació / escoles 10 50,0% 0,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Serveis socials / ajudes 12 25,0% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 25,0%
Problemes de salut 24 33,3% 8,3% 4,2% 4,2% 4,2% 12,5% 0,0% 0,0% 4,2% 20,8% 8,3%
Problemes personals 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Incertesa cap al futur 9 22,2% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 11,1%
Problemes de ser immigrant 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
La política i els polítics 11 36,4% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 18,2% 18,2% 0,0%
Contaminació / medi ambient 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Covid 18 38,9% 11,1% 0,0% 16,7% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 11,1%
Altres 20 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >30,0%

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P4_ABC.- Em podria dir quin és el principal  problema que preocupa o afecta a la situació de  la seva família? (Total)
P4_ABC 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Crisi econòmica / economia 214 <24,8% 12,6% 2,8% 11,7% 1,4% 4,7% 0,9% 0,5% 16,4% 11,7% 12,6%
Atur 368 32,6% 10,3% 3,8% 7,1% 1,4% 4,9% 1,1% 0,3% 14,9% 11,1% 12,5%
Nivell de vida 26 26,9% 11,5% >15,4% 3,8% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 23,1% 15,4% 0,0%
Mobilitat 7 28,6% 0,0% 0,0% 28,6% >14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0%
Immigració 18 27,8% 11,1% 5,6% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 11,1% 16,7%
Habitatge/ hipoteca 45 31,1% 8,9% 2,2% 13,3% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 20,0% 11,1% 11,1%
Retallades 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
Brutícia 28 25,0% 10,7% 7,1% 3,6% 3,6% 7,1% 3,6% 0,0% 10,7% 7,1% 21,4%
Estat dels carrers 6 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3%
Inseguretat / delinqüència 155 31,0% 11,0% 7,1% 10,3% 1,3% 1,9% 2,6% >1,3% 14,2% <4,5% 14,8%
Convivència 50 40,0% 6,0% 2,0% 10,0% 6,0% 8,0% 2,0% 0,0% 6,0% 8,0% 12,0%
Sanitat / ambulatoris 54 37,0% 14,8% 3,7% 9,3% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 13,0% 13,0% 7,4%
Educació / escoles 24 33,3% 4,2% 4,2% 12,5% 4,2% 0,0% 4,2% >4,2% 20,8% 12,5% 0,0%
Serveis socials / ajudes 18 22,2% 16,7% 11,1% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 11,1% 16,7%
Problemes de salut 191 26,2% 12,6% 3,7% 7,3% 4,2% 5,8% 1,0% 0,0% 11,5% >14,1% 13,6%
Problemes personals 34 35,3% 11,8% 5,9% 0,0% 5,9% 2,9% 0,0% 0,0% 14,7% 17,6% 5,9%
Incertesa cap al futur 23 30,4% 8,7% 4,3% 4,3% 0,0% >13,0% 4,3% 0,0% 8,7% 13,0% 13,0%
Problemes de ser immigrant 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%
La política i els polítics 24 37,5% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 16,7% 8,3% 4,2%
Conciliació familiar 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Corrupció 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Contaminació / medi ambient 4 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Covid 589 >35,0% 10,5% 4,8% 8,8% 2,2% 3,9% 1,9% 0,5% 12,9% <6,1% 13,4%
Seguretat a les escoles 5 60,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 84 25,0% 8,3% 6,0% 10,7% 2,4% 3,6% 1,2% 0,0% 9,5% 13,1% >20,2%
Cap 10 40,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 10,0% 0,0%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 174 26,4% 8,6% >9,2% 8,6% 1,7% 2,9% 1,1% 0,0% >20,1% 9,2% 12,1%
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P5.- I de cara al futur, en el proper any vostè  creu que la seva situació econòmica personal  serà  millor o pitjor que la d'ara?
P5 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Millor 271 <25,5% 8,9% 4,8% 10,0% 1,1% 3,7% 2,2% >1,1% >19,6% >12,2% 11,1%
Pitjor 415 30,6% 10,1% 4,6% <5,8% 1,9% 4,3% 1,0% 0,2% 16,4% 11,3% 13,7%
Igual 465 >35,3% >12,9% 6,5% 10,3% 3,0% 4,5% 1,9% 0,0% <8,8% <5,2% 11,6%
NS 146 30,1% 8,2% 2,7% 7,5% 3,4% 2,1% 2,1% 0,0% >20,5% 9,6% 13,7%
NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

P6.- Parlem ara de la ciutat. Em podria dir si  vostè se sent molt, bastant, poc o gens  satisfet/a de viure a l’Hospitalet?
P6RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt satisfet/a 325 >38,2% 10,2% 4,6% <4,3% 2,5% <1,8% <0,3% 0,0% 18,2% 9,8% 10,2%
Bastant satisfet/a 518 30,5% 11,4% 4,6% >10,4% 1,5% 3,1% 2,3% 0,6% 14,3% 8,5% 12,7%
Poc satisfet/a 296 28,0% 10,5% 6,4% >11,8% 3,0% >7,1% 1,4% 0,3% <10,1% 7,8% 13,5%
Gens satisfet/a 120 <22,5% 10,8% 6,7% 4,2% 3,3% 5,8% >4,2% 0,0% 18,3% 10,0% 14,2%
NS 29 31,0% 0,0% 0,0% 3,4% 3,4% 6,9% 0,0% 0,0% 27,6% 17,2% 10,3%
NC 12 33,3% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 25,0%
Molt o Bastant satisfet/a 843 >33,5% 10,9% 4,6% 8,1% 1,9% <2,6% 1,5% 0,4% 15,8% 9,0% 11,7%
Poc o gens satisfet/a 416 <26,4% 10,6% 6,5% 9,6% 3,1% >6,7% 2,2% 0,2% 12,5% 8,4% 13,7%

P7.- I vostè diria que se sent molt, bastant, poc  o gens identificat/a amb la ciutat de  l’Hospitalet?
P7RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt identificat/da 348 >37,6% 9,8% 5,7% 7,5% 1,7% <2,0% 1,4% 0,3% 14,1% 9,8% 10,1%
Bastant identificat/da 503 32,6% 10,3% 3,6% 10,1% 2,2% 3,8% 1,0% 0,4% 15,3% 8,0% 12,7%
Poc identificat/da 283 27,6% 12,4% >7,4% 8,1% 2,5% 4,9% 2,5% 0,4% 13,1% 7,4% 13,8%
Gens identificat/da 113 <19,5% 10,6% 3,5% 7,1% 2,7% >9,7% 3,5% 0,0% 18,6% 10,6% 14,2%
NS 44 20,5% 9,1% 6,8% 4,5% 4,5% 2,3% 2,3% 0,0% 20,5% >20,5% 9,1%
NC 9 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% >44,4%
Molt o Bastant identificat/da 851 >34,7% 10,1% 4,5% 9,0% 2,0% <3,1% <1,2% 0,4% 14,8% 8,7% 11,6%
Poc o Gens identificat/da 396 <25,3% 11,9% 6,3% 7,8% 2,5% >6,3% >2,8% 0,3% 14,6% 8,3% 13,9%

P8.- Vostè considera que l’Hospitalet és una  ciutat amb identitat pròpia?
P8 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Sí 945 >33,2% 10,6% 5,6% 8,0% 2,3% <2,4% 1,6% 0,4% 14,9% 9,2% 11,6%
No 275 <23,3% 13,1% 3,3% 11,3% 1,5% >10,2% 2,2% 0,0% 12,0% 8,0% 15,3%
NS 76 31,6% <2,6% 5,3% 3,9% 5,3% 1,3% 1,3% 0,0% >25,0% 11,8% 11,8%
NC 4 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

P9.- En els últims dos anys vostè creu que  l’Hospitalet ha millorat o ha empitjorat?
P9 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Ha millorat 501 >36,3% 8,6% 4,4% 7,4% 2,6% <2,4% 1,4% 0,4% 16,8% 9,8% <10,0%
Ha empitjorat 574 29,1% 11,8% 6,3% 8,0% 2,1% >5,7% 2,1% 0,3% 12,9% 8,4% 13,2%
Està igual 170 <23,5% 12,4% 3,5% 12,4% 2,4% 2,4% 1,2% 0,0% 14,7% 10,0% >17,6%
NS 47 29,8% 12,8% 2,1% 12,8% 2,1% 2,1% 2,1% 0,0% 19,1% 6,4% 10,6%
NC 8 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5%

P10.- De cara al futur, en els propers 2 anys,  vostè creu que l’Hospitalet millorarà o  empitjorarà?
P10 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Millorarà 500 >35,0% <7,8% 4,6% 7,8% 2,2% <2,2% 1,6% 0,4% >18,6% 9,8% <10,0%
Empitjorarà 511 <26,8% >14,1% 5,9% 9,2% 2,0% >5,9% 2,3% 0,4% <11,7% 9,0% 12,7%
Continuarà igual 72 29,2% 11,1% 5,6% >16,7% 4,2% 8,3% 1,4% 0,0% 9,7% 5,6% 8,3%
NS 214 32,2% 8,9% 4,2% 5,6% 2,8% 2,3% 0,5% 0,0% 15,4% 8,9% >19,2%
NC 3 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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P11_1.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 1er.  Problema
P11_1RRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aparcament 19 31,6% 15,8% 10,5% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 21,1% 5,3% 10,5%
Trànsit / circulació 9 33,3% 22,2% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%
Transport públic 14 28,6% 7,1% 7,1% 0,0% 7,1% >14,3% 0,0% >7,1% 14,3% 14,3% 0,0%
Espais verds 8 12,5% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0% 12,5%
Soroll 12 33,3% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 8,3%
Droga 6 16,7% 16,7% >33,3% 0,0% >16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Incivisme 62 29,0% 8,1% 1,6% 11,3% 0,0% 3,2% 0,0% 1,6% 21,0% 12,9% 11,3%
Okupes 14 35,7% 7,1% >28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 14,3% 7,1%
Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 21 19,0% 4,8% 9,5% 9,5% 4,8% 9,5% >9,5% 0,0% 9,5% 9,5% 14,3%
Gamberrisme / vandalisme 27 25,9% 7,4% 11,1% 3,7% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 18,5% 18,5% 11,1%
Inseguretat ciutadana 269 32,3% 8,2% 4,8% 8,2% 2,2% <1,5% 2,6% 0,0% 16,7% 8,6% 14,9%
Serveis educatius 7 28,6% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 14,3%
Impostos 2 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Neteja 69 34,8% 14,5% 2,9% 5,8% 4,3% 5,8% 0,0% 0,0% 10,1% 4,3% 17,4%
Recollida d'escombraries 5 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0%
Excrements de gos 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 31 <12,9% 19,4% >12,9% 12,9% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0% 9,7% 9,7% 19,4%
Atur 38 26,3% 10,5% 5,3% 5,3% 2,6% 7,9% 0,0% >2,6% <2,6% >21,1% 15,8%
Massificació / molta població 119 26,1% >17,6% 5,0% >16,8% 1,7% >8,4% 0,8% 0,0% <6,7% 5,0% 11,8%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 24 <12,5% 8,3% 4,2% >20,8% 4,2% 4,2% 0,0% 0,0% >37,5% 0,0% 8,3%
Immigració 140 >44,3% 8,6% 5,7% 5,0% 3,6% 6,4% 0,7% 0,0% <8,6% 7,1% 10,0%
Assistència sanitària 8 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% >12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5%
Serveis socials 7 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% >14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 12 16,7% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% >16,7% 8,3% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0%
La gent / convivència 44 43,2% 6,8% 0,0% 6,8% 2,3% 4,5% 4,5% 0,0% 11,4% 9,1% 11,4%
Infraestructures / equipaments 11 18,2% 18,2% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3% 0,0% 27,3%
Abandonament / diferències barris 9 44,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 22,2%
Comunicacions /accessos 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 15 <6,7% 20,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 20,0% 20,0%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 6 16,7% >50,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Pobresa 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 18 22,2% 22,2% 5,6% 16,7% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 5,6% 5,6% 16,7%
Manca comerç 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Enllumenat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 16 43,8% 6,3% 6,3% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 25,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 12 25,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 25,0% 8,3% 8,3%
Guettos 9 33,3% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1%
Vies del tren 6 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%
Patinetes 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de serveis 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 54 22,2% 9,3% 1,9% 13,0% 1,9% 3,7% >5,6% 0,0% 14,8% 9,3% 18,5%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
NC 162 35,2% 7,4% 4,9% <3,1% 3,7% <0,6% 0,6% 0,6% >24,7% 11,1% 8,0%
Total civisme i convivència 148 33,8% 6,8% 2,7% 8,1% 0,7% 3,4% 1,4% 0,7% 18,2% >13,5% 10,8%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base Esmenta un segon problema (L'H) 636 27,8% 11,9% 5,0% 10,5% 1,6% 4,4% 2,5% 0,5% 11,5% 9,1% 15,1%

P11_2.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 2on.  Problema
P11_2RRR 636 27,8% 11,9% 5,0% 10,5% 1,6% 4,4% 2,5% 0,5% 11,5% 9,1% 15,1%
Aparcament 17 35,3% 23,5% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 23,5% 0,0% 5,9%
Trànsit / circulació 8 37,5% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
Transport públic 4 50,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais verds 22 18,2% 18,2% 4,5% 13,6% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 22,7%
Soroll 9 33,3% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 22,2%
Droga 14 21,4% 7,1% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% >28,6% 14,3%
Incivisme 46 28,3% 10,9% 10,9% 8,7% 2,2% 0,0% 2,2% 0,0% 15,2% 4,3% 17,4%
Okupes 9 44,4% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% >33,3% 0,0%
Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 18 22,2% 16,7% 0,0% 16,7% 5,6% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0% 11,1% 16,7%
Gamberrisme / vandalisme 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat ciutadana 101 26,7% 11,9% 5,9% 8,9% 3,0% 6,9% 1,0% 1,0% 13,9% 10,9% 9,9%
Serveis educatius 5 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%
Impostos 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Neteja 85 27,1% 10,6% 3,5% 8,2% 2,4% 8,2% 1,2% 0,0% 10,6% 11,8% 16,5%
Recollida d'escombraries 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 20 35,0% 5,0% 5,0% 20,0% 0,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0% 5,0% 20,0%
Atur 24 25,0% 12,5% 4,2% 12,5% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 20,8% 0,0% 16,7%
Massificació / molta població 20 20,0% 5,0% 10,0% 15,0% 0,0% 5,0% 0,0% >5,0% 15,0% 10,0% 15,0%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 23 30,4% 17,4% 0,0% 13,0% 0,0% 4,3% 4,3% 0,0% 13,0% 8,7% 8,7%
Immigració 24 29,2% 8,3% 12,5% 12,5% 0,0% 8,3% 4,2% 0,0% 8,3% 8,3% 8,3%
Assistència sanitària 21 >47,6% 0,0% 4,8% 14,3% 0,0% 0,0% >9,5% 0,0% 4,8% 9,5% 9,5%
Serveis socials 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >20,0% >40,0% 20,0% 0,0%
Gestió municipal 8 25,0% 25,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
La gent / convivència 26 30,8% 15,4% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 3,8% 3,8% 26,9%
Infraestructures / equipaments 21 23,8% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 4,8% 4,8% 0,0% 19,0% 4,8% 14,3%
Abandonament / diferències barris 5 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0%
Comunicacions /accessos 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 2 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 9 22,2% >33,3% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 4 25,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 5 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0%
Pobresa 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%
Polítics, corrupció 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
Manca comerç 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
Enllumenat 4 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Contaminació 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 8 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >37,5% 12,5% 12,5%
Seguretat a les escoles 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0%
Guettos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Vies del tren 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Patinetes 6 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%
Manca de serveis 10 10,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 30,0%
Altres 26 30,8% 0,0% 0,0% 7,7% >11,5% 3,8% 7,7% 0,0% 7,7% 11,5% 19,2%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 85 30,6% 10,6% 8,2% 10,6% 1,2% <0,0% 2,4% 0,0% 10,6% 4,7% 21,2%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base Esmenta un tercer problema (L'H) 256 27,7% 11,3% 7,4% 10,9% 1,2% 6,3% 1,6% 0,8% 8,6% 8,6% 15,6%

P11_3.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 3er.  Problema
P11_3RRR 256 27,7% 11,3% 7,4% 10,9% 1,2% 6,3% 1,6% 0,8% 8,6% 8,6% 15,6%
Aparcament 4 25,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%
Trànsit / circulació 3 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Transport públic 6 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% >16,7% 16,7% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0%
Espais verds 12 25,0% 8,3% 8,3% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%
Soroll 5 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%
Droga 8 25,0% 12,5% 25,0% 0,0% >12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%
Incivisme 14 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 7,1% 21,4%
Okupes 7 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 28,6%
Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 6 16,7% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%
Gamberrisme / vandalisme 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat ciutadana 33 33,3% 9,1% 6,1% 9,1% 0,0% 9,1% 3,0% 3,0% 9,1% 6,1% 12,1%
Serveis educatius 5 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%
Impostos 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Neteja 34 29,4% 5,9% 11,8% 14,7% 0,0% 5,9% 0,0% 2,9% 5,9% 5,9% 17,6%
Recollida d'escombraries 4 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%
Excrements de gos 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 8 25,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
Atur 7 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% >14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%
Massificació / molta població 8 12,5% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 12,5%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 10 40,0% 0,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0%
Immigració 4 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Assistència sanitària 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%
Serveis socials 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Gestió municipal 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
La gent / convivència 6 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% >33,3% 16,7%
Infraestructures / equipaments 11 18,2% 18,2% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0% >9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 36,4%
Abandonament / diferències barris 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comunicacions /accessos 3 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 4 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Manca d'identitat 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Polítics, corrupció 4 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%
Manca comerç 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0%
Enllumenat 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 2 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Guettos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Vies del tren 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Patinetes 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Manca de serveis 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 22 27,3% 13,6% 9,1% 4,5% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 18,2%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 28 35,7% 10,7% 7,1% <0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 14,3% 10,7% 17,9%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P11_123.- Quin considera que és el principal  problema de la ciutat de l’Hospitalet? (Total)
P11_123RRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aparcament 40 32,5% 17,5% 7,5% 7,5% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 20,0% 2,5% 10,0%
Trànsit / circulació 20 30,0% >25,0% 0,0% 20,0% 5,0% 0,0% 5,0% 0,0% 10,0% 0,0% 5,0%
Transport públic 24 25,0% 12,5% 4,2% 8,3% >8,3% >12,5% 0,0% >4,2% 16,7% 8,3% 0,0%
Espais verds 42 19,0% 14,3% 4,8% 16,7% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 7,1% 14,3% 19,0%
Soroll 26 34,6% 3,8% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 19,2% 11,5% 15,4%
Droga 28 21,4% 10,7% >21,4% 0,0% 7,1% 3,6% 0,0% 0,0% 10,7% 14,3% 10,7%
Incivisme 122 28,7% 9,8% 6,6% 9,0% 0,8% 1,6% 1,6% 0,8% 17,2% 9,0% 14,8%
Okupes 30 33,3% 6,7% >20,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 16,7% 10,0%
Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 45 20,0% 13,3% 6,7% 11,1% 4,4% 6,7% >6,7% 0,0% 6,7% 8,9% 15,6%
Gamberrisme / vandalisme 29 31,0% 6,9% 10,3% 3,4% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 17,2% 17,2% 10,3%
Inseguretat ciutadana 403 31,0% 9,2% 5,2% 8,4% 2,2% 3,5% 2,2% 0,5% 15,4% 8,9% 13,4%
Serveis educatius 17 29,4% 11,8% 0,0% 17,6% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 11,8% 17,6%
Impostos 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%
Neteja 188 30,3% 11,2% 4,8% 8,5% 2,7% >6,9% 0,5% 0,5% <9,6% 8,0% >17,0%
Recollida d'escombraries 12 16,7% 16,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 8,3%
Excrements de gos 7 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 59 22,0% 11,9% 10,2% 15,3% 0,0% 6,8% 3,4% 0,0% <5,1% 6,8% 18,6%
Atur 69 29,0% 10,1% 4,3% 7,2% 2,9% 7,2% 0,0% 1,4% 8,7% 13,0% 15,9%
Massificació / molta població 147 24,5% >16,3% 5,4% >16,3% 1,4% >8,2% 0,7% 0,7% <7,5% 6,8% 12,2%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 57 24,6% 10,5% 3,5% >17,5% 1,8% 3,5% 1,8% 0,0% 21,1% 3,5% 12,3%
Immigració 168 >42,3% 8,3% 7,1% 6,0% 3,0% >7,1% 1,2% 0,0% <8,3% 7,1% 9,5%
Assistència sanitària 33 39,4% 6,1% 6,1% 12,1% 0,0% 0,0% >9,1% 0,0% 6,1% 9,1% 12,1%
Serveis socials 16 31,3% 6,3% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 6,3% >6,3% 18,8% 18,8% 0,0%
Gestió municipal 22 22,7% 18,2% 4,5% 13,6% 0,0% 9,1% 4,5% 0,0% 9,1% 13,6% 4,5%
La gent / convivència 76 38,2% 9,2% 2,6% 6,6% 1,3% 2,6% 3,9% 0,0% 9,2% 9,2% 17,1%
Infraestructures / equipaments 43 20,9% 16,3% 2,3% 11,6% 0,0% 2,3% 4,7% 0,0% 16,3% 2,3% >23,3%
Abandonament / diferències barris 13 46,2% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,1% 0,0% 23,1%
Comunicacions /accessos 8 37,5% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 4 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 28 14,3% >25,0% 0,0% 14,3% 0,0% 3,6% 3,6% 0,0% 10,7% 14,3% 14,3%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 12 25,0% 25,0% 8,3% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 8,3%
Manca d'identitat 8 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% >37,5%
Pobresa 4 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%
Polítics, corrupció 25 24,0% 20,0% 4,0% 12,0% 0,0% 4,0% 4,0% 0,0% 8,0% 8,0% 16,0%
Manca comerç 8 37,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 12,5%
Enllumenat 5 0,0% >40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0%
Contaminació 4 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 24 37,5% 4,2% 4,2% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 8,3% 20,8%
Seguretat a les escoles 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Botelló / jovent 15 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% >33,3% 6,7% 6,7%
Guettos 10 40,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0%
Vies del tren 6 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%
Patinetes 8 25,0% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 12,5%
Manca de serveis 11 18,2% 18,2% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 27,3%
Altres 102 25,5% 7,8% 2,9% 9,8% 3,9% 4,9% >4,9% 0,0% 11,8% 9,8% >18,6%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
NC 162 35,2% 7,4% 4,9% <3,1% 3,7% <0,6% 0,6% 0,6% >24,7% 11,1% 8,0%
Total civisme i convivència 245 32,7% 7,8% 4,9% 8,6% 0,8% 2,0% 2,0% 0,4% 15,9% 10,6% 14,3%
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% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs
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Podem /   Comuns 
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PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

P12.- Parlem ara del barri on vostè viu. Em  podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o  gens satisfet/a de viure al seu barri?
P12RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt satisfet/a 391 >36,6% 11,8% 3,6% 7,2% 2,3% 3,3% 1,3% 0,0% 15,3% 8,2% 10,5%
Bastant satisfet/a 504 29,2% 9,9% 5,2% 10,1% 2,2% 3,8% 2,4% 0,4% 13,9% 9,9% 13,1%
Poc satisfet/a 241 27,0% 10,0% 6,6% 10,4% 2,5% 3,7% 0,4% 0,8% 15,8% 9,1% 13,7%
Gens satisfet/a 134 28,4% 11,9% 7,5% 4,5% 3,0% >8,2% 3,0% 0,0% 14,2% 6,0% 13,4%
NS 20 45,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 10,0%
NC 10 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0%
Molt o Bastant satisfet/a 895 32,4% 10,7% 4,5% 8,8% 2,2% 3,6% 1,9% 0,2% 14,5% 9,2% 12,0%
Poc o gens satisfet/a 375 27,5% 10,7% 6,9% 8,3% 2,7% 5,3% 1,3% 0,5% 15,2% 8,0% 13,6%

P13.- En els últims dos anys, vostè creu que el  seu barri ha millorat o ha empitjorat?
P13 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Ha millorat 499 >35,1% 9,6% <3,4% 8,0% 2,6% 2,8% 1,4% 0,2% 17,2% 10,6% <9,0%
Ha empitjorat 564 <27,8% 11,9% 6,2% 8,0% 2,0% >5,3% 2,0% 0,5% 13,5% 8,2% >14,7%
Està igual 214 31,8% 10,3% 6,1% 10,7% 2,8% 3,3% 1,4% 0,0% 11,2% 7,0% 15,4%
NS 21 23,8% 4,8% 4,8% 9,5% 0,0% 4,8% 4,8% 0,0% >33,3% 14,3% 0,0%
NC 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 50,0%

P14.- De cara al futur, en els propers 2 anys,  vostè creu que el seu barri millorarà o  empitjorarà?
P14 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Millorarà 507 32,1% 8,7% 5,3% 8,5% 2,8% <2,2% 1,4% 0,2% >18,7% 10,3% <9,9%
Empitjorarà 494 <26,5% >14,0% 5,9% 8,1% 1,6% 5,3% 2,4% 0,6% 13,4% 8,5% 13,8%
Continuarà igual 111 33,3% 8,1% 3,6% >15,3% 1,8% 7,2% 2,7% 0,0% 10,8% 7,2% 9,9%
NS 185 >38,9% 8,1% 3,2% 5,4% 3,2% 3,8% 0,0% 0,0% 10,8% 8,6% >17,8%
NC 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

P15.- Quin considera que és el principal problema  del seu barri? - 1er. Problema
P15RRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aparcament 35 31,4% 8,6% 5,7% 5,7% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 17,1% 5,7% 22,9%
Trànsit / circulació 4 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%
Transport públic 7 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% >14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais verds 15 <0,0% 13,3% 0,0% 13,3% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 26,7%
Soroll 28 32,1% 10,7% 3,6% 10,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 17,9% 7,1% 10,7%
Droga 18 11,1% 11,1% 5,6% 11,1% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 27,8% 11,1% 16,7%
Incivisme 96 30,2% 9,4% 5,2% 11,5% 2,1% 2,1% 2,1% 1,0% 15,6% 8,3% 12,5%
Okupes 20 25,0% 5,0% >20,0% 5,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 15,0% 15,0% 10,0%
Pintades 2 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 22 45,5% 9,1% 4,5% 9,1% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 4,5% 13,6% 9,1%
Gamberrisme / vandalisme 101 27,7% 8,9% 3,0% 5,9% 3,0% 4,0% 3,0% 0,0% 18,8% 11,9% 13,9%
Inseguretat ciutadana 180 27,8% 8,9% 3,3% 7,8% 2,2% 2,2% >3,9% >1,1% 16,7% 8,9% >17,2%
Serveis educatius 9 22,2% 11,1% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 11,1%
Impostos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Neteja 87 >42,5% 10,3% 4,6% 6,9% 3,4% 5,7% 0,0% 0,0% 9,2% 8,0% 9,2%
Recollida d'escombraries 7 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 28,6%
Excrements de gos 8 25,0% >62,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 26 23,1% 19,2% 3,8% 7,7% 7,7% 3,8% 3,8% 0,0% 11,5% 11,5% 7,7%
Atur 34 35,3% 8,8% 0,0% 5,9% 0,0% 2,9% 2,9% 0,0% 20,6% 11,8% 11,8%
Massificació / molta població 75 29,3% >18,7% 2,7% >16,0% 1,3% 8,0% 0,0% 0,0% <6,7% 6,7% 10,7%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 15 26,7% 6,7% 0,0% 13,3% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 13,3% 13,3% 13,3%
Immigració 103 37,9% 10,7% 8,7% 4,9% 3,9% 4,9% 1,0% 0,0% 9,7% 6,8% 11,7%
Assistència sanitària 20 25,0% 20,0% 5,0% 5,0% 5,0% 0,0% 5,0% >5,0% 15,0% 10,0% 5,0%
Serveis socials 4 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Gestió municipal 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 29 31,0% 10,3% 0,0% 10,3% 3,4% 10,3% 0,0% 0,0% 10,3% 3,4% 20,7%
Infraestructures / equipaments 24 33,3% 12,5% 0,0% 16,7% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 12,5% 4,2% 16,7%
Abandonament / diferències barris 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7%
Manca de Comunicacions /accessos 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 9 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1% 22,2%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 6 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 9 55,6% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%
Polítics, corrupció 4 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 5 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Obres 7 57,1% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 5 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'equipaments esportius 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 13 23,1% 7,7% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >30,8% 23,1%
Il·luminació (Enllumenat) 2 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 3 33,3% 0,0% >33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 7 28,6% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >42,9% 0,0% 0,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 48 31,3% 14,6% 4,2% >16,7% 0,0% 6,3% 2,1% 0,0% 10,4% 4,2% 10,4%
Res 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 197 29,9% 7,6% 7,1% <4,1% 2,0% 3,6% 2,0% 0,0% >23,4% 11,7% 8,6%
Total civisme i convivència 240 30,4% 10,8% 4,6% 8,3% 2,9% 2,5% 2,1% 0,4% 16,7% 9,2% 12,1%
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Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base Esmenta un segon problema (Barri) 620 27,6% 13,1% 5,2% 11,5% 2,1% 4,5% 1,9% 0,5% 11,8% 8,9% 13,1%

P15_1.- Quin considera que és el segon problema  del seu barri? - 2on. Problema
P15_1RRR 620 27,6% 13,1% 5,2% 11,5% 2,1% 4,5% 1,9% 0,5% 11,8% 8,9% 13,1%
Aparcament 21 28,6% 14,3% 0,0% 9,5% 4,8% 9,5% 0,0% 0,0% 23,8% 4,8% 4,8%
Trànsit / circulació 17 17,6% 23,5% >17,6% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >29,4% 0,0% 0,0%
Transport públic 7 28,6% 14,3% 0,0% 14,3% >14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%
Espais verds 15 26,7% >33,3% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0%
Soroll 15 26,7% 20,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 20,0% 6,7%
Droga 13 15,4% 7,7% 0,0% 15,4% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% >30,8% 7,7% 15,4%
Incivisme 66 27,3% 12,1% 1,5% 12,1% 1,5% 3,0% 1,5% 0,0% 7,6% 15,2% 18,2%
Okupes 19 31,6% 5,3% 10,5% 5,3% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 15,8% 10,5% 15,8%
Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 25 28,0% 16,0% 4,0% 8,0% 0,0% 8,0% 4,0% 0,0% 0,0% 8,0% 24,0%
Gamberrisme / vandalisme 32 31,3% 6,3% 9,4% 3,1% 0,0% 9,4% 0,0% 0,0% 18,8% 9,4% 12,5%
Inseguretat ciutadana 61 31,1% 13,1% 6,6% 8,2% 1,6% 3,3% 1,6% 0,0% 13,1% 8,2% 13,1%
Serveis educatius 7 28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3%
Impostos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Neteja 90 27,8% 11,1% 5,6% 6,7% 3,3% 7,8% 4,4% 0,0% 10,0% 5,6% 17,8%
Recollida d'escombraries 7 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 28,6% 0,0%
Excrements de gos 5 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 20,0% 20,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 10 20,0% >40,0% >20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%
Atur 20 25,0% 5,0% 0,0% 25,0% >10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0% 15,0%
Massificació / molta població 15 20,0% 13,3% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 6,7% >6,7% 13,3% 0,0% 13,3%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 15 26,7% 20,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 13,3%
Immigració 24 29,2% 8,3% 4,2% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 8,3% 12,5%
Assistència sanitària 15 33,3% 6,7% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 13,3% 13,3%
Serveis socials 8 50,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0%
Gestió municipal 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 15 33,3% 20,0% >20,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7%
Infraestructures / equipaments 17 29,4% 11,8% 5,9% >29,4% 5,9% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 5,9%
Abandonament / diferències barris 6 >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%
Manca de Comunicacions /accessos 3 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >33,3% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 11 9,1% >36,4% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% >9,1% 9,1% 18,2% 9,1%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 3 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca d'identitat 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Pobresa 5 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Polítics, corrupció 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Obres 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%
Jovent polèmic / bandes 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
Manca d'equipaments esportius 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 11 36,4% 18,2% 0,0% 18,2% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1%
Il·luminació (Enllumenat) 7 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >14,3% 0,0% 14,3% 14,3% >42,9%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 3 0,0% 33,3% >33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 5 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 15 26,7% 13,3% 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% 6,7%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 120 27,5% 10,8% 4,2% 8,3% 1,7% 4,2% 0,8% 0,0% 12,5% >15,0% 15,0%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base Esmenta un tercer problema (Barri) 271 26,6% 9,2% 4,1% 11,8% 3,0% 5,9% 2,6% 0,7% 11,8% 8,5% 15,9%

P15_2.- Quin considera que és el tercer problema  del seu barri? - 3er. Problema
P15_2RRR 271 26,6% 9,2% 4,1% 11,8% 3,0% 5,9% 2,6% 0,7% 11,8% 8,5% 15,9%
Aparcament 8 25,0% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%
Trànsit / circulació 8 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% >12,5% 12,5% 12,5% 0,0%
Transport públic 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais verds 12 16,7% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >25,0% 16,7%
Soroll 7 28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 28,6% 0,0%
Droga 5 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 20,0%
Incivisme 18 16,7% 16,7% >22,2% 11,1% >11,1% 0,0% 5,6% 0,0% 5,6% 5,6% 5,6%
Okupes 9 33,3% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 22,2% 11,1%
Pintades 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Falta de vigilància 9 >66,7% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%
Gamberrisme / vandalisme 6 >66,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Inseguretat ciutadana 28 25,0% 7,1% 3,6% 7,1% 7,1% 3,6% 0,0% 0,0% 21,4% 10,7% 14,3%
Serveis educatius 2 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Impostos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Neteja 39 33,3% 12,8% 2,6% 15,4% 2,6% 2,6% 0,0% 2,6% 2,6% 2,6% 23,1%
Recollida d'escombraries 4 50,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 13 <0,0% 0,0% >15,4% 23,1% 0,0% 15,4% >15,4% 0,0% 15,4% 0,0% 15,4%
Atur 9 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 22,2%
Massificació / molta població 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% >16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 14 21,4% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 14,3%
Immigració 7 42,9% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%
Assistència sanitària 7 28,6% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%
Serveis socials 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%
Gestió municipal 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 6 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >50,0%
Infraestructures / equipaments 9 0,0% 22,2% 0,0% 22,2% 0,0% 11,1% >22,2% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0%
Abandonament / diferències barris 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de Comunicacions /accessos 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 5 0,0% >40,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Manca d'identitat 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Pobresa 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Polítics, corrupció 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Obres 3 33,3% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Manca d'equipaments esportius 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 8 12,5% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5%
Il·luminació (Enllumenat) 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 9 >55,6% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 22,2%
Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Total civisme i convivència 34 26,5% 8,8% >14,7% 8,8% 5,9% 5,9% 2,9% 0,0% 5,9% 8,8% 11,8%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P15.- Quin considera que és el principal problema  del seu barri? (Total)
P15_123RRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aparcament 64 29,7% 12,5% 3,1% 7,8% 1,6% 6,3% 0,0% 0,0% 18,8% 4,7% 15,6%
Trànsit / circulació 29 31,0% 17,2% 10,3% 6,9% 3,4% 0,0% 0,0% >3,4% 20,7% 3,4% 3,4%
Transport públic 16 31,3% 18,8% 6,3% 12,5% >12,5% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3%
Espais verds 42 <14,3% 19,0% 0,0% 16,7% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 9,5% >21,4% 14,3%
Soroll 50 30,0% 12,0% 2,0% 10,0% 6,0% 2,0% 0,0% 0,0% 16,0% 14,0% 8,0%
Droga 36 <11,1% 8,3% 2,8% 13,9% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% >30,6% 8,3% 16,7%
Incivisme 180 27,8% 11,1% 5,6% 11,7% 2,8% 2,2% 2,2% 0,6% 11,7% 10,6% 13,9%
Okupes 48 29,2% 4,2% >12,5% 6,3% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 16,7% 14,6% 12,5%
Pintades 3 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
Falta de vigilància 56 41,1% 10,7% 3,6% 8,9% 0,0% 5,4% 1,8% 0,0% <1,8% 10,7% 16,1%
Gamberrisme / vandalisme 139 30,2% 7,9% 5,0% 5,0% 2,2% 5,8% 2,2% 0,0% 18,0% 10,8% 12,9%
Inseguretat ciutadana 269 28,3% 9,7% 4,1% 7,8% 2,6% 2,6% 3,0% 0,7% 16,4% 8,9% >16,0%
Serveis educatius 18 27,8% 11,1% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 5,6% 11,1%
Impostos 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Neteja 216 34,7% 11,1% 4,6% 8,3% 3,2% 6,0% 1,9% 0,5% <8,3% 6,0% 15,3%
Recollida d'escombraries 18 27,8% 11,1% 11,1% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 11,1%
Excrements de gos 14 14,3% >35,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 7,1% 14,3%
Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 48 <16,7% 18,8% 10,4% 12,5% 4,2% 6,3% >6,3% 0,0% 10,4% 6,3% 8,3%
Atur 63 30,2% 7,9% 0,0% 11,1% 3,2% 3,2% 1,6% 0,0% 17,5% 11,1% 14,3%
Massificació / molta població 96 27,1% >16,7% 2,1% >17,7% 2,1% 7,3% 1,0% 1,0% <7,3% 6,3% 11,5%
Habitatge (preus i manca d'habitatge) 44 25,0% 13,6% 0,0% 13,6% 0,0% 6,8% 0,0% 0,0% 15,9% 11,4% 13,6%
Immigració 134 36,6% 10,4% 8,2% 6,0% 3,0% 6,7% 0,7% 0,0% 9,7% 7,5% 11,2%
Assistència sanitària 42 28,6% 11,9% 4,8% 11,9% 2,4% 2,4% 2,4% >2,4% 11,9% 11,9% 9,5%
Serveis socials 15 46,7% 0,0% 6,7% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 20,0% 6,7%
Gestió municipal 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
La gent / convivència 50 30,0% 12,0% 6,0% 10,0% 2,0% 6,0% 0,0% 0,0% 12,0% 2,0% 20,0%
Infraestructures / equipaments 50 26,0% 14,0% 2,0% >22,0% 2,0% 4,0% >6,0% 0,0% 8,0% 6,0% 10,0%
Abandonament / diferències barris 9 55,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 22,2%
Manca de Comunicacions /accessos 10 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0% 0,0% >20,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0%
La imatge que es té de L'Hospitalet 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/ retallades 21 19,0% 19,0% 4,8% 4,8% 0,0% 9,5% 0,0% >4,8% 9,5% 14,3% 14,3%
Manquen zones d'oci / oferta cultural 14 35,7% 14,3% 0,0% >42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0%
Manca d'identitat 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%
Pobresa 14 42,9% 21,4% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 7,1%
Polítics, corrupció 7 28,6% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% >14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 7 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% >28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%
Obres 14 42,9% 14,3% 7,1% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3%
Jovent polèmic / bandes 8 >75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5%
Manca d'equipaments esportius 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 32 25,0% 15,6% 3,1% 9,4% 3,1% 3,1% 3,1% 0,0% <0,0% 15,6% 21,9%
Il·luminació (Enllumenat) 11 <0,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 18,2% 9,1% >45,5%
Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 6 16,7% 16,7% >33,3% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contaminació 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
COVID-19 / Coronavirus 12 25,0% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 8,3% 16,7%
Seguretat a les escoles 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Seguretat a les residències de gent gran 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres 72 33,3% 12,5% 4,2% >15,3% 1,4% 5,6% 1,4% 0,0% 11,1% 4,2% 11,1%
Res 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
NC 197 29,9% 7,6% 7,1% <4,1% 2,0% 3,6% 2,0% 0,0% >23,4% 11,7% 8,6%
Total civisme i convivència 360 30,0% 10,6% 4,2% 8,6% 2,8% 3,6% 1,7% 0,3% 15,0% 10,8% 12,5%
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%Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2020 

Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

P16.- Concretament, en una escala del 0 al 10, on  0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta,  com valora la gestió de l’ajuntament?
P16 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 64 <18,8% 10,9% 4,7% 6,3% 1,6% >9,4% 4,7% 0,0% >23,4% 7,8% 12,5%
(1)-1 13 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% >23,1% 0,0% 30,8% 7,7% 7,7%
(2)-2 28 25,0% 3,6% 7,1% 10,7% 0,0% 7,1% 0,0% >3,6% 21,4% 3,6% 17,9%
(3)-3 52 <15,4% >19,2% 5,8% >17,3% 0,0% 3,8% 3,8% 0,0% 13,5% 1,9% 19,2%
(4)-4 89 <20,2% 13,5% 7,9% 9,0% 0,0% 5,6% 3,4% 0,0% 10,1% 6,7% >23,6%
(5)-5 235 <24,7% 12,8% >7,7% >12,8% 1,7% 5,5% 0,9% 0,0% 12,8% 7,7% 13,6%
(6)-6 213 32,4% >14,6% <2,3% 7,5% 2,8% 4,2% 1,9% 0,5% <8,0% 11,7% 14,1%
(7)-7 228 >37,7% 11,4% 4,4% 8,3% 2,6% 3,9% 1,3% 0,9% 12,7% 8,3% <8,3%
(8)-8 184 >46,2% <4,9% 3,8% 6,5% 3,8% 2,2% 0,0% 0,0% 17,4% 8,7% <6,5%
(9)-9 36 41,7% <0,0% 5,6% 2,8% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% >27,8% 11,1% 8,3%
(10)-10 63 31,7% 4,8% 4,8% <1,6% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 9,5% 11,1%

Mitjana 5,856 6,403 5,392 5,583 5,427 6,571 4,880 3,800 5,500 6,022 6,147 5,345
Desviació típica 2,307 2,065 2,014 2,280 1,963 2,201 2,309 2,526 2,380 2,844 2,191 2,246

P16R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 246 <19,1% 12,6% 6,1% 9,8% 0,8% 6,1% >4,5% 0,4% 16,7% <5,7% >18,3%
Bé (5-6) 448 28,3% >13,6% 5,1% 10,3% 2,2% 4,9% 1,3% 0,2% <10,5% 9,6% 13,8%
Notable (7-8) 412 >41,5% 8,5% 4,1% 7,5% 3,2% 3,2% 0,7% 0,5% 14,8% 8,5% <7,5%
Excel·lent (9-10) 99 35,4% <3,0% 5,1% <2,0% 3,0% <0,0% 0,0% 0,0% >31,3% 10,1% 10,1%
NS/NC 95 26,3% 8,4% 6,3% 7,4% 2,1% 2,1% 2,1% 0,0% 13,7% >16,8% 14,7%

P16RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 959 >34,7% 10,3% 4,7% 8,2% 2,7% 3,6% <0,9% 0,3% 14,5% 9,2% <10,7%

P17.- I, en els darrers dos anys, la seva opinió  sobre l’ajuntament ha millorat o ha empitjorat?
P17 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Ha millorat 354 >39,5% <7,3% 3,4% 6,5% 3,4% 2,5% 0,6% 0,3% >19,8% 9,3% <7,3%
Ha empitjorat 447 <25,3% >14,1% 6,0% 10,3% <1,1% >5,8% 2,0% 0,4% 14,1% <6,3% 14,5%
Està igual 385 31,7% 9,4% 6,0% 9,4% 2,6% 4,2% 2,1% 0,3% <10,4% 9,4% 14,8%
NS 105 26,7% 11,4% 3,8% <2,9% 2,9% 1,0% 2,9% 0,0% 18,1% >18,1% 12,4%
NC 9 22,2% 11,1% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 22,2% 11,1%

P18_1.- Biblioteques: En una escala del 0 a 10,  on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta  com valora vostè els següents serveis que  ofereix  l’ajuntament?
P18_1 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 11 18,2% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 0,0% >36,4% 0,0% 9,1%
(1)-1 4 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%
(2)-2 7 14,3% 14,3% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >42,9%
(3)-3 10 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 10,0%
(4)-4 22 27,3% 13,6% 4,5% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 22,7% 9,1% 4,5%
(5)-5 104 27,9% 8,7% 5,8% 9,6% 2,9% 4,8% 1,9% 0,0% 15,4% 4,8% 18,3%
(6)-6 120 27,5% 10,0% 5,0% 9,2% 1,7% 6,7% 2,5% 0,8% 9,2% 11,7% 15,8%
(7)-7 233 >37,3% 12,9% 2,6% 9,9% 0,9% 3,0% 1,7% 0,9% <8,6% 9,9% 12,4%
(8)-8 252 32,5% 11,9% 7,1% 10,7% 3,2% 3,6% 1,2% 0,4% <9,9% 7,1% 12,3%
(9)-9 169 28,4% 10,1% 4,1% 11,2% 1,8% 5,9% 2,4% 0,0% 18,3% 8,9% 8,9%
(10)-10 161 31,7% 10,6% 3,7% <3,7% 3,1% 1,9% 0,6% 0,0% >26,7% 9,3% 8,7%

Mitjana 7,460 7,553 7,347 7,580 7,360 7,913 7,065 7,000 7,000 7,777 7,516 7,082
Desviació típica 1,889 1,732 2,020 1,579 1,630 1,649 2,037 2,275 0,816 2,249 1,809 1,931

P18_1R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 54 22,2% 16,7% 1,9% 7,4% 0,0% 7,4% 1,9% 0,0% 20,4% 9,3% 13,0%
Bé (5-6) 224 27,7% 9,4% 5,4% 9,4% 2,2% 5,8% 2,2% 0,4% 12,1% 8,5% >17,0%
Notable (7-8) 485 >34,8% 12,4% 4,9% 10,3% 2,1% 3,3% 1,4% 0,6% <9,3% 8,5% 12,4%
Excel·lent (9-10) 330 30,0% 10,3% 3,9% 7,6% 2,4% 3,9% 1,5% 0,0% >22,4% 9,1% <8,8%
NS/NC 207 30,4% <6,8% 7,7% <4,8% 3,4% 2,9% 1,9% 0,0% 17,4% 11,1% 13,5%

P18_1RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 1039 31,8% 11,1% 4,7% >9,2% 2,2% 4,0% 1,6% 0,4% 14,1% 8,7% 12,2%
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P18_2.- Neteja de carrers: En una escala del 0 a  10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta com valora vostè els següents serveis que  ofereix l’ajuntament?
P18_2 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 94 25,5% 10,6% 6,4% 3,2% 2,1% 2,1% 2,1% 0,0% >23,4% 6,4% 18,1%
(1)-1 20 25,0% 0,0% 10,0% 10,0% 5,0% >20,0% 5,0% >5,0% 10,0% 5,0% 5,0%
(2)-2 62 32,3% 16,1% 6,5% 11,3% 1,6% 8,1% 0,0% 0,0% <4,8% 4,8% 14,5%
(3)-3 85 25,9% 10,6% 3,5% >15,3% 0,0% 3,5% 1,2% 0,0% 9,4% 8,2% >22,4%
(4)-4 127 24,4% 13,4% 3,9% 11,8% 1,6% 7,1% 1,6% 0,8% 11,0% 8,7% 15,7%
(5)-5 168 33,3% 6,5% 4,2% 9,5% 2,4% 4,2% >3,6% 0,0% 10,7% 9,5% 16,1%
(6)-6 164 32,3% 12,8% 6,7% 11,6% 1,2% 1,8% 1,2% 0,6% 10,4% 11,0% 10,4%
(7)-7 191 34,6% >15,7% 3,7% 7,9% 2,1% 3,7% 2,6% 0,0% 12,0% 11,0% <6,8%
(8)-8 204 32,8% 7,8% 6,4% <4,9% >4,9% 4,4% 0,5% 0,5% 16,7% 11,3% 9,8%
(9)-9 75 28,0% 8,0% 6,7% 12,0% 2,7% 1,3% 2,7% 0,0% 20,0% 5,3% 13,3%
(10)-10 95 34,7% 8,4% 2,1% <1,1% 2,1% 1,1% 0,0% 0,0% >35,8% 7,4% 7,4%

Mitjana 5,700 5,905 5,565 5,508 5,318 6,300 4,941 5,227 4,750 6,253 5,957 5,025
Desviació típica 2,706 2,624 2,605 2,807 2,274 2,731 2,580 2,525 2,986 3,139 2,408 2,749

P18_2R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 388 <26,3% 11,9% 5,2% 10,3% 1,5% >5,9% 1,5% 0,5% 12,6% 7,2% >17,0%
Bé (5-6) 332 32,8% 9,6% 5,4% 10,5% 1,8% 3,0% 2,4% 0,3% <10,5% 10,2% 13,3%
Notable (7-8) 395 33,7% 11,6% 5,1% 6,3% >3,5% 4,1% 1,5% 0,3% 14,4% 11,1% <8,4%
Excel·lent (9-10) 170 31,8% 8,2% 4,1% 5,9% 2,4% <1,2% 1,2% 0,0% >28,8% 6,5% 10,0%
NS/NC 15 46,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 13,3%

P18_2RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 897 >33,0% 10,3% 5,0% 7,8% 2,7% <3,1% 1,8% 0,2% 15,7% 9,9% <10,5%

P18_3.- Recollida d’escombraries: En una escala  del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10,  la més alta com valora vostè els següents  serveis  que ofereix l’ajuntament?
P18_3 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 45 <17,8% >20,0% 2,2% <0,0% 0,0% 4,4% 2,2% 0,0% >28,9% 6,7% 17,8%
(1)-1 8 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% >62,5%
(2)-2 32 25,0% 3,1% >15,6% 15,6% 0,0% 9,4% 3,1% 0,0% 6,3% 3,1% 18,8%
(3)-3 48 33,3% 8,3% 4,2% 12,5% 0,0% 6,3% 2,1% 0,0% 12,5% <0,0% 20,8%
(4)-4 77 32,5% 11,7% 1,3% 14,3% 2,6% >10,4% 1,3% 0,0% <5,2% 6,5% 14,3%
(5)-5 159 28,3% 9,4% 5,7% >13,2% 0,6% 2,5% >3,8% 0,6% 12,6% 10,7% 12,6%
(6)-6 163 27,0% 11,0% 6,7% 10,4% 1,8% 4,9% 2,5% 0,6% 11,0% 12,9% 11,0%
(7)-7 241 32,8% 11,6% 4,6% 10,0% 3,7% 3,3% 2,1% 0,4% 11,6% 8,7% 11,2%
(8)-8 259 31,3% 12,4% 4,2% <5,0% 3,5% 3,5% 0,4% 0,4% 17,0% 9,7% 12,7%
(9)-9 119 36,1% 8,4% 7,6% 8,4% 2,5% 3,4% 1,7% 0,0% 16,0% 5,9% 10,1%
(10)-10 136 36,0% 8,1% 4,4% <2,2% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% >27,9% 8,8% 8,1%

Mitjana 6,594 6,847 6,420 6,621 6,100 7,433 5,942 5,636 6,500 7,005 6,761 6,025
Desviació típica 2,383 2,252 2,490 2,332 1,944 1,524 2,469 2,128 1,291 2,687 2,106 2,629

P18_3R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 210 27,6% 11,4% 4,3% 10,5% 1,0% >7,6% 1,9% 0,0% 11,9% <4,8% >19,0%
Bé (5-6) 322 27,6% 10,2% 6,2% >11,8% 1,2% 3,7% >3,1% 0,6% 11,8% >11,8% 11,8%
Notable (7-8) 500 32,0% 12,0% 4,4% 7,4% >3,6% 3,4% 1,2% 0,4% 14,4% 9,2% 12,0%
Excel·lent (9-10) 255 36,1% 8,2% 5,9% <5,1% 2,4% 2,7% 0,8% 0,0% >22,4% 7,5% 9,0%
NS/NC 13 46,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% >38,5% 7,7%

P18_3RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 1077 31,7% 10,6% 5,3% 8,2% 2,6% <3,3% 1,7% 0,4% 15,5% 9,6% <11,2%
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P18_4.- Manteniment de parcs i jardins: En una  escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més  baixa  i 10, la més alta com valora vostè els  següents  serveis que ofereix l’ajuntament?
P18_4 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 46 28,3% 13,0% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 23,9% 6,5% 21,7%
(1)-1 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3%
(2)-2 26 26,9% 7,7% 3,8% 15,4% 3,8% 3,8% 0,0% 0,0% 19,2% 3,8% 15,4%
(3)-3 53 22,6% 11,3% 9,4% 11,3% 0,0% >9,4% 0,0% 0,0% 7,5% 3,8% >24,5%
(4)-4 77 26,0% 10,4% 7,8% 13,0% 1,3% 7,8% 2,6% 1,3% <6,5% 5,2% 18,2%
(5)-5 180 25,6% 12,8% 6,7% >12,8% 1,7% 5,6% 2,8% 0,0% 10,6% 7,8% 13,9%
(6)-6 201 28,9% 10,4% 5,5% 9,0% 2,0% >7,0% >5,0% 1,0% 10,9% 7,5% 12,9%
(7)-7 221 >39,8% 10,4% 2,7% 10,0% 2,7% 2,7% 0,5% 0,0% <10,0% 10,9% 10,4%
(8)-8 244 34,8% 11,1% 5,7% 7,4% 3,3% <1,6% 0,8% 0,4% 18,0% 9,0% <7,8%
(9)-9 94 29,8% 11,7% 5,3% 4,3% 3,2% 2,1% 1,1% 0,0% >24,5% 9,6% 8,5%
(10)-10 96 33,3% <4,2% 4,2% <1,0% 3,1% 3,1% 0,0% 0,0% >30,2% 12,5% 8,3%

Mitjana 6,379 6,608 6,191 6,246 5,870 7,172 5,731 5,682 6,000 6,913 6,822 5,599
Desviació típica 2,302 2,202 2,230 2,165 1,900 1,853 2,001 1,756 1,633 2,631 2,193 2,504

P18_4R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 208 25,5% 10,6% 6,3% 10,6% 1,0% 6,3% 1,4% 0,5% 12,0% <5,3% >20,7%
Bé (5-6) 381 27,3% 11,5% 6,0% 10,8% 1,8% >6,3% >3,9% 0,5% <10,8% 7,6% 13,4%
Notable (7-8) 465 >37,2% 10,8% 4,3% 8,6% 3,0% <2,2% <0,6% 0,2% 14,2% 9,9% <9,0%
Excel·lent (9-10) 190 31,6% 7,9% 4,7% <2,6% 3,2% 2,6% 0,5% 0,0% >27,4% 11,1% 8,4%
NS/NC 56 26,8% 12,5% 1,8% 3,6% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 16,1% >19,6% 17,9%

P18_4RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 1036 >32,5% 10,5% 5,0% 8,3% 2,6% 3,8% 1,8% 0,3% 15,3% 9,3% <10,5%

P18_5.- Policia municipal/ Guàrdia Urbana: En una  escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més  baixa  i 10, la més alta com valora vostè els  següents  serveis que ofereix l’ajuntament?
P18_5 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 69 23,2% 13,0% 2,9% 8,7% 0,0% 7,2% 4,3% 0,0% 17,4% 8,7% 14,5%
(1)-1 19 31,6% 10,5% 5,3% 0,0% 0,0% 10,5% 5,3% 0,0% 10,5% 10,5% 15,8%
(2)-2 34 <14,7% 20,6% 11,8% 14,7% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 14,7% 5,9% 11,8%
(3)-3 60 25,0% 11,7% 5,0% 15,0% 0,0% 5,0% 1,7% 1,7% 16,7% 6,7% 11,7%
(4)-4 85 25,9% 14,1% 2,4% >18,8% 1,2% 5,9% 3,5% 0,0% 10,6% <2,4% 15,3%
(5)-5 192 33,9% 8,9% 4,7% 9,4% 1,6% 4,2% 1,6% 0,5% 13,5% 7,8% 14,1%
(6)-6 160 36,3% 8,1% 5,6% >14,4% 1,9% >6,9% 3,1% 0,0% <5,0% 6,9% 11,9%
(7)-7 177 31,1% 14,7% 4,5% 6,2% 3,4% 2,8% 1,7% >1,1% 12,4% 9,0% 13,0%
(8)-8 201 36,3% 7,0% 4,0% 7,5% 3,5% 3,5% 0,5% 0,0% 15,4% 11,4% 10,9%
(9)-9 87 29,9% 12,6% 5,7% 3,4% 4,6% 3,4% 1,1% 0,0% 20,7% 11,5% 6,9%
(10)-10 116 30,2% <5,2% 5,2% <1,7% 3,4% <0,0% 0,0% 0,0% >33,6% 11,2% 9,5%

Mitjana 6,098 6,316 5,653 6,140 5,306 7,536 5,078 4,714 5,500 6,648 6,567 5,752
Desviació típica 2,613 2,421 2,669 2,622 2,240 1,666 2,583 2,630 1,915 2,945 2,661 2,599

P18_5R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 267 <24,0% 13,9% 4,5% >13,5% <0,4% >6,4% 3,0% 0,4% 14,2% <6,0% 13,9%
Bé (5-6) 352 34,9% 8,5% 5,1% >11,6% 1,7% 5,4% 2,3% 0,3% <9,7% 7,4% 13,1%
Notable (7-8) 378 33,9% 10,6% 4,2% 6,9% 3,4% 3,2% 1,1% 0,5% 14,0% 10,3% 11,9%
Excel·lent (9-10) 203 30,0% 8,4% 5,4% <2,5% 3,9% <1,5% 0,5% 0,0% >28,1% 11,3% 8,4%
NS/NC 100 29,0% 14,0% 9,0% <2,0% 2,0% 1,0% 1,0% 0,0% 11,0% 14,0% 17,0%

P18_5RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 933 >33,4% <9,3% 4,8% 7,7% >2,9% 3,6% 1,4% 0,3% 15,4% 9,4% 11,6%
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Record de vot

P18_6.- Oferta cultural i d’oci: En una escala  del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10,  la més alta com valora vostè els següents  serveis  que ofereix l’ajuntament?
P18_6 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 30 20,0% 10,0% 3,3% 3,3% 3,3% >13,3% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0% 16,7%
(1)-1 8 37,5% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%
(2)-2 31 <9,7% >25,8% 6,5% 6,5% 0,0% 9,7% >6,5% 0,0% 12,9% 0,0% 22,6%
(3)-3 45 28,9% 8,9% 2,2% >17,8% 0,0% 2,2% 2,2% 0,0% 13,3% 4,4% 20,0%
(4)-4 57 31,6% 10,5% 3,5% 3,5% 0,0% >12,3% 1,8% >1,8% 15,8% 7,0% 12,3%
(5)-5 184 28,3% 9,8% 5,4% 11,4% 3,3% >7,6% 1,6% 0,5% 12,0% 10,3% 9,8%
(6)-6 184 32,1% 9,8% 7,1% 10,9% 2,7% 2,2% 2,2% 0,0% <9,8% 12,0% 11,4%
(7)-7 233 >36,9% >14,6% 3,9% 8,2% 3,0% 4,7% 0,9% 0,4% <9,0% <5,2% 13,3%
(8)-8 216 32,9% 10,2% 6,5% 8,8% 1,4% 2,3% 1,9% 0,5% 15,7% 10,6% 9,3%
(9)-9 86 26,7% 12,8% 3,5% 8,1% 3,5% 1,2% 2,3% 0,0% >25,6% 4,7% 11,6%
(10)-10 61 34,4% 9,8% 1,6% <1,6% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% >27,9% 11,5% 9,8%

Mitjana 6,344 6,538 6,331 6,246 6,088 6,667 5,140 6,000 6,000 6,675 6,490 6,022
Desviació típica 2,163 1,982 2,187 2,003 1,971 2,038 2,241 2,160 1,826 2,471 2,026 2,351

P18_6R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 171 25,1% 12,3% 4,1% 8,8% 0,6% >8,8% 2,3% 0,6% 15,2% 5,3% 17,0%
Bé (5-6) 368 30,2% 9,8% 6,3% >11,1% 3,0% 4,9% 1,9% 0,3% <10,9% 11,1% 10,6%
Notable (7-8) 449 >35,0% 12,5% 5,1% 8,5% 2,2% 3,6% 1,3% 0,4% 12,2% 7,8% 11,4%
Excel·lent (9-10) 147 29,9% 11,6% 2,7% 5,4% 3,4% <0,7% 1,4% 0,0% >26,5% 7,5% 10,9%
NS/NC 165 30,3% <4,8% 5,5% 4,8% 1,8% 1,2% 1,8% 0,0% >20,0% >13,3% 16,4%

P18_6RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 964 32,4% 11,3% 5,2% 9,0% 2,7% 3,6% 1,6% 0,3% 13,9% 9,0% <11,0%

P18_7.- Mercats municipals: En una escala del 0 a  10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta com valora vostè els següents serveis que  ofereix l’ajuntament?
P18_7 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 28 14,3% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% >7,1% 0,0% >32,1% 7,1% 14,3%
(1)-1 5 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
(2)-2 23 17,4% 13,0% 4,3% >21,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 4,3% >34,8%
(3)-3 31 22,6% >22,6% 0,0% 6,5% 0,0% 3,2% 0,0% >3,2% 16,1% 6,5% 19,4%
(4)-4 44 27,3% 9,1% 4,5% 6,8% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 11,4% 9,1% >29,5%
(5)-5 144 27,1% 9,0% 5,6% 11,8% 0,7% >8,3% 1,4% 0,0% 12,5% 10,4% 13,2%
(6)-6 136 28,7% 11,8% 4,4% 10,3% 3,7% 3,7% 2,2% 0,0% 12,5% 9,6% 13,2%
(7)-7 222 32,9% 8,1% 5,0% 9,0% 3,2% 5,9% 2,3% 0,5% 11,3% 8,6% 13,5%
(8)-8 303 >37,6% 10,6% 6,6% 7,6% 2,0% 5,0% 1,3% 0,3% 13,5% 8,3% <7,3%
(9)-9 133 33,1% 10,5% 4,5% 8,3% 3,8% 3,0% 2,3% 0,8% 18,8% 7,5% 7,5%
(10)-10 130 29,2% 10,0% 3,1% 4,6% 3,1% <0,0% 0,0% 0,0% >26,9% 12,3% 10,8%

Mitjana 6,948 7,183 6,638 7,190 6,733 7,750 6,667 6,300 6,750 7,221 7,046 6,285
Desviació típica 2,188 1,956 2,534 1,670 1,949 1,430 1,693 2,557 2,630 2,502 2,181 2,391

P18_7R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 131 <22,9% >16,0% 2,3% 7,6% 0,0% 1,5% 2,3% 0,8% 15,3% 7,6% >23,7%
Bé (5-6) 280 27,9% 10,4% 5,0% 11,1% 2,1% >6,1% 1,8% 0,0% 12,5% 10,0% 13,2%
Notable (7-8) 525 >35,6% 9,5% 5,9% 8,2% 2,5% >5,3% 1,7% 0,4% 12,6% 8,4% <9,9%
Excel·lent (9-10) 263 31,2% 10,3% 3,8% 6,5% 3,4% <1,5% 1,1% 0,4% >22,8% 9,9% 9,1%
NS/NC 101 27,7% 10,9% 7,9% 8,9% 2,0% 1,0% 2,0% 0,0% 11,9% 9,9% 17,8%

P18_7RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 1068 >32,5% 9,9% 5,1% 8,5% 2,6% >4,6% 1,6% 0,3% 15,1% 9,2% <10,6%
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Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

P18_8.- Oferta esportiva: En una escala del 0 a  10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta com valora vostè els següents serveis que  ofereix l’ajuntament?
P18_8 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 32 18,8% 18,8% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,8% 18,8% 21,9%
(1)-1 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
(2)-2 21 14,3% 19,0% 9,5% 19,0% 0,0% 9,5% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 23,8%
(3)-3 39 23,1% 10,3% 0,0% 10,3% 0,0% 7,7% 5,1% 0,0% 20,5% 5,1% 17,9%
(4)-4 44 31,8% 9,1% 4,5% 9,1% 0,0% 2,3% 4,5% >2,3% 13,6% 4,5% 18,2%
(5)-5 143 24,5% 14,7% 5,6% 9,8% 2,8% 7,0% 2,1% 0,0% 14,7% 6,3% 12,6%
(6)-6 141 30,5% 12,8% 6,4% 7,8% 0,7% 5,7% 1,4% 0,0% 10,6% 11,3% 12,8%
(7)-7 215 36,3% 11,2% 3,7% 9,8% 0,9% 3,7% 1,9% 0,5% <10,2% 7,9% 14,0%
(8)-8 244 29,9% 11,1% 6,6% 10,2% 3,7% 4,1% 1,2% 0,4% 16,4% 7,0% 9,4%
(9)-9 86 38,4% 5,8% 3,5% 7,0% 4,7% 3,5% >4,7% 0,0% 22,1% 4,7% 5,8%
(10)-10 82 36,6% 4,9% 2,4% <1,2% 2,4% 1,2% 0,0% 0,0% >29,3% 12,2% 9,8%

Mitjana 6,619 6,923 6,137 6,608 6,418 7,636 6,261 6,238 6,333 7,006 6,578 6,008
Desviació típica 2,207 2,027 2,259 1,981 1,915 1,560 1,891 2,189 2,082 2,381 2,480 2,435

P18_8R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 139 <23,7% 12,9% 3,6% 9,4% 0,0% 4,3% 3,6% 0,7% 14,4% 7,2% >20,1%
Bé (5-6) 284 27,5% 13,7% 6,0% 8,8% 1,8% >6,3% 1,8% 0,0% 12,7% 8,8% 12,7%
Notable (7-8) 459 32,9% 11,1% 5,2% 10,0% 2,4% 3,9% 1,5% 0,4% 13,5% 7,4% 11,5%
Excel·lent (9-10) 168 37,5% <5,4% 3,0% <4,2% 3,6% 2,4% 2,4% 0,0% >25,6% 8,3% <7,7%
NS/NC 250 32,0% 8,4% 6,0% 7,6% 3,2% 2,4% 0,4% 0,4% 12,8% >14,0% 12,8%

P18_8RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 911 32,1% 10,9% 5,0% 8,6% 2,4% 4,4% 1,8% 0,2% 15,5% <8,0% <11,2%

P19.- Em sabria dir el nom de l’actual alcaldessa  de l’Hospitalet?
P19 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Correcte (Núria Marín) 992 >34,5% >12,2% 5,2% 9,0% 2,2% 4,3% 1,6% 0,4% <10,6% <7,5% 12,5%
Altres (especificar) 17 11,8% 23,5% 0,0% 5,9% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 17,6% 11,8% 23,5%
NS 287 <20,9% <4,5% 4,9% 6,6% 2,8% 2,4% 2,1% 0,0% >29,6% >14,3% 11,8%
NC 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

P20.- I, vostè creu que Núria Marín està sent una  bona alcaldessa per a l’Hospitalet?
P20 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Sí 730 >41,9% <8,4% 4,4% <6,2% 2,7% <2,5% 1,1% 0,1% 14,8% 8,5% <9,5%
No 377 <17,5% >16,2% 6,6% >11,9% 2,1% 5,3% 2,7% >0,8% 13,0% 8,2% >15,6%
NS 179 <16,8% 7,8% 5,0% 10,1% 1,1% >7,3% 2,2% 0,0% 18,4% >13,4% >17,9%
NC 14 21,4% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 21,4% 7,1% 14,3%

P21.- I, concretament, en una escala de 0 a 10,  on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més  alta,  com valora l’actuació de l’alcaldessa de  l’Hospitalet?
P21 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 58 <13,8% 10,3% 6,9% 6,9% 0,0% 5,2% >5,2% 0,0% >25,9% 12,1% 13,8%
(1)-1 9 22,2% 11,1% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2%
(2)-2 31 25,8% 9,7% 3,2% 9,7% 0,0% 9,7% 0,0% 0,0% 19,4% 3,2% 19,4%
(3)-3 48 <12,5% 18,8% 4,2% 10,4% 2,1% 4,2% 4,2% 0,0% 16,7% 8,3% 18,8%
(4)-4 94 <10,6% >17,0% 7,4% >18,1% 2,1% >9,6% 0,0% 1,1% 9,6% 9,6% 14,9%
(5)-5 192 <21,9% 13,0% 7,3% >16,1% 2,1% 5,7% 1,6% 0,5% 12,5% 5,7% 13,5%
(6)-6 169 33,1% >15,4% 3,0% 8,9% 3,0% 4,1% 2,4% 0,6% <6,5% 9,5% 13,6%
(7)-7 228 31,1% 11,8% 4,8% 5,7% 1,3% 4,8% 2,2% 0,0% 14,0% 12,3% 11,8%
(8)-8 220 >47,7% <5,5% 4,1% 5,5% 2,7% <0,9% 0,5% 0,5% 14,1% 8,6% 10,0%
(9)-9 86 >47,7% <3,5% 4,7% 5,8% >5,8% 1,2% 0,0% 0,0% 18,6% 3,5% 9,3%
(10)-10 91 >49,5% <4,4% 5,5% <0,0% 3,3% <0,0% 0,0% 0,0% >23,1% 5,5% 8,8%

Mitjana 6,203 7,051 5,538 5,984 5,308 7,069 5,041 4,500 5,750 6,266 6,078 5,765
Desviació típica 2,407 2,108 2,134 2,506 2,039 1,963 2,061 2,743 1,708 2,845 2,346 2,438

P21R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 240 <14,2% >14,6% 5,8% >12,9% 1,3% >7,1% 2,9% 0,4% 15,8% 8,8% >16,3%
Bé (5-6) 361 27,1% >14,1% 5,3% >12,7% 2,5% 5,0% 1,9% 0,6% <9,7% 7,5% 13,6%
Notable (7-8) 448 >39,3% 8,7% 4,5% <5,6% 2,0% 2,9% 1,3% 0,2% 14,1% 10,5% 10,9%
Excel·lent (9-10) 177 >48,6% <4,0% 5,1% <2,8% >4,5% <0,6% 0,0% 0,0% >20,9% <4,5% 9,0%
NS/NC 62 <14,5% 8,1% 6,5% 4,8% 0,0% 4,8% 3,2% 0,0% >25,8% >22,6% 9,7%
No coneix 12 16,7% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 8,3% 25,0%

P21RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 986 >36,5% 9,8% 4,9% 7,7% 2,6% <3,2% 1,3% 0,3% <13,7% 8,3% 11,6%
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P22.- A part de l'alcaldessa, Núria Marín, em pot  dir el nom d'algun regidor o regidora de  l'ajuntament de l’Hospitalet?
P22M 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Francesc Josep Belver i Vallés 19 26,3% 10,5% 5,3% 10,5% 0,0% >26,3% 5,3% 0,0% 5,3% 5,3% 5,3%
Cristian Alcázar Esteban 35 >51,4% 2,9% 2,9% 17,1% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 8,6% 5,7% 5,7%
Rocío del Mar Ramírez Pérez 5 >80,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%
Jaume Graells i Veguin 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >50,0% 0,0%
María Teresa Revilla Sánchez 7 57,1% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
María Ángeles Sariñena Hidalgo 14 >64,3% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% >14,3% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0%
José Castro Borrallo 30 >60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 20,0%
Laura García Manota 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7%
Jesús Husillos Gutiérrez 8 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%
Olga Gómez Fernández 7 >71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0%
David Quirós Brito 17 41,2% 5,9% 0,0% 11,8% 0,0% >17,6% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 17,6%
María Dolores Ramos Zafra 34 >50,0% 11,8% 2,9% 8,8% 0,0% 5,9% 2,9% 0,0% 8,8% 5,9% 2,9%
Cristóbal Plaza Lao 8 50,0% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%
Antoni Garcia i Acero 14 14,3% >57,1% 0,0% 0,0% 0,0% >21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1%
Rosa Batalla i Pascual 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jorge Garcia Muñoz 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Lluïsa Carmona i Martínez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Xavier Mombiela i Quintero 3 33,3% 33,3% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Miguel M. García Valle 8 25,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Carmen Esteban Fernández 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Rainaldo Ruiz Narváez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Jesús Amadeo Martín González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ana González Montes 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 40,0%
Sergio Moreno Ruiz 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Núria Lozano Montoy 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Sonia Esplugas González 6 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% >16,7% 0,0% 16,7% 16,7%
Altres 42 33,3% 11,9% 4,8% 7,1% 2,4% 9,5% 2,4% 0,0% 7,1% 9,5% 11,9%
NS 823 30,0% 10,4% 5,6% 8,5% >3,0% 3,6% 1,5% 0,2% 14,2% 10,2% 12,6%
NC 308 31,2% 10,1% 4,5% 7,1% 1,0% 2,6% 2,3% 0,3% >19,8% 7,8% 13,3%
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P23_1.- PSC-CP : Pensant només en l’Hospitalet,  en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació  més baixa i 10, la més alta, com valora  l’actuació dels partits polítics presents a  l’ajuntament de l’Hospitalet?
P23_1 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 80 <17,5% 6,3% 6,3% <2,5% 1,3% 6,3% >5,0% 0,0% >28,8% 5,0% >21,3%
(1)-1 13 30,8% 23,1% 0,0% 15,4% 0,0% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4%
(2)-2 29 <10,3% 10,3% 10,3% 17,2% 0,0% 6,9% 3,4% >3,4% 24,1% 3,4% 10,3%
(3)-3 56 <14,3% 14,3% 3,6% >16,1% 5,4% >10,7% >5,4% 0,0% 8,9% 8,9% 12,5%
(4)-4 81 <12,3% >21,0% >12,3% 4,9% 0,0% 7,4% 0,0% 0,0% 11,1% 8,6% >22,2%
(5)-5 180 <17,2% >16,1% 6,1% >13,9% 3,9% 5,6% 3,3% >1,1% <10,0% 8,3% 14,4%
(6)-6 166 35,5% >18,1% 4,8% >12,7% 3,0% 1,8% 0,6% 0,0% <7,8% 7,2% 8,4%
(7)-7 144 >43,1% 9,7% 5,6% 8,3% 1,4% 2,8% 1,4% 0,0% <6,3% 9,0% 12,5%
(8)-8 152 >63,8% <2,6% <1,3% 7,9% 2,0% 3,3% 0,0% 0,0% 12,5% <2,0% <4,6%
(9)-9 47 >48,9% 8,5% 8,5% 6,4% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 12,8% 4,3% 8,5%
(10)-10 64 >60,9% 6,3% 0,0% <0,0% 1,6% 0,0% 1,6% 0,0% 12,5% 7,8% 9,4%

Mitjana 5,678 6,829 5,223 4,962 5,400 5,696 4,357 3,789 4,000 4,974 5,597 4,861
Desviació típica 2,588 2,293 2,100 2,369 2,002 2,204 2,397 2,820 1,732 3,193 2,336 2,713

P23_1R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 259 <15,1% 13,9% >7,7% 8,5% 1,5% >7,7% >3,5% 0,4% 17,0% 6,6% >18,1%
Bé (5-6) 346 <26,0% >17,1% 5,5% >13,3% 3,5% 3,8% 2,0% 0,6% <9,0% 7,8% 11,6%
Notable (7-8) 296 >53,7% <6,1% 3,4% 8,1% 1,7% 3,0% 0,7% 0,0% <9,5% <5,4% <8,4%
Excel·lent (9-10) 111 >55,9% 7,2% 3,6% <2,7% 1,8% <0,0% 0,9% 0,0% 12,6% 6,3% 9,0%
NS/NC 288 <19,1% <5,9% 4,5% <5,2% 2,4% 3,5% 1,0% 0,3% >26,4% >17,7% 13,9%

P23_1RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 753 >41,3% 11,3% 4,4% 9,7% 2,5% <2,9% 1,3% 0,3% <9,7% <6,6% <10,0%

P23_2.- ERC-AM : Pensant només en l’Hospitalet,  en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació  més baixa i 10, la més alta, com valora  l’actuació dels partits polítics presents a  l’ajuntament de l’Hospitalet?
P23_2 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 148 33,1% <0,7% >11,5% <2,7% 3,4% 5,4% 2,0% 0,0% 18,2% <3,4% >19,6%
(1)-1 21 28,6% 0,0% 9,5% 9,5% >9,5% 9,5% 4,8% 0,0% 4,8% 9,5% 14,3%
(2)-2 41 26,8% <0,0% >14,6% 12,2% 2,4% 0,0% 2,4% >4,9% 17,1% 9,8% 9,8%
(3)-3 65 29,2% 6,2% >10,8% 3,1% >6,2% 4,6% 1,5% 0,0% 16,9% 7,7% 13,8%
(4)-4 118 >40,7% <2,5% 3,4% 6,8% 2,5% 3,4% 2,5% 0,0% 10,2% 6,8% >21,2%
(5)-5 172 32,0% 12,8% 2,9% >15,1% 1,7% 3,5% 2,3% 0,6% 12,2% 9,3% <7,6%
(6)-6 118 >39,8% 11,9% 3,4% 10,2% 2,5% 6,8% 0,8% 0,0% 10,2% 5,9% 8,5%
(7)-7 110 38,2% >26,4% 1,8% 11,8% 0,0% 5,5% 0,0% 0,0% <3,6% 6,4% <6,4%
(8)-8 59 25,4% >37,3% 3,4% 8,5% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 15,3% <1,7% 5,1%
(9)-9 25 <12,0% >40,0% 0,0% 16,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 12,0% 4,0% 12,0%
(10)-10 20 <10,0% >45,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% >25,0% 5,0%

Mitjana 4,465 4,360 6,816 2,653 5,173 3,227 4,300 3,143 3,000 3,853 4,836 3,486
Desviació típica 2,697 2,514 1,837 2,513 2,132 2,617 2,747 2,143 1,732 2,844 2,596 2,682

P23_2R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 393 33,8% <2,0% >9,2% <5,3% >3,8% 4,3% 2,3% 0,5% 14,8% <6,1% >17,8%
Bé (5-6) 290 35,2% 12,4% 3,1% >13,1% 2,1% 4,8% 1,7% 0,3% 11,4% 7,9% <7,9%
Notable (7-8) 169 33,7% >30,2% 2,4% 10,7% <0,0% 4,7% 0,0% 0,0% <7,7% <4,7% <5,9%
Excel·lent (9-10) 45 <11,1% >42,2% 0,0% 8,9% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 11,1% 13,3% 8,9%
NS/NC 403 <26,8% <6,0% 4,2% 7,2% 2,0% 3,0% 2,0% 0,2% >20,8% >14,1% 13,6%

P23_2RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 504 32,5% >21,0% <2,6% >11,9% 1,4% 4,6% 1,0% 0,2% <10,1% 7,3% <7,3%
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Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

P23_3.- Cs : Pensant només en l’Hospitalet, en  una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més  baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació  dels partits polítics presents a l’ajuntament de  l’Hospitalet?
P23_3 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 199 26,1% >21,1% <1,5% 10,6% 0,5% >9,5% 1,5% 0,0% 12,6% <3,0% 13,6%
(1)-1 42 31,0% 19,0% 2,4% 11,9% 2,4% 7,1% 2,4% >2,4% 7,1% <0,0% 14,3%
(2)-2 83 33,7% >21,7% 1,2% 13,3% 0,0% 3,6% 2,4% >2,4% 10,8% <2,4% 8,4%
(3)-3 105 35,2% 15,2% 2,9% 10,5% 1,9% 3,8% 1,9% 0,0% 12,4% 5,7% 10,5%
(4)-4 148 33,8% 9,5% 4,1% 11,5% 2,0% 4,7% 2,7% 0,0% <7,4% 7,4% 16,9%
(5)-5 164 >40,9% <6,1% 7,9% 6,1% 3,0% 1,8% 1,2% 0,0% 14,6% 11,0% <7,3%
(6)-6 79 >44,3% 5,1% >10,1% 2,5% >7,6% 1,3% 1,3% 0,0% 15,2% 5,1% 7,6%
(7)-7 48 27,1% <0,0% >18,8% 2,1% >8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 18,8%
(8)-8 34 23,5% 11,8% >14,7% 5,9% 2,9% 2,9% 0,0% 0,0% 17,6% 11,8% 8,8%
(9)-9 9 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 22,2%
(10)-10 12 <0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >33,3% 8,3%

Mitjana 3,486 3,582 2,248 5,404 2,663 5,400 1,902 2,867 1,667 3,861 4,887 3,339
Desviació típica 2,523 2,241 2,251 2,277 2,111 2,236 2,177 1,959 0,577 2,794 2,503 2,597

P23_3R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 577 31,2% >17,0% <2,4% >11,3% <1,2% >6,2% 2,1% 0,5% <10,6% <4,3% 13,2%
Bé (5-6) 243 >42,0% <5,8% >8,6% <4,9% >4,5% <1,6% 1,2% 0,0% 14,8% 9,1% <7,4%
Notable (7-8) 82 25,6% 4,9% >17,1% 3,7% >6,1% 1,2% 0,0% 0,0% 14,6% 12,2% 14,6%
Excel·lent (9-10) 21 <4,8% 4,8% 14,3% 0,0% >9,5% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% >23,8% 14,3%
NS/NC 377 <26,8% <5,6% 3,7% 8,0% 1,3% 2,9% 1,9% 0,3% >20,7% >14,9% 14,1%

P23_3RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 346 >35,8% <5,5% >11,0% <4,3% >5,2% <1,4% 0,9% 0,0% 15,6% 10,7% 9,5%

P23_4.- L’Hospitalet En Comú Podem-En Comú  Guanyem : Pensant només en l’Hospitalet, en una  escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més  baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació  dels partits polítics presents a l’ajuntament de  l’Hospitalet?
P23_4 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 131 29,8% <4,6% >11,5% <0,8% 2,3% 6,1% 2,3% 0,0% 19,1% 5,3% >18,3%
(1)-1 12 >58,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3%
(2)-2 56 35,7% 8,9% 8,9% 3,6% 1,8% 3,6% 1,8% >1,8% 12,5% 3,6% 17,9%
(3)-3 62 33,9% 12,9% 6,5% 3,2% 4,8% 1,6% 1,6% 0,0% 12,9% 8,1% 14,5%
(4)-4 89 30,3% 12,4% 4,5% 6,7% 0,0% 3,4% 2,2% 1,1% 11,2% 10,1% 18,0%
(5)-5 203 34,0% 14,3% 5,9% 7,4% 2,0% 5,4% 2,5% 0,5% 11,8% 6,9% 9,4%
(6)-6 109 33,9% >18,3% 3,7% 11,0% 1,8% 5,5% 0,0% 0,0% <5,5% 7,3% 12,8%
(7)-7 95 33,7% >18,9% 1,1% >17,9% 2,1% 5,3% 0,0% 0,0% 10,5% <2,1% 8,4%
(8)-8 77 33,8% 11,7% <0,0% >24,7% 2,6% 2,6% 0,0% 0,0% 16,9% 6,5% <1,3%
(9)-9 21 23,8% 4,8% 4,8% 19,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,8% 14,3% 9,5%
(10)-10 17 <0,0% 11,8% 0,0% 17,6% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% >35,3% >23,5% 5,9%

Mitjana 4,558 4,459 5,229 3,000 6,395 4,111 4,154 3,500 3,667 4,500 4,917 3,648
Desviació típica 2,642 2,508 2,089 2,494 1,902 2,720 2,601 2,767 1,528 3,112 2,751 2,553

P23_4R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 350 32,6% 8,6% >8,0% <3,1% 2,3% 4,3% 2,3% 0,6% 14,3% 6,9% >17,1%
Bé (5-6) 312 34,0% >15,7% 5,1% 8,7% 1,9% 5,4% 1,6% 0,3% <9,6% 7,1% 10,6%
Notable (7-8) 172 33,7% >15,7% <0,6% >20,9% 2,3% 4,1% 0,0% 0,0% 13,4% <4,1% <5,2%
Excel·lent (9-10) 38 <13,2% 7,9% 2,6% >18,4% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% >28,9% >18,4% 7,9%
NS/NC 428 28,5% <6,8% 4,7% 6,8% 2,8% 3,0% 1,9% 0,2% >18,5% >13,6% 13,3%

P23_4RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 522 32,4% >15,1% <3,4% >13,4% 1,9% 4,6% 1,1% 0,2% <12,3% <6,9% <8,6%
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Total

% Horitzontals Valor jhi2 PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L'H en Comú 

Podem /   Comuns 

/ EUiA / IU / ICV

PP Altres (especificar) En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

Record de vot

P23_5.- PP : Pensant només en l’Hospitalet, en  una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més  baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació  dels partits polítics presents a l’ajuntament de  l’Hospitalet?
P23_5 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(0)-0 296 30,7% >19,9% 3,0% 10,8% <0,0% >6,4% 1,7% 0,7% 11,5% <3,0% 12,2%
(1)-1 58 >44,8% 15,5% 0,0% 8,6% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 6,9% <1,7% 19,0%
(2)-2 95 35,8% >20,0% 4,2% 8,4% 0,0% >8,4% 2,1% 1,1% 10,5% <2,1% 7,4%
(3)-3 102 >40,2% 9,8% 3,9% >14,7% 1,0% 1,0% 2,0% 0,0% 13,7% 6,9% 6,9%
(4)-4 119 36,1% 6,7% 4,2% 9,2% 1,7% 5,9% 2,5% 0,0% <7,6% 11,8% 14,3%
(5)-5 122 35,2% 5,7% >12,3% 5,7% 4,1% 2,5% 2,5% 0,0% 11,5% 10,7% 9,8%
(6)-6 57 26,3% 7,0% >12,3% <0,0% >8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 19,3% 12,3% 14,0%
(7)-7 36 27,8% <0,0% 11,1% 2,8% >11,1% 0,0% 0,0% 0,0% >27,8% 8,3% 11,1%
(8)-8 21 <4,8% 4,8% 9,5% 9,5% >23,8% 4,8% 0,0% 0,0% 19,0% 19,0% 4,8%
(9)-9 8 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 12,5% 25,0%
(10)-10 9 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 22,2% 33,3%

Mitjana 2,778 2,539 1,504 4,020 2,074 6,480 1,756 2,467 0,667 3,422 4,302 2,833
Desviació típica 2,529 2,171 1,906 2,369 2,096 1,759 2,047 2,031 1,155 2,935 2,512 2,763

P23_5R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Suspès (0-4) 670 >35,1% >15,7% <3,3% >10,6% <0,4% >5,5% 1,8% 0,4% <10,6% <4,9% 11,6%
Bé (5-6) 179 32,4% <6,1% >12,3% <3,9% >5,6% 1,7% 1,7% 0,0% 14,0% 11,2% 11,2%
Notable (7-8) 57 <19,3% <1,8% 10,5% 5,3% >15,8% 1,8% 0,0% 0,0% >24,6% 12,3% 8,8%
Excel·lent (9-10) 17 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >17,6% 0,0% 0,0% 0,0% >35,3% 17,6% >29,4%
NS/NC 377 <26,8% <5,6% 4,2% 7,7% 1,3% 2,9% 1,9% 0,3% >20,4% >14,6% 14,3%

P23_5RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Aprovat (5-10) 253 27,3% <4,7% >11,1% <4,0% >8,7% <1,6% 1,2% 0,0% 17,8% 11,9% 11,9%

P24.- I em pot dir a quin partit polític va votar  a les darreres eleccions municipals de 2019?
P24 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
PSC-CP / PSOE 405 >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
ERC-AM 138 <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
Cs 66 <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
L'H en Comú Podem / Comuns / EUiA / IU / ICV 110 <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%
PP 30 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%
Junts per L'Hospitalet / PDeCAT / CDC /  Convergència 17 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
VOX 9 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CUP L'Hospitalet per la Ruptura 16 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Altres (especificar) 10 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
En blanc 22 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0%
Nul 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
No va votar 193 <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% >100,0% <0,0% <0,0%
NS / No recorda 118 <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% >100,0% <0,0%
NC 162 <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% >100,0%

P25.- De les següents opcions ideològiques que li  citaré a continuació, de quina se sent més  proper/a?
P25 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(1)-Esquerra 577 >34,5% >19,2% <1,9% >14,6% <0,7% 5,0% 1,0% 0,2% <9,4% <4,7% <8,8%
(2)-Centre-esquerra 172 >47,1% 11,0% 3,5% 8,1% 0,6% 2,3% 1,2% 0,6% <6,4% 5,8% 13,4%
(3)-Centre 97 30,9% <2,1% >17,5% <1,0% 4,1% 4,1% 2,1% 0,0% 9,3% >16,5% 12,4%
(4)-Centre-dreta 50 <18,0% <0,0% >24,0% 2,0% >14,0% 6,0% 2,0% 0,0% 8,0% >20,0% 6,0%
(5)-Dreta 71 <18,3% <0,0% >14,1% <0,0% >12,7% >8,5% 0,0% 0,0% >28,2% 9,9% 8,5%
Apolític/a 131 <18,3% <1,5% 4,6% <3,1% 0,8% 1,5% >6,1% >1,5% >35,9% 13,0% 13,7%
NS 121 27,3% <2,5% 2,5% <3,3% 1,7% 1,7% 0,8% 0,0% >28,9% >19,0% 12,4%
NC 81 <19,8% <1,2% 1,2% <2,5% 2,5% 2,5% 2,5% 0,0% 16,0% 9,9% >42,0%

Mitjana 1,827 1,663 1,174 3,071 1,190 3,640 1,978 1,818 1,500 2,235 2,429 1,842
Desviació típica 1,240 1,020 0,419 1,360 0,486 1,440 1,483 1,079 0,707 1,617 1,389 1,161
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P26.- I vostè se sent...
P26 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
(1)-Únicament espanyol/a 183 30,1% <0,5% >8,7% <1,1% >6,6% 2,2% 0,5% 0,0% >26,2% 12,0% 12,0%
(2)-Més espanyol/a que català/na 81 >46,9% <2,5% 4,9% 4,9% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 21,0% 7,4% 7,4%
(3)-Tan espanyol/a com català/na 645 >37,7% <4,0% >6,4% >10,4% 2,2% <2,6% 1,9% >0,6% 13,2% 8,8% 12,2%
(4)-Més català/na que espanyol/a 162 <19,1% >39,5% <0,0% 11,7% <0,0% >8,6% 2,5% 0,0% <4,9% <4,3% 9,3%
(5)-Únicament català/na 103 <13,6% >40,8% <1,0% 4,9% 0,0% >13,6% 1,0% 0,0% <3,9% 8,7% 12,6%
Ni català/na ni espanyol/a 76 <15,8% 3,9% 3,9% 11,8% 0,0% 3,9% 2,6% 0,0% >30,3% 13,2% 14,5%
NS 29 31,0% 0,0% 3,4% 3,4% 0,0% 0,0% >6,9% 0,0% 20,7% >20,7% 13,8%
NC 21 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,5% 4,8% >57,1%

Mitjana 2,933 2,766 4,067 2,452 3,216 2,067 3,694 3,222 3,000 2,401 2,752 2,933
Desviació típica 1,085 0,924 0,794 0,935 0,696 0,944 1,140 0,808 0,000 1,042 1,144 1,094

P27.- I vostè se sent més aviat...
P27 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Independentista 229 <10,9% >43,7% <0,9% 6,6% <0,4% >10,0% 0,4% 0,0% <10,0% 7,4% 9,6%
No independentista 865 >39,3% <2,7% >7,1% 9,1% >3,4% <2,4% 1,6% 0,5% 15,4% 8,4% <10,2%
Cap de les dues coses 119 25,2% 7,6% <0,8% 8,4% 0,0% 4,2% >5,0% 0,0% 19,3% 12,6% 16,8%
NS 44 <13,6% 9,1% 4,5% 6,8% 0,0% 6,8% 2,3% 0,0% 22,7% >22,7% 11,4%
NC 43 <9,3% 4,7% 0,0% 7,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,3% 7,0% >62,8%

28.- Pensant en tots els efectes provocats pel  coronavirus, actualment vostè està molt,  bastant,  poc o gens preocupat/da
P28RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt preocupat/da 532 32,5% 9,6% 5,6% 7,7% 2,6% 3,9% 1,3% 0,2% 13,3% 8,5% >14,7%
Bastant preocupat/da 628 32,6% 11,3% 4,9% 8,6% 2,4% 4,0% 2,2% 0,3% 13,5% 8,8% 11,3%
Poc preocupat/da 91 <18,7% 14,3% 4,4% >14,3% 1,1% 6,6% 1,1% 1,1% 17,6% 12,1% 8,8%
Gens preocupat/da 37 21,6% 8,1% 2,7% 5,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,5% 8,1% 13,5%
NS 12 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% >33,3% 0,0%
NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Molt o Bastant preocupat 1160 >32,6% 10,5% 5,3% 8,2% 2,5% 4,0% 1,8% 0,3% <13,4% 8,6% 12,8%
Poc o Gens preocupat 128 <19,5% 12,5% 3,9% 11,7% 0,8% 4,7% 0,8% 0,8% >24,2% 10,9% 10,2%

29.- Em podria dir si a vostè actualment la  situació del coronavirus li genera més aviat…
P29R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Por 199 32,2% 7,0% 5,5% 7,0% 3,0% 2,0% <0,0% 0,0% 15,1% 12,6% 15,6%
Preocupació 537 32,8% 11,2% 5,8% 6,9% 2,4% 4,1% >2,8% 0,2% 14,3% 7,8% 11,7%
Cansament 135 29,6% 12,6% 3,0% 12,6% 0,7% 5,2% 1,5% 0,7% 17,8% 6,7% 9,6%
Incertesa 316 28,5% 13,0% 5,1% 9,8% 2,5% 4,4% 1,6% 0,6% 12,7% 9,5% 12,3%
Indiferència 16 43,8% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 31,3% 6,3% 6,3%
Ansietat / Angoixa 19 36,8% 10,5% 5,3% 10,5% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 10,5% 5,3% 15,8%
Respecte 6 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% >50,0%
Malestar / Rebuig 8 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 12,5%
Tristesa 5 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%
Empipament 5 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% >20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Altres 7 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 28,6% 14,3%
Tot 21 28,6% 4,8% 9,5% 19,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 19,0% 4,8% 14,3%
No m'ha afectat en res 13 30,8% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,8% 15,4% 7,7%
NS 8 25,0% 12,5% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0%
NC 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0%

P30.- Des del punt de vista econòmic, quin  impacte ha tingut el coronavirus en la seva  situació personal?
P30 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
S'han incrementat els meus ingressos 28 17,9% 21,4% 7,1% 10,7% 3,6% 3,6% 3,6% 0,0% 14,3% 10,7% 7,1%
No he notat cap impacte en la meva situació  econòmica personal 713 >34,2% 11,6% 5,5% 8,8% >3,1% 3,9% 1,3% 0,3% <12,3% <6,9% 12,1%
S'han reduït els meus ingressos 415 29,4% 10,6% 5,1% 9,2% <1,0% 3,9% 2,2% 0,5% 15,9% 8,9% 13,5%
He perdut la feina 125 24,8% <3,2% 3,2% 4,8% 1,6% 4,8% 1,6% 0,0% >24,8% >20,8% 10,4%
NS 14 21,4% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 21,4% 21,4% 7,1%
NC 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% >80,0%
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P31.A.- Des del punt de vista sanitari, vostè  creu que la situació d’aquí a un any serà millor  o  pitjor que l’actual?
P31_A 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Millor 614 31,3% 9,8% 4,6% 9,9% 2,4% 4,4% 2,1% 0,3% 16,4% 7,8% 10,9%
Pitjor 467 31,0% 12,2% 6,2% 7,9% 2,1% 3,6% 1,7% 0,4% 12,8% 9,0% 12,8%
Igual 93 30,1% 14,0% 5,4% 11,8% 1,1% 5,4% 0,0% 0,0% 14,0% 8,6% 9,7%
NS 122 32,0% 6,6% 3,3% <0,8% 3,3% 2,5% 0,8% 0,0% 15,6% >15,6% >19,7%
NC 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >50,0%

P31.B.- I des del punt de vista econòmic?
P31_B 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Millor 260 33,8% 9,6% 3,8% 9,2% 2,3% 2,3% 1,2% 0,8% 17,3% 10,0% 9,6%
Pitjor 882 30,5% 11,6% 5,6% 9,1% 2,3% 4,4% 1,9% 0,2% 13,8% 8,4% 12,2%
Igual 74 33,8% 10,8% 6,8% 4,1% 2,7% 6,8% 0,0% 0,0% 10,8% 10,8% 13,5%
NS 81 27,2% <3,7% 2,5% 3,7% 2,5% 2,5% 2,5% 0,0% 22,2% 12,3% >21,0%
NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7%

P32.- Segons la seva opinió, de qui depèn  sobretot evitar els contagis?
P32 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
De cadascuna de les persones a títol individual 791 32,7% 10,9% 4,3% 8,1% 2,4% 3,7% 1,4% 0,3% 15,2% 8,1% 13,0%
De les administracions públiques 106 <17,0% 10,4% 7,5% 13,2% 2,8% 5,7% 0,0% 0,0% 19,8% 13,2% 10,4%
Altres 12 16,7% 8,3% >25,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 8,3%
De les persones a títol individual i de les  administracions públiques 341 31,7% 11,4% 5,9% 8,8% 2,1% 4,7% >2,9% 0,6% <10,6% 9,1% 12,3%
NS 48 35,4% 2,1% 2,1% 2,1% 2,1% 2,1% 2,1% 0,0% >29,2% 12,5% 10,4%
NC 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%

Base Depèn de les administracions públiques + De  les persones a 

títol individual i de les  administracions públiques
447 28,2% 11,2% 6,3% 9,8% 2,2% 4,9% 2,2% 0,4% 12,8% 10,1% 11,9%

P32_A.- I de quina en particular?
P32_A 447 28,2% 11,2% 6,3% 9,8% 2,2% 4,9% 2,2% 0,4% 12,8% 10,1% 11,9%
Del govern d'Espanya 101 20,8% 10,9% >11,9% 12,9% 4,0% 4,0% 0,0% 0,0% 14,9% 10,9% 9,9%
Del govern de la Generalitat de Catalunya 66 27,3% 16,7% 7,6% 15,2% 4,5% 4,5% 3,0% 0,0% 7,6% 6,1% 7,6%
Dels ajuntaments 18 27,8% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% >16,7% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 11,1%
D'Altres 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% >50,0%
De totes per igual 230 30,0% 11,3% 4,8% 7,8% <0,9% 4,8% 3,5% 0,4% 13,0% 10,0% 13,5%
NS 20 35,0% 10,0% 0,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% >25,0% 10,0%
NC 8 >62,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% >12,5% 0,0% 0,0% 12,5%
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Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P33.- Com valora la gestió de l’Ajuntament de  L’Hospitalet en la crisi del coronavirus?
P33_AYUNRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt bona 41 39,0% 12,2% 4,9% 4,9% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 22,0% 2,4% 9,8%
Bona 612 >35,6% 10,3% 4,6% 8,8% 2,5% 3,9% 1,3% 0,0% 15,0% 8,7% <9,3%
Regular 157 30,6% 9,6% 6,4% 5,7% 1,9% 3,8% 2,5% 0,6% 10,8% 11,5% 16,6%
Dolenta 208 26,9% 13,5% 5,3% >13,0% 1,0% 5,3% 2,4% >1,4% 14,4% <5,3% 11,5%
Molt dolenta 72 22,2% 5,6% 4,2% 9,7% 0,0% 6,9% 0,0% 0,0% >26,4% 11,1% 13,9%
NS 198 <24,2% 11,1% 6,1% <4,5% 4,0% 2,5% 2,0% 0,0% 12,1% >13,6% >19,7%
NC 12 25,0% 8,3% 0,0% 16,7% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%
Molt bona o Bona 653 >35,8% 10,4% 4,6% 8,6% 2,6% 3,7% 1,2% <0,0% 15,5% 8,3% <9,3%
Regular 157 30,6% 9,6% 6,4% 5,7% 1,9% 3,8% 2,5% 0,6% 10,8% 11,5% 16,6%
Dolenta o Molt dolenta 280 <25,7% 11,4% 5,0% >12,1% <0,7% 5,7% 1,8% >1,1% 17,5% 6,8% 12,1%

P33.- I la del govern de la generalitat de  Catalunya?
P33_GENRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt bona 49 20,4% >22,4% 0,0% 6,1% 2,0% 6,1% 2,0% 0,0% 20,4% 10,2% 10,2%
Bona 494 33,4% >13,8% <3,2% 9,9% 2,2% 4,0% 1,0% 0,0% 15,0% 8,1% <9,3%
Regular 189 35,4% 9,0% 4,8% 6,9% 2,1% 3,7% 1,6% 0,0% 11,6% 10,1% 14,8%
Dolenta 309 29,8% 10,0% 6,8% 10,4% 2,3% 4,5% 2,3% >1,0% 13,9% 7,4% 11,7%
Molt dolenta 134 24,6% <5,2% >10,4% 8,2% 2,2% 5,2% 3,0% 0,7% 17,2% 9,0% 14,2%
NS 111 30,6% <2,7% 5,4% <0,9% 2,7% 0,9% 1,8% 0,0% 17,1% >16,2% >21,6%
NC 14 28,6% 7,1% 0,0% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 7,1% 28,6%
Molt bona o Bona 543 32,2% >14,5% <2,9% 9,6% 2,2% 4,2% 1,1% 0,0% 15,5% 8,3% <9,4%
Regular 189 35,4% 9,0% 4,8% 6,9% 2,1% 3,7% 1,6% 0,0% 11,6% 10,1% 14,8%
Dolenta o Molt dolenta 443 28,2% 8,6% >7,9% 9,7% 2,3% 4,7% 2,5% >0,9% 14,9% 7,9% 12,4%

P33.- I la del govern d’Espanya?
P33_GOBRR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt bona 43 >46,5% 7,0% 0,0% 9,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,3% 11,6% <2,3%
Bona 409 >40,3% 12,2% <2,2% >11,5% 2,4% 3,9% 1,5% 0,0% <12,0% <6,6% <7,3%
Regular 221 34,8% 8,1% 6,8% 8,1% 1,8% 3,6% 1,8% 0,0% 10,9% 8,6% 15,4%
Dolenta 315 <24,4% 11,1% 6,0% 9,8% 1,9% 4,8% 2,2% 0,6% 16,8% 9,5% 12,7%
Molt dolenta 215 <16,7% 12,1% >9,3% <4,2% >4,2% 6,0% 1,9% 0,9% 17,7% 10,2% >16,7%
NS 82 30,5% 6,1% 3,7% <0,0% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 20,7% >17,1% >19,5%
NC 15 33,3% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% >33,3%
Molt bona o Bona 452 >40,9% 11,7% <2,0% >11,3% 2,2% 3,5% 1,3% 0,0% 13,1% 7,1% <6,9%
Regular 221 34,8% 8,1% 6,8% 8,1% 1,8% 3,6% 1,8% 0,0% 10,9% 8,6% 15,4%
Dolenta o Molt dolenta 530 <21,3% 11,5% >7,4% 7,5% 2,8% 5,3% 2,1% >0,8% 17,2% 9,8% 14,3%
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P34.- Com vostè sabrà, un cop finalitzat l’estat  d’alarma, la màxima responsabilitat de la gestió  de la pandèmia correspon a les comunitats  autònomes. vostè creu que la gestió de la  pandèmia a catalunya és millor o pitjor que a  altres comunitats autònomes?
P34 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Millor 435 28,7% >17,9% 3,7% >11,7% 1,4% 4,4% 0,9% 0,5% 14,5% <6,4% <9,9%
Pitjor 148 34,5% <4,1% 7,4% 7,4% 4,1% 5,4% 2,0% 0,0% 16,9% 6,8% 11,5%
Igual 464 >35,3% <7,8% 5,0% 8,0% 3,0% 4,5% 2,2% 0,4% <11,6% 10,3% 11,9%
NS 241 <25,3% 7,5% 6,6% <4,1% 1,7% <1,7% 2,1% 0,0% >20,7% >12,4% >17,8%
NC 12 33,3% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 16,7% >33,3%

Base La gestió de la pandèmia a Catalunya és  pitjor 148 34,5% 4,1% 7,4% 7,4% 4,1% 5,4% 2,0% 0,0% 16,9% 6,8% 11,5%

P34.- Quina/es comunitat/s ho està/n fent millor  que catalunya?
P34_A 148 34,5% 4,1% 7,4% 7,4% 4,1% 5,4% 2,0% 0,0% 16,9% 6,8% 11,5%
Andalucía 15 33,3% 6,7% 6,7% 0,0% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 26,7% 0,0% 6,7%
Aragón 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Principado de Asturias 18 50,0% 0,0% 5,6% 5,6% 0,0% 5,6% 5,6% 0,0% 16,7% 0,0% 11,1%
Illes Balears 10 20,0% 10,0% 0,0% >30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0% 10,0%
Canarias 39 33,3% 5,1% 7,7% 7,7% 5,1% 5,1% 0,0% 0,0% 12,8% >15,4% 7,7%
Cantabria 8 50,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0%
Castilla y León 5 40,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Castilla-La Mancha 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%
Comunitat Valenciana 23 34,8% 4,3% 4,3% 13,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 26,1% 4,3% 8,7%
Extremadura 5 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >60,0% 0,0%
Galicia 33 33,3% 6,1% 12,1% 0,0% >12,1% 6,1% 0,0% 0,0% 18,2% 3,0% 9,1%
Comunidad de Madrid 10 40,0% 10,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0%
Región de Murcia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comunidad Foral de Navarra 5 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%
País Vasco 22 27,3% 0,0% 13,6% 4,5% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 27,3% 0,0% 18,2%
La Rioja 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ceuta 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%
Melilla 2 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
No ho sé 7 57,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P35.- L’Hospitalet està treballant en el seu  “pacte de ciutat”, un acord entre tots els  partits de l’Ajuntament, els agents econòmics i  socials i la ciutadania per a la reactivació de  la ciutat. fins a quin punt creu vostè que  aquest  pacte és molt, bastant, poc o gens  necessari?
P35RR 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Molt necessari 561 33,7% 10,7% 3,9% >10,9% 2,1% 4,1% 1,6% 0,2% 14,1% <6,8% 11,9%
Bastant necessari 456 32,9% 11,0% 6,4% 8,1% 2,4% 3,1% 2,0% 0,7% 14,0% 8,1% 11,4%
Poc necessari 81 <19,8% 13,6% 3,7% 6,2% 2,5% >8,6% 1,2% 0,0% 18,5% 13,6% 12,3%
Gens necessari 47 <17,0% 6,4% 10,6% 4,3% 0,0% 8,5% 2,1% 0,0% >34,0% 8,5% 8,5%
NS 134 29,1% 8,2% 5,2% <2,2% 3,0% 3,0% 1,5% 0,0% 11,2% >17,2% >19,4%
NC 21 14,3% 14,3% 0,0% 9,5% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 19,0% >23,8% 14,3%
Molt o Bastant necessari 1017 >33,3% 10,8% 5,0% >9,6% 2,3% 3,6% 1,8% 0,4% 14,1% <7,4% 11,7%
Poc o Gens necessari 128 <18,8% 10,9% 6,3% 5,5% 1,6% >8,6% 1,6% 0,0% >24,2% 11,7% 10,9%

P36.- On ha nascut vostè?
P36 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
A L'Hospitalet 250 31,6% 10,4% 2,8% >12,4% 2,8% >6,4% 0,8% 0,4% <8,4% 10,8% 13,2%
A la ciutat de Barcelona 429 <25,4% >20,0% 5,8% 9,6% <0,9% >6,3% >3,0% 0,5% <8,6% <6,5% 13,3%
En un altre municipi de Catalunya (especificar) 51 27,5% >21,6% 0,0% 9,8% 2,0% 7,8% 0,0% 0,0% 13,7% 7,8% 9,8%
En una altra comunitat/ciutat autònoma espanyola  (especificar) 323 >45,8% <3,7% >7,4% 5,9% 3,7% <0,9% 0,9% 0,0% <8,7% 7,7% 15,2%
Estranger (especificar) 244 <22,5% <0,8% 4,1% 5,7% 2,5% <0,8% 1,6% 0,4% >40,6% >13,9% <7,0%
NC 3 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

P36.- On ha nascut vostè?
P36R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
L'Hospitalet 250 31,6% 10,4% 2,8% >12,4% 2,8% >6,4% 0,8% 0,4% <8,4% 10,8% 13,2%
Resta de Catalunya 480 <25,6% >20,2% 5,2% 9,6% <1,0% >6,5% >2,7% 0,4% <9,2% <6,7% 12,9%
Resta d'Espanya 323 >45,8% <3,7% >7,4% 5,9% 3,7% <0,9% 0,9% 0,0% <8,7% 7,7% 15,2%
A l'estranger 244 <22,5% <0,8% 4,1% 5,7% 2,5% <0,8% 1,6% 0,4% >40,6% >13,9% <7,0%
NS/NC 3 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
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Base Nascut a un altre municipi de Catalunya 51 27,5% 21,6% 0,0% 9,8% 2,0% 7,8% 0,0% 0,0% 13,7% 7,8% 9,8%

P36.- On ha nascut vostè? - En un altre municipi  de Catalunya
MUN 51 27,5% 21,6% 0,0% 9,8% 2,0% 7,8% 0,0% 0,0% 13,7% 7,8% 9,8%
ASCÓ 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
BADALONA 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
CAMBRILS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CASTELLDEFELS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
CORNELLÀ DE LLOBREGAT 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
ESPLUGUES DE LLOBREGAT 14 28,6% 14,3% 0,0% 21,4% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0%
GIRONA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
GRANYENA DE SEGARRA 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
IGUALADA 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
LLEIDA 6 50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%
MANRESA 4 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%
MOLLET DEL VALLÈS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
PIERA 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
RIALP 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT ADRIÀ DE BESÒS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT BOI DE LLOBREGAT 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
SANT CUGAT DEL VALLÈS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT JUST DESVERN 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SANT MARTÍ DE RIUCORB 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
SORT 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
TERRASSA 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
TORTOSA 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
VALLIRANA 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
VIELHA E MIJARAN 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
ALTRES 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Base Nascut a altra comunitat 323 45,8% 3,7% 7,4% 5,9% 3,7% 0,9% 0,9% 0,0% 8,7% 7,7% 15,2%

P36.- On ha nascut vostè? - En una altra  comunitat autònoma espanyola
CCAA 323 45,8% 3,7% 7,4% 5,9% 3,7% 0,9% 0,9% 0,0% 8,7% 7,7% 15,2%
Andalucía 141 47,5% 5,0% 6,4% 5,7% <0,7% 0,0% 1,4% 0,0% 8,5% 8,5% 16,3%
Aragón 19 31,6% >15,8% >21,1% 0,0% 5,3% >5,3% 0,0% 0,0% 15,8% 0,0% 5,3%
Asturias 4 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%
Baleares 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Castilla y León 42 40,5% 0,0% 11,9% 7,1% 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 9,5% 7,1% 19,0%
Castilla-La Mancha 27 55,6% 0,0% 3,7% 3,7% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 7,4% 18,5%
Comunidad Valenciana 8 62,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5%
Extremadura 34 50,0% 2,9% 5,9% 5,9% >11,8% 0,0% 2,9% 0,0% 8,8% 5,9% 5,9%
Galicia 29 37,9% 3,4% 6,9% 3,4% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0% 10,3% 6,9% 24,1%
La Rioja 3 0,0% 0,0% 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Madrid 6 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 16,7%
Murcia 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% >20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%
País Vasco 4 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%
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Base Nascut a l'estranger 244 22,5% 0,8% 4,1% 5,7% 2,5% 0,8% 1,6% 0,4% 40,6% 13,9% 7,0%

P36.- On ha nascut vostè? - Estranger (Pais)
PAIS_ESTRANGERR 244 22,5% 0,8% 4,1% 5,7% 2,5% 0,8% 1,6% 0,4% 40,6% 13,9% 7,0%
Alemania 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
Argentina 6 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0%
Bolivia 24 25,0% 0,0% 4,2% 8,3% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 45,8% 4,2% 8,3%
Brasil 6 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >16,7% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Bulgaria 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Colombia 12 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 41,7% 25,0% 0,0%
CostaRica 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Chile 4 0,0% 0,0% >25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%
Ecuador 51 21,6% 0,0% 7,8% >11,8% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0% 37,3% 13,7% 3,9%
ElSalvador 2 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Francia 6 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >16,7% >16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%
Honduras 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0% 0,0%
Irlanda 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Italia 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%
Marruecos 29 27,6% 0,0% 0,0% 3,4% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 48,3% 13,8% 3,4%
México 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Nicaragua 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
PaísesBajos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Paraguay 7 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 28,6% >28,6%
Perú 27 22,2% 3,7% 7,4% 11,1% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% <22,2% 18,5% 11,1%
Polonia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
RepúblicaDominicana 32 31,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 6,3% 9,4%
Rumanía 5 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0%
Uruguay 3 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 33,3% 0,0% 0,0%
Venezuela 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 0,0%
Xina 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
Pakistàn 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
Índia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Nigèria 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Suïssa 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ucraïna 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0%
Senegal 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Georgia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Base TOTAL 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%

P37.- I els seus pares on han nascut?
P37 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Tots dos a Catalunya 196 <19,4% >26,5% 3,1% 8,7% 1,0% >10,7% 1,5% 0,0% <10,2% 8,2% 10,7%
Tots dos a la resta d'Espanya 672 >39,4% <7,1% >6,5% 7,6% 2,8% <2,7% 1,8% 0,3% <8,2% 8,0% >15,5%
Tots dos a l'estranger 203 <18,2% <1,5% 3,9% 6,9% 2,0% <0,5% 1,5% 0,5% >42,9% >16,3% <5,9%
Un a Catalunya i l'altre a la resta d'Espanya 159 27,0% >17,6% 3,1% >15,7% 1,9% >6,9% 1,9% 0,6% <8,8% 5,7% 10,7%
Un a Catalunya i l'altre a l'estranger 19 31,6% >36,8% 0,0% 10,5% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 5,3% 5,3% 0,0%
Un a la resta d'Espanya i l'altre a l'estranger 13 30,8% 0,0% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 15,4% 15,4% 15,4%
Altres (especificar) 32 34,4% <0,0% 6,3% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% >40,6% 6,3% 9,4%
NC 6 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% >50,0%

P38.- Quina és la seva llengua habitual?
P38 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Català 162 <15,4% >36,4% <1,2% 6,8% <0,0% >14,2% 1,9% 0,0% <2,5% 8,0% 13,6%
Castellà 921 >34,1% <5,4% >6,4% 9,1% 2,8% <2,4% 1,6% 0,2% >16,2% 9,3% 12,4%
Ambdues per igual 175 32,0% >16,6% 2,9% 7,4% 1,7% 4,0% 2,3% >1,1% 12,0% 7,4% 12,6%
Altres (especificar) 38 23,7% <0,0% 0,0% 5,3% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 13,2% 5,3%
NC 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >50,0%
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P39.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis  acabats?
P39 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Sense estudis 45 >46,7% 8,9% 2,2% 2,2% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 15,6%
Primaris 260 >39,6% 9,2% >8,1% <3,8% 2,7% 2,3% 1,2% 0,0% 12,7% 9,2% 11,2%
Secundaris obligatoris 306 <25,5% 7,8% 4,9% 8,2% 2,3% 2,9% 2,0% 0,0% >23,2% 8,2% 15,0%
Secundaris postobligatoris 400 30,8% 12,8% <3,0% 10,0% 2,5% 4,5% 1,5% 0,3% 14,3% 9,8% 10,8%
Universitaris 283 28,3% 12,4% 6,0% >12,0% 1,1% >6,7% 2,5% >1,1% <9,5% 8,1% 12,4%
NS 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%
NC 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% >50,0%

P39.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis  acabats?
P39R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Baix 305 >40,7% 9,2% 7,2% <3,6% 3,0% <2,0% 1,0% 0,0% 11,8% 9,8% 11,8%
Mitjà 706 <28,5% 10,6% <3,8% 9,2% 2,4% 3,8% 1,7% 0,1% >18,1% 9,1% 12,6%
Alt 283 28,3% 12,4% 6,0% >12,0% 1,1% >6,7% 2,5% >1,1% <9,5% 8,1% 12,4%
NS/NC 6 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3%

P40.- Quina és la seva activitat principal?
P40 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Treballa (per compte d'altri) 581 29,8% 11,5% 5,5% >11,0% 2,4% 4,6% >2,8% 0,5% 13,8% <6,4% 11,7%
Treballa (autònom o empresari) 81 29,6% 11,1% 3,7% 4,9% 0,0% 2,5% 1,2% 1,2% 19,8% 13,6% 12,3%
A l'atur 153 29,4% <5,9% 3,3% 6,5% 2,0% 3,3% 0,7% 0,0% 19,6% >15,0% 14,4%
Jubilat/da / pensionista 347 >38,6% 12,1% 5,5% <4,3% 3,2% 3,5% 0,6% 0,0% <8,4% 10,1% 13,8%
Tasques de la llar no remunerades 33 33,3% 6,1% 9,1% 6,1% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% >30,3% 6,1% 6,1%
Estudiant 69 <17,4% 11,6% 2,9% >18,8% 2,9% 1,4% 0,0% 0,0% >29,0% 7,2% 8,7%
Ni treballa, ni estudia 12 <0,0% 0,0% 8,3% 16,7% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 25,0% 16,7% 0,0%
Altra 19 31,6% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 5,3% 5,3% 0,0% 15,8% 10,5% 21,1%
NS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%
NC 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% >50,0%

P41.- Em podria dir a quina classe social creu  que pertany vostè?
P41 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Classe alta 8 25,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 25,0% 0,0%
Classe mitjana-alta 37 27,0% 10,8% 5,4% 8,1% 2,7% 8,1% 2,7% 0,0% 24,3% 5,4% 5,4%
Classe mitjana 591 >34,2% 11,8% 5,6% 7,8% >3,7% 3,7% 1,5% 0,5% <10,2% <7,3% 13,7%
Classe mitjana-baixa 429 29,8% 11,2% 4,7% >11,4% 1,2% 4,7% 2,1% 0,2% 14,7% 9,8% 10,3%
Classe baixa 181 29,3% <5,5% 5,0% 6,6% 0,6% 3,3% 0,6% 0,0% >26,0% 12,2% 11,0%
NS 41 22,0% 12,2% 4,9% <0,0% 2,4% 2,4% 2,4% 0,0% 19,5% 14,6% 19,5%
NC 13 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 23,1% 7,7% >53,8%

P41.- Em podria dir a quina classe social creu  que pertany vostè?
P41R 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Classe Alta + Classe mitjana alta 45 26,7% 11,1% 4,4% 6,7% 2,2% 6,7% 2,2% 0,0% >26,7% 8,9% 4,4%
Classe mitjana 591 >34,2% 11,8% 5,6% 7,8% >3,7% 3,7% 1,5% 0,5% <10,2% <7,3% 13,7%
Classe Baixa + Classe mitjana baixa 610 29,7% 9,5% 4,8% 10,0% <1,0% 4,3% 1,6% 0,2% >18,0% 10,5% <10,5%
NS/NC 54 <18,5% 9,3% 3,7% <0,0% 1,9% 1,9% 3,7% 0,0% 20,4% 13,0% >27,8%

Idioma
IDIOMA 1300 31,2% 10,6% 5,1% 8,5% 2,3% 4,0% 1,7% 0,3% 14,8% 9,1% 12,5%
Català 215 <19,5% >23,3% <2,3% 8,4% 1,9% >8,8% 2,8% 0,0% 13,5% 7,4% 12,1%
Castellà 1085 >33,5% <8,1% >5,6% 8,5% 2,4% <3,0% 1,5% 0,4% 15,1% 9,4% 12,5%
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